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“Birlikte rahmet, ayrılıkta azap vardır.” 
Hz. Muhammed (S.A.V.)

“Diken tohumları ekilen bir tarladan, gül deste-
leri derlenemez.” 
Hz. Ali

“Bir olalım, iri olalım, diri olalım.” 
Hacı Bektaş Veli

Bir millet içindeki birlik, beraberlik ve kardeşlik 
ne güzel bir hazinedir, değil mi? 

O toplumda huzur vardır, sevgi vardır, dayanışma 
vardır. 

Fakat etnik veya inanç ayrışması, kutuplaşmalar 
başladığında sürekli kavga, huzursuzluk ve kaygı 
başlar. Türkiye’yi bölmek, parçalamak ve istikrar-
sızlık yaratmak isteyen güçler, yıllardır bu ülke üze-
rinde Sağ-Sol, Alevi-Sünni, Türk-Kürt, Dindar-Laik 
kavgaları üzerinden senaryolar üretmiş ve hayata 

geçirmeye çalışmıştır. 
Türk milleti üzerin-
de tam anlamıyla 
hâkim olamasalar 
da bu başlıklar üze-
rinden çatışmalar 
yaşanmış, kayıplar 
verilmiş, mesafeler 
zaman zaman de-
rinleşmiştir. Düş-
man senaryoları 

zafere ulaşamasa da 
ülkemizin enerjisini yıpratmış, zaman kaybettirmiş 
ve ilerleyişimize ayak bağı olmuştur. Dün ortaya 
konan düşman senaryolarının amacından, hede-
finden ve yarattığı zararlardan ders çıkararak birlik, 
beraberlik ve kardeşlik hazinemizi korumak için 
artık önümüze bakmalıyız.

Türk milletinin bu hazinesini koruma ve yaşat-
ma konusunda misyon sahibi olan Türk milliyetçi-
lerinin Lideri Devlet Bahçeli, bölgedeki gelişmelerin 
“böl-parçala-işgal et” sistemi ile şekillendiğini 
görerek iç cephenin daha güçlü hâle gelmesi ve bu 
gücün milletimize huzur getirmesi için yüce gönüllü 
her adımı atmaktadır. 

Bir nevi misyonunu, gönlündekini ve ruhundaki-
ni topluma vermektedir. Türk-Kürt kardeşlik huku-
kunu güçlendirmek için attığı adımlar, Alevi-Sünni 
kardeşliğini çelikleştirmek için ortaya koyduğu 
eserler bunun en somut ispatıdır. Türk milletinin 
bölünmez bütünlüğüne iman etmiş Türk, Kürt, Ale-
vi, Sünni herkes, kardeşlik hukukunu güçlendiren 
adımlara dualarla destek olmaktadır.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin sözleri de eylem-
leri de birbirine uyumludur. Eğer o, “Alevi de bizim, 
Kürt de bizimdir. 
Cami de bizim, cemevi de bizimdir. 
Biz hep birlikte Türk milletiyiz. 
Biriz, beraberiz, kardeşiz, çok büyük bir aileyiz. 
Herkes bizse, biz de kardeşsek dürüst ve sorumlu 
hareket etmemiz millî namusumuzun gereğidir.” 
diyorsa, bunu her adımında somut olarak da göster-
mektedir.

Mesela Nevşehir’in Hacıbektaş ilçesinde hibe 
ettiği arazi üzerine inşa edilen Türkiye’nin en büyük 
cemevi olan Hacıbektaş Horasan Erenleri Dergâhı 
Cemevi, işte bu samimi duruşun en güzel eserlerin-
den biridir.

Geçtiğimiz hafta, ikinci etap çalışmaları biten Ho-
rasan Erenleri Dergâhı Cemevi’nde muharrem ayı 
oruç açma ve lokma paylaşımı programı düzenlendi. 
İktidar ve muhalefet partilerinden birçok önemli 
isim de bu programa katılarak mübarek günlerde 
bu anlamlı eser bünyesinde bir olmanın, iri olmanın, 
diri olmanın anlamını göstermiştir.

Türk milletini kıyamete kadar yaşatmanın yolu, 
bu ülkede olması gereken kardeşliği korumak; sev-
gide ve dayanışmada cömert olmaktan geçmekte-
dir. MHP Lideri Devlet Bahçeli işte bu hazinenin far-
kındadır ve milletin varlığı ile geleceği için onu her 
daim koruma ve yaşatma mücadelesi vermektedir. 
Bir Türkmen beyi olarak, Horasan erenlerindeki ruh 
ve maneviyat güzelliğinin kendisine miras kaldığını 
Türk milletine her daim göstermektedir. Türk mille-
ti, bu gönül izini hep takip etmelidir.
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KARS’TA KERBELA ŞEHİTLERİ ANILDI16

12’nci Yargı Paketi kabul edildi
30 maddeden oluşan 12’nci Yargı Paketi ile 
yargılama süreçleri kısalacak, duruşmalar 

arası süre 3 aydan fazla olmayacak. l 06
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Milli Eğitim Bakanlığına bağlı ilk ve ortaöğre-
tim okullarındaki yaklaşık 18 milyon öğrenci, 
bugün karne alarak yaz tatiline girecek.

MSB bilgilendirme toplantısında 
konuşan Tuğamiral Zeki Aktürk, 

ABD ile İran arasındaki anlaşmadan 
memnuniyet duyulduğunu belirterek, 
mutabakata rağmen Lübnan’ın güne-
yinde işgale devam edeceğini açıklayan 
ve bölgedeki saldırgan tutumunu sür-
düren İsrail’in politikalarına karşı daha 
kararlı bir tutum sergilenmesi ve somut 
adımlar atılması gerektiğini söyledi.

MUTABAKATTAN MEMNUNUZ
BM’nin “Kıbrıs planı” iddialarına 
ilişkin soruları cevaplayan Ak-

türk, adada kalıcı ve sürdürülebilir 
bir çözümün ancak iki devletli çözüm 
temelinde mümkün olduğunu bil-
dirdi. Aktürk, “Bu temel gerçek göz 
ardı edilerek ortaya konulacak hiçbir 
girişim Kıbrıs Türk halkının iradesini 
yansıtmayacağı gibi bölgede kalıcı bir 
istikrar da sağlayamayacaktır” dedi.

İKİ DEVLETLİ ÇÖZÜM ŞART!

“Kıbrıs meselesinin çözümünde ülkemizin tutumu 
değişmemiştir” ifadelerini kullanan Aktürk, şu mesajı 
verdi: Dün olduğu gibi bugün ve yarın da Kıbrıs Türk 

halkının güvenliğini, huzurunu ve refahını korumak için ka-
rarlılığımız tamdır. Ülkemiz, garantör devlet sıfatıyla meşru 
hak ve yetkileri çerçevesinde Kıbrıs’ta barışın, güvenliğin 
ve istikrarın teminatı olmaya devam edecektir.  l 06

KARARLILIĞIMIZ TAMDIR

İsrail Savunma Ba-
kanı Yisrael Katz, 

ABD’nin talebi olsa 
bile İsrail’in, Lübnan ve 
Suriye’deki “güvenlik 
bölgelerinden” çekil-
meyeceğini bir kez 
daha vurguladı.  l 1 0

İran Meclis Başkanı 
Muhammed Bakır 

Kalibaf, İran ile ABD 
arasında savaşı sona 
erdirmek için varılan 
anlaşmanın “ABD ye-
nilgisinin ilanı” olduğu-
nu söyledi.  l 1 0

19 faili meçhul 
cinayet aydınlandı

Emlak Konut Anahtar 
Fikirler Zirvesi 2026

HAYAT 112 ACIL’I
600 BIN KIŞI INDIRDI

Mutlak butlan 
sonrası ilk temas

Adalet Bakanı Akın Gürlek, Faili Meç-
hul Suçları Araştırma Daire Başkan-

lığının faaliyete geçtiği günden itibaren 
yürütülen kapsamlı çalışmalar sonucu 16 
dosyada 19 faili meçhul cinayetin aydınla-
tılmasını sağladıklarını belirtti. l 06

CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçda-
roğlu ile Özgür Özel, hayatını kaybe-

den eski CHP milletvekili Orhan Sür’ün 
cenaze töreninde tokalaştı. Kılıçdaroğlu, 
kendisine beddua eden Ali Mahir Başa-
rır’ın elini sıkmadı. l 0 7

Emlak Konut GYO tarafından düzen-
lenen Emlak Konut Anahtar Fikirler 

Zirvesi, kamu, akademi, yatırım dünyası 
ve teknoloji girişimlerini aynı platform-
da buluşturdu. Emlak Konut GYO Genel 
Müdürü Yasir Yılmaz, Emlak Konut’u 
gayrimenkul ve inşaat teknolojilerinde 
küresel referans hâline getirmeyi he-
deflediklerini bildirdi. l 0 5

18 MILYON ÖĞRENCI
KARNESINI ALIYOR

Ortaokul son sınıf öğrencileri, LGS sınavının 
sonuçlarını 10 Temmuz’da öğrenecek. Lise 

son sınıf öğrencileri ile mezunların girdiği TYT 
ile AYT ve Yabancı Dil Testi’nin sonuçları 22 Tem-
muz’da açıklanacak. 2026-2027 eğitim öğretim 
yılı için 14 Eylül’de dersbaşı yapılacak. l 16

Kantinlere Soğuk Zincir Dijital Takip Sistemi

105 bin Togg satıldı
25 Haziran 2018’de kurulan Togg, 
ürettiği akıllı cihazlar, geniş şarj ağı 

ve Avrupa’ya açılımıyla geniş bir eko-
sistem oluşturarak 8’inci yılında 105 bini 
aşkın kullanıcıya ulaştı. l 0 4

TÜRKİYE’NİN  
GÜÇLÜ KONUMU

UFUK AKAY 06

ABD Başkanı Donald Trump, Ankara’da ger-
çekleştirilecek NATO Zirvesi’ne Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan için gideceğini 
söyledi. Trump, F-35 ve jet motoru satışı ko-
nusunda da olumlu mesajlar verdi. l 1 0

Venezuela 
KIYAMETI  

yaşadı...

Venezuela’da 39 saniye arayla 7,5 ve 7,2 büyüklüğünde ardışık iki deprem oldu. Depremlerin ardından 
yüzlerce artçı sarsıntı meydana geldi. Birleşmiş Milletler’den ülke acil kodlu yardım istedi.  ABD Jeolojik 

Araştırma Merkezi (USGS) tahmininde, ölü sayısının 100 bin kişiye ulaşabileceği belirtildi. l 10

Ölü sayısı 100 bini bulabilir

‘ZIRVEYE CUMHURBAŞKANI
ERDOĞAN IÇIN GELIYORUM’

DONALD 
TRUMP

İsrail'den yeni tehdit:
Suriye ve 

Lübnan’dan
ASLA 

çekilmeyeceğiz

ABD  
YENILDI

Adalet 
Bakanı 

Akın Gürlek

l
 16

Rahatsızlanan Astsubay  
KENAN 
ŞAHIN  

şehit oldu

l 16

Milli Sa-
vunma 
Bakan-
lığı, Fırat 
Kalkanı 
Harekâtı 
bölgesinde 

rahatsızlanan Piyade 
Astsubay Kıdemli 
Başçavuş Kenan 
Şahin’in kaldırıldığı 
hastanede yapılan 
tüm müdahalelere 
rağmen şehit olduğu-
nu duyurdu. l 03

28 Şubat özlemi ile davranan baskıcı zihni-
yete izin vermeyeceklerini belirten Cum-

hurbaşkanı Erdoğan, “Kimse kimseye baskı 
kuramaz. Küçük, dar bir zümre bu millete ya-
şam tarzı dikte edemez. Eskiden olduğu gibi bir 
avuç müstekbirin azarladığı, kadınları kılık kı-
yafetine göre ayrıştırıp gerici, yobaz diye tahkir 
ettiği günler artık geride kaldı” diye konuştu.

AK Parti’ye katılan Nevşehir Belediye Başka-
nı Rasim Arı, Keşan Belediye Başkanı Meh-

met Özcan ve Ankara Keçiören Belediye Başkanı 
Mesut Özarslan’a rozetlerini Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, “Hizmet etmek isteyen 
hemen herkes bu çatı altında çalışmayı arzu 
ediyor. Bugün de yeni belediye başkanlarımızı 
bağrımıza basacağız”diyerek taktı. l 07

KİMSE BASKI KURAMAZ PARTİYE YENİ İSİMLER KATILDICumhurbaşkanı  
Recep Tayyip Erdoğan, Geniş-
letilmiş İl Başkanları Toplan-

tısı’nda yaptığı konuşmada, 
“Sosyal medya rüzgârı ile 

seçim kazanılsa, iktidarda 
da cumhurbaşkanlığında da 

başkaları olurdu. Sosyal med-
yadaki yankı odalarına da 

hapsolmayacağız” dedi.

BM’nin ‘Kıbrıs planı’ iddiaları sonrası MSB’den sert uyarı:

MILLI SAVUNMA BAKAN-
LIĞI, “KUZEY KIBRIS TÜRK 
CUMHURIYETI’NIN GÜVENLIĞI 
TÜRKIYE’NIN GÜVENLIĞIDIR. 
ADADA MEVCUT HASSAS 
DENGEYI BOZMAYI  
AMAÇLAYAN HIÇBIR GIRIŞIM 
TÜRKIYE AÇISINDAN KABUL 
EDILEMEZ” UYARISI YAPTI.

AYAĞINIZI 
DENK ALIN

Yunanistan’ın Batı Trakya 
Türklerine yönelik hak 

gaspları ve İsrail’in Balkanlar 
üzerindeki kışkırtma girişim-
lerine sert bir dille tepki gös-
teren MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Özdemir, “İsrail, 
Türkiye ile boy ölçüşebilecek 
bir ülke değildir. Sineklerde 
kartallara meydan okuyabi-
lecek mecal yoktur. Kuru gü-
rültü ve mide bulandırmaktan 
başka varabilecekleri bir sonuç 
bulunmamaktadır” dedi. l 0 7

‘Sinekler  ‘Sinekler  
kartallarakartallara
meydan  meydan  
okuyamaz’okuyamaz’
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POZANTI’YA SPOR VE 

TURIZM HAMLESI
Pozantı Belediyesi ile Spor Toto Teşkilat Başkanlığı arasında imzalanan protokolle Pozantı Belediyesi ile Spor Toto Teşkilat Başkanlığı arasında imzalanan protokolle 
ilçeye kapalı spor salonu, kapsamlı spor kompleksi ve karavan parkı kazandırılacak. ilçeye kapalı spor salonu, kapsamlı spor kompleksi ve karavan parkı kazandırılacak. 
Spor ve turizm yatırımlarının bölge ekonomisine canlılık getirmesi hedefleniyor.Spor ve turizm yatırımlarının bölge ekonomisine canlılık getirmesi hedefleniyor.

dana’nın Pozantı 
ilçesinde gençlerin 

spor olanaklarını 
artıracak ve turizm 

potansiyelini güçlendirecek üç 
önemli yatırım için imzalar atıldı. 
Pozantı Belediyesi ile Spor Toto 
Teşkilat Başkanlığı arasında ya-
pılan protokol kapsamında ilçeye 
kapalı spor salonu, spor kompleksi 
ve karavan parkı kazandırılacak.

Üç büyük proje  
hayata geçiyor
“Üretken Belediyecilik” vizyonu 

doğrultusunda planlanan yatırım-
ların ilçe genelinde sosyal ve sportif 
yaşamı canlandırması hedefleniyor. 
Protokol kapsamında Kamışlı Spor ve 
Sosyal Yaşam Merkezi, Pozantı Mer-
kez Spor Kompleksi ile Belemedik 
Karavan Park ve Çadır Kamp Alanı 
projeleri hayata geçirilecek. Yetkililer, 
projelerin tamamlanmasının ardın-
dan hem gençlerin spor faaliyetlerine 
erişiminin kolaylaşacağını hem de 
ilçenin yeni turizm alanlarıyla daha 
fazla ziyaretçi çekebileceğini belirtti.

Spor ve sosyal  
yaşam bir arada
Kamışlı Spor ve Sosyal Yaşam 

Merkezi, kapalı spor salonunun 
yanı sıra çeşitli kültürel ve sosyal 
etkinliklere ev sahipliği yapacak 
şekilde tasarlandı. Merkezde fes-
tival, seminer, toplantı ve düğün 

organizasyonlarının gerçek-
leştirilebileceği modern alanlar 
yer alacak. Pozantı Merkez Spor 
Kompleksi’nde ise tenis kortu, tri-
bünlü sentetik çim saha, basket-
bol sahaları ve at biniciliği alanları 
bulunacak. Kompleksin özellikle 
gençlerin ve spor kulüplerinin 
kullanımına yönelik önemli bir 
merkez olması bekleniyor.

Karavan turizmine  
yeni adres
Projeler arasında yer alan Bele-

medik Karavan Park ve Çadır Kamp 
Alanı, doğa turizmini desteklemeyi 
amaçlıyor. Doğayla iç içe konum-
landırılacak tesisin, karavan ve 
kamp tutkunları için yeni bir cazibe 
merkezi hâline gelmesi hedefleni-
yor. Uzmanlar, son yıllarda artan 
karavan turizmi talebinin ilçeye 
ekonomik hareketlilik kazandı-
racağını ve bölgedeki işletmelere 
katkı sağlayacağını ifade ediyor.

Başkan Avan’dan destek 
verenlere teşekkür
Pozantı Belediye Başkanı Ali 

Avan, yatırımların özellikle çocuklar 
ve gençler için büyük önem taşıdı-
ğını belirterek, ilçeye değer kata-
cak projeleri hayata geçirmekten 
mutluluk duyduklarını söyledi. Avan, 
sporla iç içe büyüyen nesiller yetiş-
tirmeyi amaçladıklarını ifade ederek 
projelerin hayırlı olmasını diledi.

A

EKONOMIYE VE ISTIHDAMA 
KATKI BEKLENIYORProjelerde zemin etüt-

leri ve ihale süreçlerinin 
tamamlanmasının ardın-
dan inşaat çalışmalarına 

başlanacak. Tesislerin 
hizmete girbirlikte 
Pozantı’nın sportif 

altyapısının güçlenmesi, 
turizm hareketliliği-
nin artması ve yerel 

ekonomiye yeni katkılar 
sağlanması bekleniyor.

ERDEMLI BELEDIYESI

HILAL KART’I 
HIZMETE SUNDU

Mersin Erdemli Belediyesi tarafından 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara düzenli sosyal 

destek sağlamak amacıyla hayata geçirilen Hilal 
Kart’ın lansmanı gerçekleştirildi. Proje ile sosyal 
yardımların daha etkin hâle getirilmesi ve 
aynı zamanda yerel esnafa da katkı sunulması 
amaçlanıyor. Hilal Kart uygulamasıyla bele-
diyenin yapacağı sosyal inceleme sonucunda 

belirlenen ihtiyaç sahibi vatandaşlara düzenli 
olarak aylık 2 bin TL veya 1.500 TL tutarında 
destek verilecek. Erdemli Belediyesi tarafından 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik hazırlanan 
Hilal Kart Sosyal Destek Programı’nın lansmanı 
Erdemli Belediyesi Kültür Merkezi’nde gerçek-
leştirildi. Lansmanda konuşan Erdemli Belediye 
Başkanı Mustafa Kara, sosyal destek konusunu 

önemsediklerini belirterek, “Hilal Kart, dar 
gelirli vatandaşlarımızın temel ihtiyaçlarını 
karşılayabilmeleri için düşünmüş sosyal destek 
kartıdır” dedi. “Hilal Kart Erdemli’nin dayanış-
ma ruhunun yansımasıdır” diyen Başkan Kara, 
“Hilal Kart sayesinde ihtiyaç sahibi vatan-
daşlarımız, belediyemiz tarafından sağlanan 
sosyal desteklerden daha hızlı, daha kolay ve 

daha efektif yararlanabilecek. Peki bu karttan 
kimler yararlanacak? Belediyemiz tarafından 
yapılacak sosyal inceleme ve değerlendirmeler 
sonucunda ihtiyaç sahibi olduğu belirlenen 
vatandaşlar bu karttan yararlanabilecek” diye 
konuştu. Öte yandan Hilal Kart hakkında detaylı 
bilgi ve başvuru süreçlerine sosyal.erdemli.bel.
tr adresinden ulaşılabiliyor.

Çorum Belediyesi ile Çorum İl Sağlık 
Müdürlüğü arasında imzalanan iş birliği 

protokolüyle, anne, bebek ve ailelere yönelik 
hizmetler güçlendirilecek. “Anne Dostu Şehir” 
uygulamaları kapsamında hayata geçirilen 
protokol çerçevesinde, çocuk sahibi olmaya 
karar veren ailelerden yeni doğum yapan 
annelere kadar geniş bir kitleye eğitim, 
danışmanlık ve rehberlik hizmeti sunulacak. 
Protokol kapsamında ev ziyaretleri gerçekleş-
tirilecek, ebe desteği sağlanacak ve gebelik, 

doğum, bebek bakımı ile çocuk gelişimine 
yönelik eğitim programları düzenlenecek. 
Ayrıca emzirme alanları ve bebek bakım oda-
larının yaygınlaştırılması için ortak çalışmalar 
yürütülecek. Çorum Belediye Başkanı Dr. Halil 
İbrahim Aşgın, hedeflerinin Çorum’u aile, anne 
ve çocuk dostu uygulamalarda örnek bir şehir 
hâline getirmek olduğunu belirtirken, İl Sağlık 
Müdürü Prof. Dr. Sinan Zehir de iş birliğinin 
anne ve bebek sağlığına önemli katkılar 
sunacağını ifade etti.

Erzincan Belediyesi Jeotermal Kaplıca 
Tesisleri, şifalı termal suyu ve modern 

hizmet anlayışıyla vatandaşların yoğun 
ilgisini çekiyor. Şehir merkezine yaklaşık 
10 kilometre uzaklıkta bulunan tesis, yıl 
boyunca hem kent sakinlerini hem de farklı 
illerden gelen ziyaretçileri ağırlıyor.

Termal su ve  
hijyen ön planda
Bölgenin önemli sağlık ve turizm 

merkezlerinden biri hâline gelen tesislerde, 
36 derece sıcaklıktaki termal su ziyaretçilere 
sunuluyor. Havuzlardaki su her kullanımın 
ardından tamamen yenilenirken, düzenli de-
zenfeksiyon işlemleriyle hijyen standartları 
en üst seviyede tutuluyor. Yetkililer, tesisler-
de sağlıklı ve güvenli bir ortam oluşturmak 
amacıyla temizlik ve bakım çalışmalarının 
titizlikle sürdürüldüğünü belirtiyor.

Gün boyu hizmet veriyor  
Erzincan Belediyesi Jeotermal Kaplıca 

Tesisleri, her gün 09.00 ile 24.00 saatleri 
arasında hizmet veriyor. Dinlenmek, stres 
atmak ve termal suyun rahatlatıcı etkisinden 
yararlanmak isteyen vatandaşlar tesisi tercih 
ediyor. Randevu sistemiyle hizmet veren te-
sislerden yararlanmak isteyenlerin önceden 
rezervasyon yaptırması gerekiyor.

Başkan Bekir  
Aksun’dan davet
Erzincan Belediye Başkanı Bekir Aksun, 

tesislerde kalite ve hijyen standartlarının 

büyük hassasiyetle uygulandığını belirte-
rek, vatandaşların memnuniyetini ön plan-
da tuttuklarını söyledi. Aksun, Erzincan’ın 
doğal zenginliklerinden biri olan termal 
kaynakların en iyi şekilde değerlendirilme-
si için çalışmaların sürdüğünü ifade ederek, 
tüm vatandaşları şifalı sulardan faydalan-
mak üzere tesislere davet etti.

Sağlık turizmine  
katkı sağlıyor
Doğal termal kaynaklarıyla dikkat çeken 

tesisler, Erzincan’ın sağlık turizmi potansiyeline 
de katkı sunuyor. Hem dinlenme hem de sağlık 
amaçlı tercih edilen kaplıcalar, bölge ekono-
misine hareketlilik kazandırırken Erzincan’ın 
tanıtımına da önemli katkı sağlıyor.

ERZINCAN’IN ŞIFALI DURAĞI 
KAPLICALAR ILGI GÖRÜYOR

ERZINCAN BELEDIYESI JEOTERMAL 
KAPLICA TESISLERI, 36 ERECE 

SICAKLIKTAKI ŞIFALI TERMAL SUYU, 
YÜKSEK HIJYEN STANDARTLARI 
VE MODERN HIZMET ANLAYIŞIYLA 

ZIYARETÇILERIN YOĞUN ILGISINI 
ÇEKIYOR. ŞEHIR MERKEZINE 10 

KILOMETRE UZAKLIKTAKI TESIS, SAĞLIK 
VE DINLENMEYI BIR ARADA SUNUYOR.

ÇORUM’DA ANNE VE BEBEKLERE 
ORTAK DESTEK PROTOKOLÜ 

Çankırı Belediyesi ile Kuzey 
Anadolu Kalkınma Ajansı 

(KUZKA), kentin coğrafi işaretli 
ürünü olan kaya tuzunun eko-
nomik değerini artırmak ama-
cıyla önemli bir iş birliğine imza 
attı. “Çankırı Kaya Tuzu Ürünü 
İçin Yol Haritası Hazırlanmasına 
Yönelik Danışmanlık Hizmeti” 
projesi kapsamında, kaya tuzu-
nun farklı sektörlerde değer-
lendirilmesine yönelik kapsamlı 
bir çalışma yürütülecek. Çankırı 
Belediyesi tarafından hazırla-
nan proje, KUZKA’nın 2026 Yılı 
Tarımda Verimlilik ve Katma 
Değerin Artırılması Teknik Des-
tek Programı kapsamında des-
teklenmeye hak kazandı. Proje 
için 500 bin liralık teknik destek 
sağlanacak. Hazırlanacak ça-
lışma ile kaya tuzunun üretim, 
işleme, pazarlama ve ihracat 
kapasitesi detaylı şekilde analiz 
edilecek. Ayrıca sektörel değer-
lendirmeler ve SWOT analizleri 
yapılarak yeni yatırım fırsatları 
belirlenecek. Proje kapsamında 
kaya tuzundan elde edilebilecek 
yeni ürünler ve kullanım alan-
ları üzerinde durulacak. Coğrafi 
işaretli ürünlerin daha etkin 
değerlendirilmesine yönelik 

markalaşma ve pazarlama stra-
tejileri oluşturulurken, yatırım 
öncelikleri de ortaya konulacak. 
Uzmanlar tarafından hazırlana-
cak yol haritası sayesinde kaya 
tuzunun yalnızca ham madde 
olarak değil, yüksek katma 
değer sağlayan ürünlere dönüş-
türülmesi hedefleniyor.

Başkan Esen: Potansiyeli 
daha ileri taşıyacağız

Protokol imza töreninde ko-
nuşan Çankırı Belediye Başkanı 
İsmail Hakkı Esen, kentin en 
önemli değerlerinden biri olan 
kaya tuzunu farklı alanlarda 
değerlendirmek istediklerini 
söyledi. Çankırı’nın “Kaya Tuzu-
nun Başkenti” olarak anıldığını 
hatırlatan Esen, tuzun binlerce 
farklı sektörde kullanım alanı 
bulunduğunu belirterek, yeni 
ürün geliştirme ve katma değer 
oluşturma hedefiyle bu projeyi 
hayata geçirdiklerini ifade etti. 
Esen, hazırlanacak yol hari-
tasının Çankırı kaya tuzunun 
potansiyelini ortaya çıkaracağı-
nı ve ilerleyen süreçte geliştiri-
lecek ürünlerin hem Türkiye’ye 
hem de dünya pazarlarına 
sunulabileceğini kaydetti.

Çankırı Kaya Tuzu 
için stratejik yol 

haritası hazırlanacak

Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı 
Özlem Çerçioğlu’nun öncülüğünde 

sürdürülen Halk Ege Et projesi, vatandaşların 
ve üreticilerin yanında olmaya devam ediyor. 
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çer-
çioğlu tarafından hayata geçirilen Halk Ege Et 
projesi her geçen gün daha da büyüyor. Kaliteli, 
güvenilir ve ekonomik ürünleri vatandaşlarla 
buluştururken üreticilere de destek olan Halk 
Ege Et, hizmet ağına mobil satış aracını da 
ekledi. Kent genelinde bulunan şubeleri ile her 
gün binlerce vatandaşa ulaşan Halk Ege Et’in 
hizmete başlayan mobil satış aracı, Aydın’ın 
dört bir yanında vatandaşlarla buluşacak. Mobil 
satış aracı, ilk gününde Yenipazar Belediye 

Meydanı’nda vatandaşlarla buluştu. Halk Ege 
Et’e yoğun ilgi gösteren vatandaşlar, hizmet-
lerden memnuniyet duyduklarını belirterek 
Başkan Çerçioğlu’na teşekkür etti. Proje, 
yatırım, çalışma ve hizmetleri ile vatandaşların 
yanında olmayı sürdüreceklerini belirten Aydın 
Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu, 
“Halk Ege Et projemiz ile vatandaşlarımızı 
kaliteli, güvenilir ve ekonomik ürünlerle 
buluşturuyor, üreticilerimize destek oluyoruz. 
Hizmete aldığımız mobil satış aracımız ile Halk 
Ege Et’i daha fazla hemşehrimizle buluşturacak, 
sosyal belediyecilik anlayışımız doğrultusunda 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Hizmetle büyüyen 
Aydın” ifadelerini kullandı.

HALK EGE ET 
HIZMET AĞINI GENIŞLETTI
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Suriye’deki Fırat Kalkanı Harekât 
Bölgesi’nde görev yapan Piyade 

Astsubay Kıdemli Başçavuş Kenan Şahin, 
rahatsızlanmasının ardından kaldırıldığı 
hastanede yapılan tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamayarak şehit oldu. Acı 
haber, şehidin Mersin’in Mut ilçesinde 
yaşayan ailesine ulaştırıldı. Milli Savunma 
Bakanlığından yapılan açıklamada, Fırat 
Kalkanı Harekât Bölgesi’nde rahatsızlanan 
Şahin’in helikopterle Gaziantep Şehir Has-
tanesine sevk edildiği, ancak doktorların 
tüm çabalarına rağmen 24 Haziran 2026 
tarihinde şehit olduğu bildirildi. Açıklama-
da, şehide Allah’tan rahmet, ailesine, Türk 

Silahlı Kuvvetlerine ve millete başsağlığı 
dileğinde bulunuldu.

Bakan Güler ve  
Çiftçi’den taziye mesajı

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler de 
yayımladığı taziye mesajında, kahraman 
silah arkadaşlarının yapılan tüm 
müdahalelere rağmen kurtarılamadığını 
belirterek, şehidin ailesine ve millete sa-
bır diledi. İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi de 
sosyal medya hesabından yayımladığı 
mesajda, şehit Kenan Şahin’e Allah’tan 
rahmet, ailesine, Türk Silahlı Kuvvetleri-
ne ve millete başsağlığı diledi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
2025 yılı ölüm ve ölüm nedeni 

istatistiklerini açıkladı. Buna göre, 
2024 yılında 489 bin 734 olan ölüm 
sayısı, 2025’te yüzde 0,4 artarak 491 bin 
684’e ulaştı. Hayatını kaybedenlerin 
yüzde 55,1’ini erkekler, yüzde 44,9’unu 
kadınlar oluşturdu.  Ölüm nedenleri 
arasında ilk sırayı yüzde 34,7 ile dolaşım 

sistemi hastalıkları aldı. Bu grubu yüzde 
16,1 ile iyi ve kötü huylu tümörler, yüzde 
15,1 ile solunum sistemi hastalıkları takip 
etti. Dolaşım sistemi hastalıklarına bağlı 
ölümlerde iskemik kalp hastalıkları 
öne çıktı. Kaba ölüm hızının en yüksek 
olduğu il binde 10,8 ile Sinop olurken, 
en düşük oran binde 2,3 ile Şırnak’ta 
görüldü. Kanser kaynaklı ölüm oranının 

en yüksek olduğu il ise yüzde 22,4 ile 
Ağrı olarak kayıtlara geçti. Öte yandan 
bebek ölümlerinde düşüş yaşandı. 
Bebek ölüm sayısı 2024’te 8 bin 484 
iken 2025’te 6 bin 988’e geriledi. Bebek 
ölüm hızı binde 9’dan binde 7,8’e, beş 
yaş altı ölüm hızı ise binde 11,1’den binde 
9,5’e düştü. Veriler, çocuk ölümlerinde 
iyileşme yaşandığını ortaya koydu.

MERSIN’E ŞEHIT 
ATEŞI DÜŞTÜ

FIRAT KALKANI HAREKÂT BÖLGESI’NDE RAHATSIZLANAN PIYADE ASTSUBAY KIDEMLI  
BAŞÇAVUŞ KENAN ŞAHIN, KALDIRILDIĞI HASTANEDE ŞEHIT OLDU. MERSIN’IN 

MUT ILÇESINDEKI AILESINE ULAŞAN ACI HABER, TÜM TÜRKIYE’YI YASA BOĞDU.

ACI HABER 
MUT’TAKI 
AILESINE 
VERILDI

GÜNEYDOĞU ANADOLU’DA 

38 DERECE 
GÖRÜLECEK

48 yaşındaki şehit Ke-
nan Şahin’in acı haberi, 

memleketi Mersin’in 
Mut ilçesine bağlı Tekeli 
Mahallesi’nde yaşayan 
ailesine verildi. Şehidin 
evine Türk bayrakları 
asılırken, evli ve üç 

çocuk babası olduğu 
öğrenilen Şahin’in 
cenazesinin yarın 

düzenlenecek törenin 
ardından toprağa 

verileceği bildirildi.

Haftanın en yüksek sıcaklıklarının Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde 
ölçülmesi bekleniyor. Meteoroloji verilerine göre Diyarbakır’da sıcaklıkların 
37 dereceye, Şanlıurfa’da 38 dereceye yaklaşacağı tahmin ediliyor. Batman 
ve çevresinde de sıcaklıkların 37 derece seviyelerine ulaşması bekleniyor. 
Ege ve Akdeniz’in iç kesimlerinde sıcaklıkların 34-36 derece, İç Anadolu’da 
ise 30 derecenin üzerine çıkacağı öngörülüyor. Uzmanlar, özellikle öğle 
saatlerinde güneş ışınlarının dik geldiği zaman dilimlerinde vatandaşların 
dikkatli olmaları ve gerekli tedbirleri almaları konusunda uyarıyor.

KAVURUCU SICAKLAR  
KAPIYA DAYANDI

eteoroloji Genel Müdürlüğü-
nün 26 Haziran-1 Temmuz ta-

rihlerini kapsayan haftalık hava 
tahminlerine göre, yurt gene-

linde hava sıcaklıkları mevsim normalleri 
civarında, iç ve batı kesimlerde ise yer yer 
mevsim normallerinin üzerinde seyrede-
cek. Hafta sonuna kadar Karadeniz ve Ak-
deniz kıyılarında yer yer sağanak ve gök 
gürültülü sağanak yağışların etkili olması 
beklenirken, iç kesimlerde ise parçalı ve az 
bulutlu hava hâkim olacak. İç Ege, Akde-
niz’in Toroslar mevkii, Göller yöresi, Orta ve 
Doğu Karadeniz’in iç ve yüksek kesimleri, 
Doğu Anadolu’nun kuzeyi ile Tekirdağ’ın 
batısı, Edirne, Kırklareli, Bolu, Artvin, Muş 

ve Van çevrelerinin yerel sağanak ve gök 
gürültülü sağanak yağışlı bekleniyor.

Yağışlar etkisini  
kaybedecek
Meteorolojinin tahminlerine göre, haf-

ta sonuyla birlikte yağışlı sistem yurdun 
büyük bölümünü terk edecek. Pazar-
tesi gününden itibaren ülke genelinde 
güneşli ve sıcak hava etkisini artıra-
cak. Özellikle salı ve çarşamba günleri 
yurdun büyük bölümünde az bulutlu 
ve açık bir gökyüzü bekleniyor. Hava 
sıcaklıklarının yeni haftada kademeli 
olarak yükselerek mevsim normallerinin 
üzerine çıkacağı tahmin ediliyor.

YURT GENELINDE PAZARTESI GÜNÜNDEN ITIBAREN HAVA SICAKLIKLA-
RININ MEVSIM NORMALLERININ ÜZERINE ÇIKMASI BEKLENIYOR. GÜ-
NEYDOĞU ANADOLU’DA TERMOMETRELER 38 DERECEYI GÖSTERECEK.

M

A nkara’da yolda giderken 
billboardlarda, kendi güneş 
logosu altında eriyen İYİ 
Parti Genel Başkanı Müsavat 

Dervişoğlu’nun elinde bayrak tuttuğu 
“Bayrak Açıyorum” yazılı afişlerini 
gördüm. Direkt aklıma Şener Şen’in 
efsane Artema reklamı geldi.

Şener Şen musluk reklam filmin-
de şöyle diyordu:

Açıyorum… açılıyor.
Kapıyorum… kapanıyor.
Ufak bir hareketle… açıyorum, 

kapıyorum.
Ben bunu hep yapıyorum. 

Aç kapa, aç kapa… Tamamen kont-
rolüm altında!

Aç kapa, aç kapa…
Müsavat Dervişoğlu da tıpkı öyle: 

İşine gelince bayrak açıyor, işine gel-
mezse bayrak kapatıyor. Şimdi neye 
karşı miting düzenliyor? “Terörsüz 
Türkiye” projesine karşı… 

Neye karşı ki? 
DEM’e “Gelin Türkiye partisi olun, 

gelin teröre cephe alın” denmesine, 
Kandil’in, DEM’in, YPG’nin ve diğer 
uzantıların “Kurucu Önder” gördüğü 
Öcalan’a “Terörün tamamen bittiğini 
ve örgütün lağvedildiğini haykır” 
çağrısına karşı… 

İşte o yüzden bayrak açıyor.
İyi de… 
Bu parti, terör örgütü PKK’nın bir 

önceki siyasi uzantısı olan HDP’nin 
2019 yerel seçimlerinde ve 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde 
ittifak ortağı değil miydi? 

Hem HDP hem İYİ Parti, Ankara, 
İstanbul, Mersin, İzmir, Antalya, Ada-
na, Bursa, Aydın, Hatay, Çanakkale 
ve daha birçok il ve ilçede aday çı-
karmayarak CHP’nin belediye baş-
kan adaylarını desteklemedi mi? 

HDP Eşbaşkanı Sezai Temelli 
“Kürdistan’da biz kazanacağız, Ba-
tı’da da AK Parti ve MHP’ye kaybet-
tireceğiz” demedi mi? 

Müsavat Dervişoğlu’nu o günlerde 
bayrak açarken gören olmuş muydu? 

Hayır, o günlerde “bayrak kapat-
ma” modundaydı.

Ekrem İmamoğlu İstanbul’da 
“HDP’nin başımın üzerinde yeri var. 
HDP’lilere layık olmaya çalışıyorum” 
dediğinde, Vahap Seçer Mersin’de 
“Mersin’deki zafer aynı zamanda 
HDP’nin başarısıdır” dediğinde, 
Mansur Yavaş Ankara’da “Ajans izin 
verirse HDP ile görüşürüm” derken, 
Tunç Soyer İzmir’de “HDP’lilerin gü-
cüne güç katmaya geldim” dediğinde 
bayrak hep kapatma modundaydı. 

Müsavat Dervişoğlu, bayrak 
kapattığı o dönemde bu belediye 
başkanlarının seçilmesi için canla 
başla çalışıyordu. Hiçbirine toz kon-
durmuyordu. Hele HDP’nin “İzmir’de 
profilinize en uygun aday” dediği 
Tunç Soyer için ortaya koca gövdesi-
ni koyuyordu. 

Tunç Soyer’in HDP/PKK yakınlığını, 
Kıbrıs’a Rum bakışını, milli konular-
daki ihanet ve gafletlerini geçtim. 
Müsavat Dervişoğlu, 12 Eylül 1980 
ihtilalinden sonra sorgu odalarında 
Ülkücülere işkence yaptıran Tunç 
Soyer’in savcı babası Nurettin Soyer 
tartışmaları gündeme geldiğinde, 
“Ben şimdi nasıl çıkıp da babasından 
ötürü oğlunu suçlarım veya sorumlu 
tutarım?” demişti. Oysa Tunç Soyer, 
babasının yaptıklarıyla ilgili “Demok-
rat bir adamdı. Babam olmasıyla gurur 
duyuyorum. Onun oğlu olmak kolay 
değildi” diyerek hukukun gereğini 
yaptığını söylüyordu.

Gerçi şimdi “Bayrak Açıyorum” 
dediği de hikâye… Çünkü daha 
geçtiğimiz aylarda, “DEM’le hiçbir 
sıkıntımız yok. Bizim DEM’le ilişki-
leri bozma lüksümüz yok. DEM’le 
CHP ayrı ayrı düşemez” diyen Özgür 
Özel’e mutlak butlan kararı sonrası 

şöyle yanıt vermişti:
“Her basın açıklamasının başında 

ifade ettiğim gibi, mevkidaşlık hu-
kukunun yanı sıra aramızda bir de 
abi-kardeşlik hukuku vardır. Ben Öz-
gür Özel ile bu denli yakın olmaktan if-
tihar ediyorum. Herkes öncelikle bunu 
bilsin. Aramızdaki kardeşlik hukuku 
sıradan bir hukuk değildir.”

Demek ki Müsavat Dervişoğ-
lu’nun “bayrak açıyorum, bayrak 
kapatıyorum” dönemleri sadece 
siyasi ve kişisel menfaatleri söz 
konusu olduğunda devreye giriyor. 
Yarın Özgür Özel, yeni kuracağı par-
tide “Hadi toplanın, DEM’le yeniden 
ittifak yapıyoruz” derse, bayrak yine 
kapanacaktır.

İYİ Parti’nin kurucu Genel Başkanı 
Meral Akşener, “Kürtlerin siyasal 
temsilcisi HDP” dediğinde bayrak 
kapalı değil miydi?

2021 yılında bir basın mensubu-
nun “Kemal Kılıçdaroğlu’nun tez-
kereye ‘hayır’ deyip sonra Kandil’i 
bombalama vaadinde bulunmasının 
çelişkili olduğu söyleniyor” demesi 
üzerine “Kapsamlı bir çelişki de 
görmüyorum. Kandil başka bir yer, 
Suriye’nin kuzeyi başka bir yer” 
diyerek sınır ötesi terörle mücadele 
operasyonlarına karşı çıkmasına 
destek verirken de bayrak kapalı 
değil miydi?

Cumhurbaşkanlığı seçimleri 
arifesinde YSK önünde basın açıkla-
ması yapan 6’lı ittifakın temsilcileri 
arasında iken, bir muhabir “PKK, 
Kandil ve Yeşil Sol bileşenleri Kemal 
Kılıçdaroğlu’nu destekleme kararı 
aldı. Bu gelişmeye ne diyorsunuz?” 
sorusunu sorunca “Dağılın beyler!” 
diyerek apar topar kaçanlar arasında 
da bayrak kapalı değil miydi? 

CHP’nin Anayasa Komisyonu 
Başkanı Prof. Dr. İbrahim Kaboğlu, 
HDP ile anayasa taslakları hazır-
ladıklarını itiraf ederek televizyon 
ekranlarına bağlandığında, “Bu konu 
2018’in ocak ve nisan aylarında 4 
parti arasında yapılan anayasa ça-
lışmasına ilişkin bir bilgidir. Doğru-
dur. Cumhuriyet Halk Partisi, HDP, 
Saadet Partisi ve İYİ Parti uzmanları 
ve yetkilileriyle ortak fayda sağla-
yan bir anayasa raporu hazırlandı. 
Ama bu 2018 yılının başlarında ya-
pılan bir çalışmaydı” dediğinde de 
bayrak kapalı değil miydi? Emperya-
lizmin ürettiği “Kürt sorunu” kavra-
mı için “HDP’yi meşru organ olarak 
görebiliriz. Eğer bu sorun çözüle-
cekse meşru bir organla çözebiliriz” 
diyen Kemal Kılıçdaroğlu’na, “HDP 
yasal ve meşrudur. Kemal Kılıçda-
roğlu’nun çözüm süreci için Meclis’i 
işaret etmesini destekliyorum” me-
alinde destek verdiğinde de bayrak 
kapalı değil miydi? 

Türk bayrağını istismar etmek için 
aç-kapa sistemi kuran Müsavat Der-
vişoğlu, aslında “Terörsüz Türkiye” 
sürecinde de bayrak açmış değildir. 
Eski gaflet ve ihanetlerini sürdürmeye 
devam ederken yine suçüstü yakala-

nan o olmamış mıydı?
Mesela “Terörsüz Türkiye” süreci 

içinde terör örgütü YPG’nin Suri-
ye’nin devlet ve toprak bütünlüğünü 
kabul etmemesi üzerine terörle mü-
cadele operasyonları başladığında 
Müsavat Dervişoğlu şöyle diyordu: 
“Şimdi kalkmışlar, Suriye’deki geliş-
meleri sanki bir zafermiş gibi sun-
maya çalışıyorlar… PKK’yı perdele-
mek için uydurdukları SDG, Fırat’ın 
batısından süpürülünce bunu ulus-
lararası bir başarı gibi pazarlıyorlar.” 
(21 Ocak 2026)

Tam da o günlerde MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli şu açıklamayı 
yapmıştı: 

“Bu nedenle sadece Fırat’ın ba-
tısı değil, Fırat’ın doğusu da; Ayn el 
Arap’tan Kamışlı’ya kadar faal hâlde 
bulunan terörist faaliyetlerin kökü 
kurutulmalı, mıntıka temizliği bü-
tüncül ve eşgüdüm hâlinde hayata 
geçirilmelidir. Ne yurt içinde ne de 
yurt dışında terörizmin ve terör 
örgütlerinin kanlı kumpas ve komp-
likasyonlarına tahammül etmeye-
ceğiz, boyun eğmeyeceğiz, alttan 
almayacağız.” (20 Ocak 2026)

HHH

Bu açıklamadan haftalar öncede 
Sayın Devlet Bahçeli şu açıklamayı 
yapmıştı:

“SDG/YPG’nin İsrail’in tetikçisi, 
uzaktan kumanda edilen, yemlenip 
imkânsız hayallere itilen bir kukla 
olmak yerine Suriye’nin 10 Mart 
Mutabakatı’na müzahir bir parçası 
hâline gelmesi herkesin ortak men-
faatinedir. Aksi hâlde Türkiye’nin ve 
bölge ülkelerinin güvenlik damarını 
tarumar edecek her münafık müla-
haza ve müzmin hazırlığın sonu, fail 
ve figüranları için vahim olacaktır.”  
(31 Aralık 2025)

HHH

Gördünüz değil mi, kimin Türk 
bayrağı elinde ve gönlünde sürekli 
açık ve dalgalanıyor?

Müsavat Dervişoğlu, terör örgütü 
PKK’ya karşı yürütülen silahlı mü-
cadeleye dün de karşı çıkmış, bugün 
de karşı çıkmaktadır. MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli ise terör örgü-
tü PKK’ya karşı her daim anladığı 
dilden konuşmayı bilmiş, “Terörsüz 
Türkiye” sürecinde olduğu gibi bu 
meseleyi kökten çözecek strateji ve 
kararlılığı ortaya koymuştur.

Müsavat Dervişoğlu, senin bu 
siyasi siciline bakıldığında “Bayrak 
açıyorum” pozların hem komik hem 
de boş duruyor.

Gel sen, Türk bayrağı üzerinden 
“açıyorum-kapatıyorum” istismar-
larını bırak da, Şener Şen’in Artema 
musluk reklamındaki gibi “Aç kapa, 
aç kapa… Tamamen kontrolüm al-
tında!” repliğiyle rol verelim sana…

Ya da Özgür Özel “Al sana şu ka-
dar milletvekilliği kontenjanı” derse, 
bu “Bayrak açıyorum” rollerini de 
artık bırak. 

Harbi baydın vesselam… 
Sicil ortada, kime rol kesiyorsun ki?

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9 yildiraycicek1944

YILDIRAY 
ÇiÇEK

AÇ-KAPA MÜSAVAT:  
BAYRAK KAPATIYORUM,  

BAYRAK AÇIYORUM



CBME TÜRKIYE, FUAR TARIHINI GÜNCELLEDI

Uluslararası Anne, Bebek ve Çocuk Ürünleri Fuarı CBME Türkiye’nin 2026 yılı takvimi 
güncellendi. Informa Markets tarafından 44’üncüsü düzenlenecek fuar, 11-13 Kasım 
2026 tarihleri arasında İstanbul Fuar Merkezi’nde ziyaretçilerini ağırlayacak. Daha 
önce aralık ayında gerçekleştirilen fuarın tarihinin öne çekilmesinin, uluslararası 

ziyaretçi sayısını artırması hedefleniyor. CBME Türkiye Fuar Direktörü Hatice Dinçer, 
yeni tarihin özellikle Avrupa başta olmak üzere birçok pazarda yıl sonu tatil dönemi 

öncesine denk gelmesinin, yabancı alıcıların katılımını güçlendireceğini belirtti. 
Dinçer, değişikliğin satın alma kararlarını daha erken veren büyük ölçekli alıcıların 

fuara erişimini de artıracağını ifade ederek, bunun katılımcılar açısından daha verimli 
iş görüşmeleri ve güçlü ticari sonuçlar yaratacağını söyledi.

Ekonomi
4

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BANU YAPRAK

26 HAZİRAN 2026 CUMA

%0,02
46,5172 14,2486,011,0853,0686 74,21

D
O

LA
R

Bİ
ST

 10
0

EU
RO

A
LT

IN

PE
TR

O
L

%0,41 %0,52 %-0,58 %0,46

Uluslararası kredi derecelen-
dirme kuruluşu Fitch Ratings, 

Türkiye’de kamuya ait üç katılım 
bankasının birleşmesinin sektörün 
rekabet gücünü artırabileceğini 
ve büyümeyi destekleyebileceğini 
açıkladı. Fitch’in değerlendirmesinde, 
birleşmenin kredi notlarına etkisinin 
sürecin yönetimine, yeni yapının 
iş stratejisine ve sermaye yapısına 
bağlı olacağı belirtildi. Başarılı bir bir-
leşmenin verimlilik ve kârlılığı artı-
rabileceği, ayrıca yeni sermaye giriş-
lerini teşvik edebileceği ifade edildi. 
Birleşmesi planlanan Ziraat Katılım, 
Vakıf Katılım ve Halk Katılım’ın, mart 

sonu itibarıyla katılım bankacılığı 
sektöründe yaklaşık yüzde 36 pazar 
payına sahip olduğu kaydedildi. Bir-
leşmenin gerçekleşmesi halinde yeni 
yapının Türkiye’nin en büyük katılım 
bankası konumuna yükselebileceği 
vurgulandı. Fitch, Türkiye’de katılım 
bankacılığının büyümeye devam 
ettiğine dikkat çekerken, sektörün 
stratejik öneminin her geçen gün 
arttığını belirtti. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan da daha önce 
yaptığı açıklamada, Ziraat Katılım, 
Vakıf Katılım ve Halk Katılım’ın bir-
leştirilmesinin sektöre yeni bir ivme 
kazandıracağını ifade etmişti.

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, iklim projeleri 

ile finansman kaynakları arasın-
daki boşluğu kapatmak amacıyla 
Türkiye’nin COP31 kapsamındaki 
öncü girişimlerinden biri olarak 
“İklim Uygulama Köprüsü”nü hayata 
geçirmeyi hedeflediklerini açık-
ladı. Londra İklim Eylemi Haftası 
kapsamında düzenlenen İklim 
Dayanıklılığı Finansmanı Zirvesi’nde 
konuşan Şimşek, iklim değişikliğinin 
yol açtığı risklere karşı dayanıklılığı 
artıracak yatırımların artık ekono-
mik bir zorunluluk hâline geldiğini 
söyledi. Dünyada iklim hedeflerine 
ulaşmak için 2030’a kadar yıllık 6,3 
ila 6,7 trilyon dolar yatırım gerekti-
ğini belirten Şimşek, mevcut iklim 
finansmanının ise yaklaşık 2 trilyon 
dolar seviyesinde kaldığını ifade etti. 
Şimşek, “Finansman bulamayan 
çok sayıda proje bulunurken, yatırım 

fırsatı arayan büyük miktarda 
sermaye de mevcut. İklim Uygulama 
Köprüsü ile ülkelerin iklim plan-
larını yatırım yapılabilir projelere 
dönüştürmelerine yardımcı olmayı 
amaçlıyoruz” dedi. Türkiye’nin bu 
alanda tüm paydaşlarla iş birliğine 
hazır olduğunu vurgulayan Şimşek, 
iklim dayanıklılığının ekonomi poli-
tikalarının merkezine yerleştirilmesi 
gerektiğini söyledi.

Petrol fiyatları, Hürmüz Boğa-
zı’nda tanker trafiğinin yeni-

den normale dönmesi ve jeopolitik 
gerilimin azalacağı beklentileriyle 
savaş öncesi seviyelere geriledi. 
Brent petrolün varil fiyatı, dün 
76,76 dolara kadar yükselmesinin 
ardından bugün yüzde 1,2 düşüşle 
72,94 dolara indi. Batı Teksas türü 
(WTI) ham petrolün varili ise 69,62 
dolardan işlem gördü. Piyasalar-
da, Hürmüz Boğazı’ndaki enerji 
sevkiyatının büyük ölçüde devam 

etmesi ve ABD ile İran arasında 
teknik görüşmelerin süreceğine 
yönelik açıklamalar arz endişe-
lerini azalttı. Ayrıca Rusya ile ABD 
arasında yeni diplomatik temas-
ların gündeme gelmesi de risk 
algısını düşürerek petrol fiyatları 
üzerinde baskı oluşturdu. Uz-
manlar, küresel enerji ticaretinin 
kritik geçiş noktalarından biri olan 
Hürmüz Boğazı’nda akışın sürme-
sinin fiyatlardaki geri çekilmeyi 
desteklediğini belirtiyor. AA

CarrefourSA, dijital dönü-
şüm çalışmaları kapsamında 

geliştirdiği yapay zekâ asistanı 
“Alista”yı müşterilerinin hizme-
tine sundu. Mağazalarda yer alan 
QR kodlar aracılığıyla erişilebilen 
Alista; ürün bulma, stok kontrolü, 
yemek tarifi önerileri, kart puanı 
sorgulama ve mağaza yönlendirme 
gibi birçok konuda kullanıcılarına 
yardımcı oluyor. Sistem, yakın 
zamanda CarrefourSA’nın internet 
sitesi üzerinden de kullanılabilecek. 
CarrefourSA Dijital Teknolojiler ve 
Pazarlama Genel Müdür Yardımcısı 
Burçin Çelik, Alista’nın alışveriş 
sürecinde müşterilere “en akıllı 
yol arkadaşı” olacağını belirterek, 
yapay zekâ ile müşteri deneyimini 

daha hızlı ve verimli hâle getirmeyi 
hedeflediklerini söyledi. Türkiye 
genelinde 77 ilde 1250’den fazla ma-
ğazayla hizmet veren CarrefourSA, 
yeni uygulama ile dijitalleşme ve 
müşteri deneyimi alanındaki yatı-
rımlarını güçlendirmeyi amaçlıyor.

Fitch'ten Katılım Bankalarına 

İKLIM PROJELERINE 
FINANSMAN KÖPRÜSÜ

HÜRMÜZ RAHATLATTI, 
PETROL GERILEDI

ALISTA ILE AKILLI 
ALIŞVERIŞ DÖNEMI

BIRLEŞME DESTEĞI

Türkiye’nin yerli ve milli mobilite markası Togg, 
kuruluşunun 8’inci yılında 105 bini aşkın kullanıcıya 

ulaşarak elektrikli otomobil pazarındaki büyümesini 
sürdürdü. 2018 yılında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın “Türkiye’nin otomobili” vizyonuyla kurulan 
Togg, bugün akıllı cihazları, şarj ağı ve Avrupa açılımıyla 
geniş bir ekosistem oluşturdu. Markanın ilk modeli T10X’in 
ardından satışa sunulan T10F de pazarda önemli başarı 
yakaladı. Otomotiv Distribütörleri ve Mobilite Derneği 
verilerine göre Togg, 2026’nın ilk 5 ayında 16 bin 745 araç 
satışı gerçekleştirirken, elektrikli otomobil pazarında 
yüzde 25 paya ulaştı. T10X, 9 bin 70 adetle en çok satılan 
elektrikli otomobil olurken, T10F ise 7 bin 675 satışla 
ikinci sırada yer aldı. Şirketin şarj markası Trugo da 81 ilde 
hizmet verirken, 4 milyon başarılı şarj işlemine ulaştı. 
Togg, bugün 22 deneyim merkezi ve 76 servis noktasıyla 
kullanıcılarına hizmet vermeyi sürdürüyor.

TOGG YOLLARDA GÜCÜNÜ ARTIRIYOR

GERI DÖNÜŞÜMDE HEDEF %80
Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Kurum, 
Türkiye’nin geri dönü-
şüm oranını 2053 yılına 
kadar yüzde 80’e çıkar-
mayı hedeflediklerini 
açıkladı. Londra İklim 
Eylem Haftası kapsa-
mında İngiltere’de açıklama-
larda bulunan Kurum, Türki-
ye’nin mevcut geri dönüşüm 
oranının yüzde 37 seviyesinde 

olduğunu belirterek, 
döngüsel ekonomi 
alanında kapsamlı bir 
dönüşüm planı yürüt-
tüklerini söyledi. Bakan 
Kurum, tek kullanımlık 
plastiklerin azaltıl-
masından depozito 
sistemine, geri dönüş-

türülmüş malzeme kullanımı-
nın artırılmasından sıfır atık 
uygulamalarına kadar birçok 
alanda yeni düzenlemelerin 

hayata geçirileceğini ifade etti. 
Türkiye’nin yenilenebilir enerji 
yatırımlarında güçlü bir ko-
numda olduğunu vurgulayan 
Kurum, COP31 sürecinin iklim 
politikalarının uygulanabilir-
liğini artırmayı hedeflediğini 
söyledi. Kurum, Türkiye’nin 
deprem sonrası yürüttüğü hızlı 
yeniden inşa çalışmalarının 
da “dirençli şehirler” hedefi 
açısından uluslararası alanda 
örnek gösterildiğini belirtti.

KALKINMA YOLU’NDA 
ÖNCELiK DEMiR YOLU

laştırma ve 
Altyapı Bakanı 

Abdulkadir Uraloğ-
lu, Kalkınma Yolu 

Projesi’ne ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. Türkiye’nin, 
Rusya-Ukrayna savaşı ve 
Orta Doğu’daki çatışmaların 
gölgesinde istikrarını koruyan 
önemli ülkelerden biri olduğunu 
vurgulayan Uraloğlu, Türki-
ye’nin uluslararası ticarette gü-
venilir bir ortak olarak öne çık-
tığını söyledi. Türkiye’nin güçlü 
altyapısı ve stratejik konumuy-
la bölgesel ticarette kritik bir rol 
üstlendiğini belirten Uraloğlu, 
birçok ülkenin çözüm ortağı 
olarak Türkiye’ye yöneldiğini 

söyledi. Irak’ın Kalkınma Yolu 
Projesi kapsamında yeni liman 
yatırımları gerçekleştirdiğini 
kaydeden Uraloğlu, bunların en 
önemlisinin Basra Körfezi’nde 
inşa edilen Fav Limanı oldu-
ğunu dile getirdi. Limanın dört 

etap hâlinde hizmete alınaca-
ğını belirten Uraloğlu, tamam-
landığında dünyanın önemli 
lojistik merkezlerinden biri 
hâline geleceğini ifade etti.

Güçlü bir alternatif
Kalkınma Yolu’nun devreye gir-

mesiyle Basra Körfezi’nden gelen 
yüklerin demir yolu ve kara yolu 
üzerinden Türkiye’ye, buradan da 
Avrupa’ya taşınacağını aktaran 
Uraloğlu, proje kapsamında enerji, 
iletişim ve haberleşme altyapıları-
nın da planlandığını söyledi.

Orta Doğu’daki savaş ve 
gerginliklerin mevcut ulaşım 
hatlarında önemli sorunlara neden 
olduğunu belirten Bakan Uraloğlu, 

Kalkınma Yolu’nun bu noktada 
güçlü bir alternatif sunduğunu 
belirtti. Türkiye’de yaklaşık 217 
liman bulunduğunu hatırlatan 
Uraloğlu, Fav Limanı’nın tek başına 
bu kapasitenin yaklaşık dörtte 
birine ulaşabilecek büyüklükte 
olacağını ifade etti. “Bu limandan 
diğer ülkelerden gelecek yakıt ve 
ihraç ürünleri demir yolu ve otoyol 
aracılığıyla taşınacak” diyen Ba-
kan Uraloğlu, “Kalkınma Yolu’nda 
ilk etapta demir yolunu hayata 
geçirme konusunda mutabık kal-
dık. İlerleyen dönemde otoyolun 
da devreye alınmasını planlıyo-
ruz. Ayrıca projeyi Orta Koridor’a 
bağlayarak ulaştırma ağımızı daha 
da güçlendireceğiz” dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Orta Doğu’daki savaş 
ve gerginliklerin ulaşım koridorlarında ciddi aksamalara yol açtığını 
belirterek, Kalkınma Yolu Projesi’nin bölge ve Avrupa ticareti açısından 
önemli bir alternatif oluşturduğunu söyledi. Uraloğlu, projenin ilk aşama-
sında demir yolu hattının hayata geçirilmesinin hedeflendiğini söyledi.

U

ABDULKADIR URALOĞLU

TÜRKIYE’YE 55 MILYAR DOLARLIK KATKI BEKLENIYOR
Proje kapsamında Türkiye sınırları içinde 2 bin 88 kilometrelik demir yolu bağlantısının 

güçlendirilmesi amacıyla 615 kilometrelik yeni hat inşa edilmesinin planlandığını belirten 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 1912 kilometrelik kara yolu koridoru için de 

320 kilometrelik yeni otoyol yatırımı öngörüldüğünü söyledi. Türkiye, Irak, Katar ve Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin projede mutabakata vardığını hatırlatan Uraloğlu, Kalkınma Yolu’nun 

bölgesel transit ticarete önemli katkılar sağlayacağını söyledi. Projenin Türkiye’nin 
Orta Doğu-Avrupa ticaretindeki transit konumunu güçlendireceğini vurgulayan 
Uraloğlu, limanlar, lojistik merkezler ve demir yolu taşımacılığında yük hacmini 

artıracağını belirtti. Ayrıca Mersin, Gaziantep ve Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi’ndeki lojistik yatırımlarının hızlanacağını ifade eden Uraloğlu, 

Kalkınma Yolu’nun tamamlanmasıyla Türkiye ekonomisine 10 yıllık 
süreçte yaklaşık 55 milyar dolarlık katkı sağlamasının beklendiğini söyledi.

TÜRKIYE- 
LATIN AMERIKA 

TICARETI BÜYÜYOR

TMO HUBUBAT 
ÖDEMELERINE BAŞLADI

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye’de faaliyet 
gösteren Latin Amerika ve Karayipler sermayeli 

şirket sayısının 688’e ulaştığını, bu şirketlerin toplam 
yatırım stokunun 3,4 milyar dolar olduğunu açıkladı. 
Latin Amerika ülkelerinin büyükelçileriyle bir araya gelen 
Bolat, Türkiye ile bölge arasındaki ticaret hacminin son 
25 yılda 18 kat artarak 16,4 milyar dolara yükseldi-
ğini söyledi. Bu yılın ilk 5 ayında ise ticaret hacmi 8,3 
milyar dolar olarak gerçekleşti. Türk şirketlerinin Latin 
Amerika’da liman işletmeciliği, enerji, inşaat ve turizm 
gibi birçok alanda yatırımlarının bulunduğunu belirten 
Bolat, karşılıklı yatırımların mevcut potansiyelin altında 
olduğunu ve daha da artırılması gerektiğini söyledi. Ba-
kan Bolat ayrıca, Türk müteahhitlik firmalarının bölgede 
bugüne kadar toplam 1,6 milyar dolar değerinde 45 proje 
üstlendiğini, Türk dizilerinin de Latin Amerika pazarında 
yoğun ilgi gördüğünü ifade etti.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Toprak 
Mahsulleri Ofisi’nin (TMO) hububat alım sürecinde 

ilk ödemeleri çiftçilerin hesaplarına aktarmaya başladığını 
açıkladı. Bakan Yumaklı, 3 Haziran’da başlayan hububat 
alım süreci kapsamında ödemelerin bugün itibarıyla 
üreticilere ulaştırıldığını belirtti. TMO’nun alımlarını ülke 
genelinde 211 noktada sürdürdüğünü ifade eden Yumaklı, 
hasat sezonunun yoğunlaşmasıyla birlikte bu sayının 
600 noktaya kadar çıkarılacağını bildirdi. Bakan Yumaklı, 
TMO’nun teslim edilen tüm ürünleri almaya devam ede-
ceğini ve ürün bedellerinin 21’inci günden itibaren düzenli 
olarak üreticilerin hesaplarına aktarılacağını söyledi.

MEHMET ŞIMŞEK

BURÇIN ÇELIK
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T.C. MENDERES 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :zmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Köyiçi Mevkii, 175 Ada. 
27 Parselde Kayıtlı, 1.048,19 M² Yüzölçümlü Bahçeli İki Kerpiç Ev Ve Ahır Vasıflı 
Taşınmaz olup, taşınmaz 1.048,19 m² alana sahip Bahçeli iki kerpiç ev ve ahır 
nevindedir. Müteveffaya ait 13/1120 hissesinin (12.17 m2.) satışa esastır. Çamönü 
köy merkezinde tüm belediye hizmetlerinden faydalanır durumdadır. Alışveriş- 
sağlık – eğitim hizmetlerine kısıtlı ulaşımı vardır. Menderes-Kuşadası yoluna 1 km 
mesafededir.Krokide A nolu bina: 97,11 m² alana sahip yığma tuğla stilde inşa edilmiş 
tek katlı konut kullanımlı yapıdır.Yapının 45 yıl ve üzeri yaştadır.
Adresi : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Köyiçi Mevkii, 175 Ada. 27 
Parselde Kayıtlı, 1.048,19 M² Yüzölçümlü Bahçeli İki Kerpiç Ev Ve Ahır Vasıflı 
Taşınmaz
Yüzölçümü :Taşınmazın tamamının 1.048,19 m² yüzölçümlü olup, Sadece Müteveffa 
Mahmut IŞIK’ın 13/1120 hissesi (12,17 m²)’nin TAMAMI satılacaktır.
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde meskun konut alanında, 
kısmen yolda kaldığı, taşınmazın bulunduğu alanda 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 18. 
Maddesi gereği uygulama yapılması gerekmektedir.
Kıymeti : 463.434,25 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Krokisinde E, D, C, F, G harfleri ile gösterilen yapılar tescilsizdir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Kurcaova Mevkii, 109 
Ada, 11 Parselde Kayıtlı, 24.544,31 M² Yüzölçümlü Tarla Vasıflı Taşınmaz olup, 
taşınmaz 24.544,31 m² alana sahip tarla nevindedir. Çamönü sınırları İçerisindedir 
olup bina: 65,00 m² alana sahip çelik karkas prefabrik stilde inşa edilmiş tek katlı 
konut kullanımlı yapıdır. Yapının 0-5 yıl arası yaşta olduğu incelenmiştir, zirai olarak 
2 adet 8-10 yaş zeytin ve 1 adet dut ağacı mevcuttur. Muris MAHMUT IŞIK’a ait 9/56 
hissesinin (3.944.62 m2.) satışa esastır.
Adresi : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Kurcaova Mevkii, 109 Ada, 11 
Parselde Kayıtlı, 24.544,31 M² Yüzölçümlü Tarla Vasıflı Taşınmaz
Yüzölçümü : 24.544,31 m2 olup,Sadece Müteveffa Mahmut IŞIK’ın 9/56 hissesi 
(3.944,62 m²)’nin TAMAMI satılacaktır.
İmar Durumu :Taşınmazın 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı içerisinde tarım 
alanında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 6.096.128,30 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 5403 sayılı Toprak Koruma ve Kullanımı Kanun un 8. Madde 
16/03/2023 - 6878 hükümlerine tabidir. Tarımsal araziler bu Kanuna ekli (1) sayılı 
listede belirlenen yeter gelirli tarımsal arazi büyüklüklerinin altında ifraz edilemez, 
bölünemez ifadesini içeren5403 Sayılı kanun kapsamında gerekli izinler alınmadan 
amacı dışında kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2496275

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:31

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 14:09
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 14:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 14:09
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 14:09

T.C. ELAZIĞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/131 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/131 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Elazığ İl, Merkez İlçe, ZAFRAN Mahalle/Köy, 4475 Ada, 4 Parsel, 2 
Nolu Bağımsız Bölüm Bilirkişi raporuna göre: “ 6.000,00 m2 yüzölçümlü A ve B 
Bloklu 11 Katlı Betonarme vasfındaki 1/74 arsapaylımesken vasfındaki A Blok 1. 
kat 2 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz 1/1 (Tam) hissesinin borçlu N*G* adına 
kayıtlıdır.Taşınmaz A blokta olup, Bodrum + Zemin+ 9 Normal kat şeklinde inşaa 
edilmiş betonarme karkas apartman mevcuttur.Binada dış cephe yalıtımı mevcuttur, 
binaasansörlüdür. Ana bina toplam 11 katlı olup, ana binanın dış kapısı demir lama 
profilden oluşturulmuştur veana bina yaklaşık olarak 9 yıllıktır. Borçluya ait olan 1. 
Kat 2numaralı bağımsız bölüm ise 4 oda , salon, banyo, mutfak, wc lavabo ve 2 
adet balkon mahallerinden oluşmaktadır .Meskenin duvarlarısıva üzeri alçı ve alçı 
üzeri iç cephe boyası, döşeme kaplaması ise ıslak hacimlerde, mutfak, balkon 
mahallerinde seramik, odalarda ve koridorda ise laminant parkedir. Heyetimizce 
yapılan ölçümlerde Meskenin alanı yaklaşık 200 m2 brüt , 180 m2 nettir. Meskenin 
pencereleripvc, kapıları ise beyaz renkli lake kaplamadır. Balkon kısımlarında 
yer döşemeleri seramik şeklinde olup, 2 balkonda da cam balkon mevcuttur. 
Meskenin giriş kapısı çelik kapıdır. Meskenin mutfak kısmında tezgah+ tezgah 
üstü mdf kaplamadan mutfak dolaplarının mevcut olduğugörülmüştür. Banyo ve 
wc kısımlarında tavana kadar seramik uygulaması mevcut olup, aynı zamanda 
alüminyum asma tavan uygulaması mevcuttur. Banyo mahallinde dolap yapıldığı 
tespit edilmiştir. Meskende yüklük ve vestiyer dolabı yapılmıştır. Odalarda, mutfakta 
ve koridor kısımlarında tavan alçıpan uygulaması yapıldığı görülmüştür. Koridorda 
ne mutfakta gergi tavan uygulaması mevcut olup ,aynı zamanda koridor kısmında 
duvar kağıdı mevcuttur. Mutfak, koridor ve odalarda spot ışık uygulaması mevcuttur. 
Meskenin ısıtma sistemi doğalgazdır.Genellikle mesken amaçlı kullanılan site ve 
apartmanşeklindeapartmanların ve ticarethanelerin bulunduğu bir mahallede yer 
alan borçluya ait taşınmaz Elazığ şehir merkezine yakın konumdadır. Taşınmaz 
ZafranMahallesinde doğusundaki Prof. Dr. Süleyman Ateş Bulvarına 339 m 
mesafede, kuzeyindeki Kuzey Çevre Yoluna3,30 kmmesafede , Batısındaki 
Şahinkaya Mahallesine 2,30 km mesafede, Güneyindeki Adnan Kahveci Bulvarına 
825 m mesafede, çevresinde toplu konutlar ve ticarethaneler bulunmakta ve şehrin 
gözde tercih edilebilecek bölümünde olup altyapı, yol , su, elektrik ve kanalizasyon 
gibi belediye hizmetleri mevcuttur.”denilmektedir.
Adresi : Çaydaçıra Mahallesi 4106. Sokak No:1/A Kat:1 Daire No:2 Çelik Park Sitesi 
Merkez /ELAZIĞ
Yüzölçümü : 6.000,00 m2 Arsa Payı : 1/74
İmar Durumu :İnşaat tarzı taşınmazın E=1.50 Yençok=30.50 nizamında kaldığıve 
yapı ruhsat belge onay tarihinin 12.07.2017 olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 4.801.330,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:takyidatta olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Elazığ İl, Merkez İlçe, ZAFRAN Mahalle/Köy, 4475 Ada, 4 Parsel, 4 
NoluBağımsız Bölüm Bilirkişi raporuna göre;” 6.000,00 m2 yüzölçümlü A ve B 
Bloklu 11 Katlı Betonarme vasfındaki 1/74 arsapaylı mesken vasfındaki A Blok 2. 
kat 4 bağımsız bölüm numaralı taşınmazda , sebebiyle 1/1 (Tam) hissesinin borçlu 
N*G* adına kayıtlıdır.
TaşınmazA blokta olup, Bodrum + Zemin+ 9 Normal kat şeklinde inşaa edilmiş 
betonarme karkas apartman mevcuttur. Binada dış cephe yalıtımı mevcuttur, 
binaasansörlüdür. Taşınmaz ana binanın dış cephesi akrilik esaslı dış cephe 
boyası ile boyanmış olup, çatı örtüsü ise kiremittir. Ana bina toplam 11 katlı olup, 
ana binanın dış kapısı demir lama profilden oluşturulmuştur veana bina yaklaşık 
olarak 9 yıllıktır. Borçluya ait olan 2. Kat 4numaralı bağımsız bölüm ise 4 oda , 
salon, banyo, mutfak, wc lavabo ve 2 adet balkon mahallerinden oluşmaktadır 
.Meskenin duvarlarısıva üzeri alçı ve alçı üzeri iç cephe boyası, döşeme kaplaması 
ise ıslak hacimlerde, mutfak, koridor ve balkon mahallerinde seramik, odalarda 
ise laminant parkedir. Heyetimizce yapılan ölçümlerde Meskenin alanı yaklaşık 
200 m2 brüt , 180 m2 nettir. Meskenin pencereleripvc, kapıları ise beyaz renkli 
lake kaplamadır. Balkon kısımlarında yer döşemeleri seramik şeklinde olup, 2 
balkonda da cam balkon mevcuttur. Meskenin giriş kapısı çelik kapıdır. Meskenin 
mutfak kısmında tezgah+ tezgah üstü mdf kaplamadan mutfak dolaplarının mevcut 
olduğugörülmüştür. Meskende vestiyer ve yüklük dolabı mevcuttur. Banyo ve wc 
kısımlarında tavana kadar seramik uygulaması mevcut olup, banyo ve wc kısımında 
tavanda alüminyum asma tavan yapılmıştır. Banyo mahallinde dolap yapıldığı tespit 
edilmiştir. Odalarda, mutfakta ve koridor kısımlarında tavan alçıpan uygulaması 
yapıldığı görülmüştür. Mutfakta gergi tavan uygulaması mevcut olup ,aynı zamanda 
koridor kısmında duvar kağıdı mevcuttur. Mutfak, koridor ve odalarda spot ışık 
uygulaması mevcuttur. Meskenin ısıtma sistemi doğalgazdır. Genellikle mesken 
amaçlı kullanılan site ve apartmanşeklindeapartmanların ve ticarethanelerin 
bulunduğu bir mahallede yer alan borçluya ait taşınmaz şehir merkezine yakın 
konumdadır.Taşınmaz ZafranMahallesinde doğusundaki Prof. Dr. Süleyman Ateş 
Bulvarına 339 m mesafede, kuzeyindeki Kuzey Çevre Yoluna3,30 kmmesafede , 
Batısındaki Şahinkaya Mahallesine2,30 km mesafede, Güneyindeki Adnan Kahveci 
Bulvarına 825 m mesafede, çevresinde toplu konutlar ve ticarethaneler bulunmakta 
ve şehrin gözde tercih edilebilecek bölümünde olup altyapı, yol , su, elektrik ve 
kanalizasyon gibi belediye hizmetleri mevcuttur.”denilmektedir.
Adresi : Çaydaçıra Mahallesi 4106. Sokak No:1/AKat:2 Daire No:4Çelik Park Sitesi 
Merkez/ ELAZIĞ
Yüzölçümü : 6.000,00 m2 Arsa Payı : 1/74
İmar Durumu : İnşaat tarzı taşınmazın E=1.50 Yençok=30.50 nizamında kaldığıve 
yapı ruhsat belge onay tarihinin 12.07.2017 olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 5.004.910,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: takyidatta olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

19/06/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2496285

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 12:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 12:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 14:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 14:25

T.C. MENDERES 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/5 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/5 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :zmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Köyiçi Mevkii, 175 Ada. 
27 Parselde Kayıtlı, 1.048,19 M² Yüzölçümlü Bahçeli İki Kerpiç Ev Ve Ahır Vasıflı 
Taşınmaz olup, taşınmaz 1.048,19 m² alana sahip Bahçeli iki kerpiç ev ve ahır 
nevindedir. Müteveffaya ait 13/1120 hissesinin (12.17 m2.) satışa esastır. Çamönü 
köy merkezinde tüm belediye hizmetlerinden faydalanır durumdadır. Alışveriş- 
sağlık – eğitim hizmetlerine kısıtlı ulaşımı vardır. Menderes-Kuşadası yoluna 1 km 
mesafededir.Krokide A nolu bina: 97,11 m² alana sahip yığma tuğla stilde inşa edilmiş 
tek katlı konut kullanımlı yapıdır.Yapının 45 yıl ve üzeri yaştadır.
Adresi : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Köyiçi Mevkii, 175 Ada. 27 
Parselde Kayıtlı, 1.048,19 M² Yüzölçümlü Bahçeli İki Kerpiç Ev Ve Ahır Vasıflı 
Taşınmaz
Yüzölçümü :Taşınmazın tamamının 1.048,19 m² yüzölçümlü olup, Sadece Müteveffa 
Mahmut IŞIK’ın 13/1120 hissesi (12,17 m²)’nin TAMAMI satılacaktır.
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde meskun konut alanında, 
kısmen yolda kaldığı, taşınmazın bulunduğu alanda 3194 Sayılı İmar Kanunu’nun 18. 
Maddesi gereği uygulama yapılması gerekmektedir.
Kıymeti : 463.434,25 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Krokisinde E, D, C, F, G harfleri ile gösterilen yapılar tescilsizdir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Kurcaova Mevkii, 109 
Ada, 11 Parselde Kayıtlı, 24.544,31 M² Yüzölçümlü Tarla Vasıflı Taşınmaz olup, 
taşınmaz 24.544,31 m² alana sahip tarla nevindedir. Çamönü sınırları İçerisindedir 
olup bina: 65,00 m² alana sahip çelik karkas prefabrik stilde inşa edilmiş tek katlı 
konut kullanımlı yapıdır. Yapının 0-5 yıl arası yaşta olduğu incelenmiştir, zirai olarak 
2 adet 8-10 yaş zeytin ve 1 adet dut ağacı mevcuttur. Muris MAHMUT IŞIK’a ait 9/56 
hissesinin (3.944.62 m2.) satışa esastır.
Adresi : İzmir İli, Menderes İlçesi, Çamönü Mahallesi, Kurcaova Mevkii, 109 Ada, 11 
Parselde Kayıtlı, 24.544,31 M² Yüzölçümlü Tarla Vasıflı Taşınmaz
Yüzölçümü : 24.544,31 m2 olup,Sadece Müteveffa Mahmut IŞIK’ın 9/56 hissesi 
(3.944,62 m²)’nin TAMAMI satılacaktır.
İmar Durumu :Taşınmazın 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı içerisinde tarım 
alanında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 6.096.128,30 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 5403 sayılı Toprak Koruma ve Kullanımı Kanun un 8. Madde 
16/03/2023 - 6878 hükümlerine tabidir. Tarımsal araziler bu Kanuna ekli (1) sayılı 
listede belirlenen yeter gelirli tarımsal arazi büyüklüklerinin altında ifraz edilemez, 
bölünemez ifadesini içeren5403 Sayılı kanun kapsamında gerekli izinler alınmadan 
amacı dışında kullanılamaz.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2496275

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 10:31

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 14:09
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 14:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/10/2026 - 14:09
Bitiş Tarih ve Saati : 20/10/2026 - 14:09

T.C. ELAZIĞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/131 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/131 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Elazığ İl, Merkez İlçe, ZAFRAN Mahalle/Köy, 4475 Ada, 4 Parsel, 2 
Nolu Bağımsız Bölüm Bilirkişi raporuna göre: “ 6.000,00 m2 yüzölçümlü A ve B 
Bloklu 11 Katlı Betonarme vasfındaki 1/74 arsapaylımesken vasfındaki A Blok 1. 
kat 2 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz 1/1 (Tam) hissesinin borçlu N*G* adına 
kayıtlıdır.Taşınmaz A blokta olup, Bodrum + Zemin+ 9 Normal kat şeklinde inşaa 
edilmiş betonarme karkas apartman mevcuttur.Binada dış cephe yalıtımı mevcuttur, 
binaasansörlüdür. Ana bina toplam 11 katlı olup, ana binanın dış kapısı demir lama 
profilden oluşturulmuştur veana bina yaklaşık olarak 9 yıllıktır. Borçluya ait olan 1. 
Kat 2numaralı bağımsız bölüm ise 4 oda , salon, banyo, mutfak, wc lavabo ve 2 
adet balkon mahallerinden oluşmaktadır .Meskenin duvarlarısıva üzeri alçı ve alçı 
üzeri iç cephe boyası, döşeme kaplaması ise ıslak hacimlerde, mutfak, balkon 
mahallerinde seramik, odalarda ve koridorda ise laminant parkedir. Heyetimizce 
yapılan ölçümlerde Meskenin alanı yaklaşık 200 m2 brüt , 180 m2 nettir. Meskenin 
pencereleripvc, kapıları ise beyaz renkli lake kaplamadır. Balkon kısımlarında 
yer döşemeleri seramik şeklinde olup, 2 balkonda da cam balkon mevcuttur. 
Meskenin giriş kapısı çelik kapıdır. Meskenin mutfak kısmında tezgah+ tezgah 
üstü mdf kaplamadan mutfak dolaplarının mevcut olduğugörülmüştür. Banyo ve 
wc kısımlarında tavana kadar seramik uygulaması mevcut olup, aynı zamanda 
alüminyum asma tavan uygulaması mevcuttur. Banyo mahallinde dolap yapıldığı 
tespit edilmiştir. Meskende yüklük ve vestiyer dolabı yapılmıştır. Odalarda, mutfakta 
ve koridor kısımlarında tavan alçıpan uygulaması yapıldığı görülmüştür. Koridorda 
ne mutfakta gergi tavan uygulaması mevcut olup ,aynı zamanda koridor kısmında 
duvar kağıdı mevcuttur. Mutfak, koridor ve odalarda spot ışık uygulaması mevcuttur. 
Meskenin ısıtma sistemi doğalgazdır.Genellikle mesken amaçlı kullanılan site ve 
apartmanşeklindeapartmanların ve ticarethanelerin bulunduğu bir mahallede yer 
alan borçluya ait taşınmaz Elazığ şehir merkezine yakın konumdadır. Taşınmaz 
ZafranMahallesinde doğusundaki Prof. Dr. Süleyman Ateş Bulvarına 339 m 
mesafede, kuzeyindeki Kuzey Çevre Yoluna3,30 kmmesafede , Batısındaki 
Şahinkaya Mahallesine 2,30 km mesafede, Güneyindeki Adnan Kahveci Bulvarına 
825 m mesafede, çevresinde toplu konutlar ve ticarethaneler bulunmakta ve şehrin 
gözde tercih edilebilecek bölümünde olup altyapı, yol , su, elektrik ve kanalizasyon 
gibi belediye hizmetleri mevcuttur.”denilmektedir.
Adresi : Çaydaçıra Mahallesi 4106. Sokak No:1/A Kat:1 Daire No:2 Çelik Park Sitesi 
Merkez /ELAZIĞ
Yüzölçümü : 6.000,00 m2 Arsa Payı : 1/74
İmar Durumu :İnşaat tarzı taşınmazın E=1.50 Yençok=30.50 nizamında kaldığıve 
yapı ruhsat belge onay tarihinin 12.07.2017 olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 4.801.330,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:takyidatta olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Elazığ İl, Merkez İlçe, ZAFRAN Mahalle/Köy, 4475 Ada, 4 Parsel, 4 
NoluBağımsız Bölüm Bilirkişi raporuna göre;” 6.000,00 m2 yüzölçümlü A ve B 
Bloklu 11 Katlı Betonarme vasfındaki 1/74 arsapaylı mesken vasfındaki A Blok 2. 
kat 4 bağımsız bölüm numaralı taşınmazda , sebebiyle 1/1 (Tam) hissesinin borçlu 
N*G* adına kayıtlıdır.
TaşınmazA blokta olup, Bodrum + Zemin+ 9 Normal kat şeklinde inşaa edilmiş 
betonarme karkas apartman mevcuttur. Binada dış cephe yalıtımı mevcuttur, 
binaasansörlüdür. Taşınmaz ana binanın dış cephesi akrilik esaslı dış cephe 
boyası ile boyanmış olup, çatı örtüsü ise kiremittir. Ana bina toplam 11 katlı olup, 
ana binanın dış kapısı demir lama profilden oluşturulmuştur veana bina yaklaşık 
olarak 9 yıllıktır. Borçluya ait olan 2. Kat 4numaralı bağımsız bölüm ise 4 oda , 
salon, banyo, mutfak, wc lavabo ve 2 adet balkon mahallerinden oluşmaktadır 
.Meskenin duvarlarısıva üzeri alçı ve alçı üzeri iç cephe boyası, döşeme kaplaması 
ise ıslak hacimlerde, mutfak, koridor ve balkon mahallerinde seramik, odalarda 
ise laminant parkedir. Heyetimizce yapılan ölçümlerde Meskenin alanı yaklaşık 
200 m2 brüt , 180 m2 nettir. Meskenin pencereleripvc, kapıları ise beyaz renkli 
lake kaplamadır. Balkon kısımlarında yer döşemeleri seramik şeklinde olup, 2 
balkonda da cam balkon mevcuttur. Meskenin giriş kapısı çelik kapıdır. Meskenin 
mutfak kısmında tezgah+ tezgah üstü mdf kaplamadan mutfak dolaplarının mevcut 
olduğugörülmüştür. Meskende vestiyer ve yüklük dolabı mevcuttur. Banyo ve wc 
kısımlarında tavana kadar seramik uygulaması mevcut olup, banyo ve wc kısımında 
tavanda alüminyum asma tavan yapılmıştır. Banyo mahallinde dolap yapıldığı tespit 
edilmiştir. Odalarda, mutfakta ve koridor kısımlarında tavan alçıpan uygulaması 
yapıldığı görülmüştür. Mutfakta gergi tavan uygulaması mevcut olup ,aynı zamanda 
koridor kısmında duvar kağıdı mevcuttur. Mutfak, koridor ve odalarda spot ışık 
uygulaması mevcuttur. Meskenin ısıtma sistemi doğalgazdır. Genellikle mesken 
amaçlı kullanılan site ve apartmanşeklindeapartmanların ve ticarethanelerin 
bulunduğu bir mahallede yer alan borçluya ait taşınmaz şehir merkezine yakın 
konumdadır.Taşınmaz ZafranMahallesinde doğusundaki Prof. Dr. Süleyman Ateş 
Bulvarına 339 m mesafede, kuzeyindeki Kuzey Çevre Yoluna3,30 kmmesafede , 
Batısındaki Şahinkaya Mahallesine2,30 km mesafede, Güneyindeki Adnan Kahveci 
Bulvarına 825 m mesafede, çevresinde toplu konutlar ve ticarethaneler bulunmakta 
ve şehrin gözde tercih edilebilecek bölümünde olup altyapı, yol , su, elektrik ve 
kanalizasyon gibi belediye hizmetleri mevcuttur.”denilmektedir.
Adresi : Çaydaçıra Mahallesi 4106. Sokak No:1/AKat:2 Daire No:4Çelik Park Sitesi 
Merkez/ ELAZIĞ
Yüzölçümü : 6.000,00 m2 Arsa Payı : 1/74
İmar Durumu : İnşaat tarzı taşınmazın E=1.50 Yençok=30.50 nizamında kaldığıve 
yapı ruhsat belge onay tarihinin 12.07.2017 olduğu tespit edilmiştir.
Kıymeti : 5.004.910,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: takyidatta olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

19/06/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2496285

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 12:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 12:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 14:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 14:25
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 14:25

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakan Yardımcısı Ömer 
Bulut, 500 bin sosyal 

konut projesinin 81 ilde uygulamaya 
alındığını belirterek vatandaşların gü-
venli, nitelikli ve erişilebilir konutlara 
ulaşmasının hedeflendiğini söyledi. 
İstanbul’da düzenlenen Emlak Konut 
Anahtar Fikirler Zirvesi 2026’nın açı-
lışında konuşan Bulut, gayrimenkul 
sektörünün geleceğinin teknoloji, ino-
vasyon ve girişimcilik ekosistemiyle 
birlikte şekillendiğini ifade etti.

Bulut, Cumhuriyet tarihinin en 
büyük sosyal konut hamlesi olarak 
nitelendirilen 500 bin konutluk proje-
nin Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın liderliğinde ve Bakan Murat 
Kurum koordinasyonunda yürütül-
düğünü belirtti. Şehirlerin afetlere 
karşı dirençli hâle getirilmesinin en 
önemli önceliklerden biri olduğunu 

vurgulayan Bulut, Kahramanma-
raş merkezli depremlerin ardından 
yürütülen çalışmalar kapsamında 
455 binden fazla bağımsız bölümün 
tamamlanarak hak sahiplerine teslim 
edildiğini hatırlattı.

Emlak Konut GYO Genel Müdürü 
Yasir Yılmaz ise zirvenin yalnızca 
fikirlerin paylaşıldığı bir etkinlik 
değil, aynı zamanda girişimlerin 
yatırımcılarla buluştuğu ve projelerin 
uygulamaya dönüştüğü bir platform 
olduğunu söyledi. Yılmaz, bu yıl 
zirveye 1000’in üzerinde katılımcı, 
60 teknoloji girişimi ve 20 yatırım 
fonunun katıldığını, kamu kurumları, 
üniversiteler ve sektör temsilcilerinin 
de etkinlikte yer aldığını ifade etti. 
Zirvede ayrıca gayrimenkul tekno-
lojileri (PropTech) ve inşaat teknolo-
jileri (ConTech) alanındaki yenilikçi 
çözümlerin ele alındığı panellerin 
düzenlendiğini belirtti.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Ömer Bulut, 500 bin 
sosyal konut projesinin 81 ilde hayata geçirildiğini belirterek, vatandaşla-
rın güvenli ve erişilebilir konutlara ulaşmasının hedeflendiğini söyledi.

Türkiye genelinde yılın ilk çeyreğinde yapı 
ruhsatı verilen daire sayısı, geçen yılın aynı 

dönemine göre yüzde 37 artarak 232 bin 252’ye 
yükseldi. Bu veri, son 9 yılın en yüksek ocak-mart 
dönemi olarak kayıtlara geçti. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) verilerine göre, aynı dönemde yapı 
ruhsatı verilen bina sayısı yüzde 19,6 artışla 34 bin 

579’a, yüz ölçümü ise yüzde 26,1 artarak 44 milyon 
406 bin metrekareye ulaştı. Böylece hem bina 
sayısında son 5 yılın hem de daire ve yüz ölçümün-
de son 9 yılın zirvesi görüldü. Sektör temsilcileri, 
artışta ertelenen projelerin yeniden devreye alınma-
sı, kentsel dönüşüm ihtiyacı ve maliyetlerdeki 
öngörülebilirliğin etkili olduğunu belirtiyor.

KONUT ÜRETIMINDE 9 YILIN REKORU

Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası 

(TCMB) toplam rezervleri 
19 Haziran haftasında 5 
milyar 115 milyon dolar 
artarak 157 milyar 196 
milyon dolara çıktı. TCMB 
verilerine göre, brüt 
döviz rezervleri 6 milyar 
387 milyon dolar artışla 
59 milyar 511 milyon 
dolara yükselirken, altın 
rezervleri 1 milyar 272 
milyon dolar azalarak 
97 milyar 685 milyon 
dolar oldu. Böylece toplam 
rezervler bir haftada 152,1 
milyar dolardan 157,2 
milyar dolara yükseldi. 
Öte yandan kur korumalı 
Türk lirası mevduat ve 
katılma hesapları (KKM), 
geçen hafta 30 milyon 
lira azalarak 249,8 milyon 
liraya geriledi. AA

Birleşmiş Markalar 
Derneği (BMD) Başkanı 

Sinan Öncel, mayıs ayında üye 
markaların yüzde 84’ünün adet 
satışlarını, yüzde 89’unun ise 
cirolarını artırdığını bildirdi. 
BMD’nin anketine göre, Anneler 
Günü ve Kurban Bayramı 
kampanyalarının etkisiyle pe-
rakende sektörü mayısta güçlü 
bir performans sergiledi. Öncel, 
giyim ve ayakkabı başta olmak 
üzere birçok kategoride belirgin 
bir canlanma yaşandığını söy-
ledi. Merkez Bankası verilerine 
de atıfta bulunan Öncel, giyim 
ve ayakkabıda 208,1 milyar lira, 
yemekte 196,6 milyar lira, sağlık 
ve kozmetikte ise 116,5 milyar 
liralık harcama gerçekleşti-
ğini belirtti. Olumlu tabloya 
rağmen sektörün kira artışları 
gibi sorunlarla karşılaştığını 
vurgulayan Öncel, kira/ciro 
dengesindeki bozulmanın 
markaları zorladığını ifade etti.

Merkez 
Bankası 
rezervleri 
arttı

Mayısta 
satışlar 
ve ciro 
yükseldi

81 iLDE 500 BiN 
SOSYAL KONUT 

Ç
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GÜNDEM

Rusya-Ukrayna savaşı, 
Orta Doğu’da derinleşen 
güvenlik krizleri, ABD 
ile Çin arasında giderek 

sertleşen stratejik rekabet ve 
küresel ölçekte hız kazanan 
silahlanma yarışı, küresel siste-
min ciddi bir kırılma yaşadığını 
göstermektedir.

Nitekim Soğuk Savaş sonra-
sında ortaya çıkan tek kutuplu 
sistem uzun yıllar boyunca 
ABD liderliğinde şekillenmiş, 
ekonomik karşılıklı bağımlılık 
ilişkilerinin büyük güçler ara-
sındaki çatışma ihtimalini azal-
tacağı düşünülmüştür. Ancak 
son yıllarda yaşanan gelişmeler, 
tek kutuplu dünya düzeninin fiili 
olarak reddedildiğini, devletlerin 
yeniden sert güç unsurlarına 
yöneldiğini ve uluslararası sis-
temin daha rekabetçi bir güven-
lik ortamına doğru evrildiğini 
ortaya koymaktadır.

Bugün Avrupa güvenlik mi-
marisi yeniden tartışılmaktadır. 
NATO, Soğuk Savaş sonrasın-
daki en kapsamlı dönüşüm 
süreçlerinden birini yaşamak-
tadır. Avrupa ülkeleri savunma 
harcamalarını artırmakta, enerji 
güvenliği ile ulusal güvenlik 
arasındaki bağ daha görünür 
hale gelmekte ve ittifaklar yeni 
tehdit algılamaları üzerinden 
tekrar tanımlanmaktadır. 
Benzer şekilde Orta Doğu’da 
yaşanan gelişmeler, Kızıldeniz 
ve Hürmüz Boğazı çevresindeki 
riskler, Hint-Pasifik bölgesin-
de artan askeri hareketlilik ve 
Rusya-NATO hattında sertleşen 
söylemler, uluslararası sistemin 
uzun yıllardır görülmeyen ölçü-
de kırılgan bir güvenlik dönemi-
ne girdiğini göstermektedir.

Böylesi bir atmosferde Tür-
kiye›nin uluslararası sistem 
içerisindeki konumu daha gö-
rünür hale gelmektedir. Çünkü 
Türkiye’nin sahip olduğu strate-
jik konumu ile beraber değişen 
küresel dengeleri okuyabilen, 
jeopolitik avantajlarını stratejik 
kapasiteye dönüştürebilen ve 
tüm taraflarla aynı anda ilişki 
kurabilen bir devlet olduğu ger-

çeği açıkça görülmektedir. 
Bir tarafta NATO üyeliğiy-

le Batı güvenlik sisteminin 
önemli bir parçası olan Türki-
ye, diğer taraftan Türk dünya-
sı, Orta Doğu, Afrika ve Asya 
ile geliştirdiği ilişkiler sayesin-
de çok boyutlu bir diplomasi 
yürütmektedir. Başka bir ifa-
deyle Türkiye, belirli bir ekse-
ne sıkışan değil, farklı jeopo-
litik havzalar arasında denge 
kurabilen ve kendi stratejik 
önceliklerini merkeze alan bir 
politika takip etmektedir.

Nitekim gelecek NATO Zir-
vesi’nin Türkiye’de gerçekleşti-
rilecek olması da bu çerçevede 
değerlendirilmelidir. Söz konusu 
zirve yalnızca diplomatik bir 
organizasyon değildir. Aynı 
zamanda Türkiye’nin Avrupa 
güvenliği, Karadeniz’in istikrarı, 
enerji güvenliği ve NATO’nun 
gelecekteki stratejik yönelimi 
açısından sahip olduğu ağırlığın 
açık bir göstergesidir. Türkiye, 
Karadeniz’den Akdeniz’e, Kaf-
kasya’dan Orta Doğu’ya, Afri-
ka’dan Balkanlar’a oradan da 
Avrupa’ya kadar uzanan geniş 
bir coğrafyanın merkezinde 
yer almakta, enerji ve ticaret 
koridorlarının kesişim nokta-
sını oluşturmaktadır. Küresel 
sistemde yaşanan her kriz, Tür-
kiye’nin jeopolitik önemini daha 
görünür hale getirmektedir.

Diğer taraftan son yıllarda 
savunma sanayiinde elde edi-
len gelişmeler de Türkiye’nin 
uluslararası sistem içerisindeki 
hareket alanını genişletmiştir. 
İnsansız hava araçlarından 
milli hava ve deniz platformla-
rına kadar birçok alanda elde 
edilen kabiliyetler yalnızca 
askeri kapasiteyi artırmamış, 
aynı zamanda Türkiye’nin 
stratejik özerkliğini de güçlen-
dirmiştir. Çünkü uluslararası 
sistemin giderek sertleştiği bir 
dönemde bağımsız dış politika 
izleyebilmenin temel şartla-
rından biri, güçlü bir savunma 
altyapısına sahip olmaktır.

Bu çerçevede bakıldığında 
Türkiye’nin son yıllarda izlediği 
dış politika anlayışının ne yal-
nızca Batı’ya yönelmek ne de 
yalnızca Doğu’ya açılmak olduğu 
söylenebilir. Türkiye’nin temel 
yaklaşımı, değişen uluslararası 
sistem içerisinde her iki eksenle 
de ilişkilerini sürdürebilen, kriz-
ler karşısında diplomatik esnek-
lik sağlayabilen ve kendi strate-
jik özerkliğini güçlendirebilen bir 
dış politika inşa etmektir.

TÜRKİYE'NİN 
GÜÇLÜ KONUMU

UFUK AKAY

AYAĞINIZI 
DENK ALIN 

MSB’DEN KKTC MESAJI:

Milli Savunma Bakanlığınca, “Adadaki mevcut hassas 
dengeyi bozmayı amaçlayan hiçbir girişim Türkiye 
açısından kabul edilemez. Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
güvenliği Türkiye’nin güvenliğidir” ifadesi kullanıldı.

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri 

ve Bakanlık Sözcü-
sü Tuğamiral Zeki 

Aktürk, Türk Kara Kuvvetlerinin 
2235’inci kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla Kara Kuvvetleri 
Komutanlığında düzenlenen 
haftalık basın bilgilendirme 
toplantısında konuştu. Kara 
Kuvvetleri Komutanlığının ku-
ruluş yıl dönümü etkinliklerine 
ilişkin bilgi veren Aktürk, bugün 
İzmir’deki İstihkam Okulu ve 
Eğitim Merkezi Komutanlığında, 
yarın Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti’ndeki 28’inci Mekanize 
Piyade Tümen Komutanlığında 
kutlama yapılacağını kaydet-
ti. Aktürk, 28 Haziran’da ise 
İstanbul’daki 23’üncü Komando 
Tugay Komutanlığında, Diyar-
bakır’daki 7’nci Kolordu Komu-
tanlığında, Gaziantep’teki 5’inci 
Zırhlı Tugay Komutanlığında, 
Şanlıurfa’daki 20’nci Zırhlı Tugay 
Komutanlığında, Kars’taki 
14’üncü Mekanize Piyade Tugay 
Komutanlığında, İzmir’deki Ege 
Ordusu Komutanlığı ve Kayse-
ri’deki 1’inci Hava İndirme ve 
Komando Tugay Komutanlığın-
da kutlama törenleri olacağını, 
törenlere tüm halkın davetli 
olduğunu dile getirdi.

İstikrarın teminatıyız
Haftalık basın bilgilendirme 

toplantısının ardından gazeteci-
lerin soruları yanıtlandı. Basında 
yer alan Birleşmiş Milletlerin 
“Kıbrıs planı” iddialarına ilişkin 
soru üzerine, “Rum basını kay-
naklı bazı medya organlarında, 
BM Genel Sekreteri’nin Kişisel 
Temsilcisi tarafından Kıbrıs me-
selesinin çözümüne yönelik yeni 
bir plan hazırlandığı ve söz ko-
nusu planın Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi ile Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti nezdinde istişareye 
açılacağı yönünde iddialar yer 
aldığı açıklaması yapıldı. Adada 
kalıcı, adil ve sürdürülebilir 

bir çözüm ancak Kıbrıs Türk 
halkının egemen eşitliği ve eşit 
uluslararası statüsünün teyit 
edilmesine dayanan iki devlet-
li çözüm temelinde mümkün 
olduğu belirtilen açıklamada, 
şunlar kaydedildi: “Bu temel 
gerçek göz ardı edilerek ortaya 
konulacak hiçbir girişim Kıbrıs 
Türk halkının iradesini yansıt-
mayacağı gibi bölgede kalıcı bir 
istikrar da sağlayamayacaktır. 
Kıbrıs meselesinin çözümünde 
ülkemizin tutumu açık, nettir 
ve değişmemiştir. Kıbrıs Türk 
halkının haklarını yok sayan 
ve adadaki mevcut hassas 
dengeyi bozmayı amaçlayan 
hiçbir girişim Türkiye açısından 
kabul edilemez. Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nin güvenliği 
Türkiye’nin güvenliğidir. 

Dün olduğu gibi bugün ve 
yarın da Kıbrıs Türk halkının 
güvenliğini, huzurunu ve refahını 
korumak için kararlılığımız tam-
dır. Ülkemiz, garantör devlet sıfa-
tıyla uluslararası anlaşmalardan 
ve uluslararası hukuktan kay-
naklanan meşru hak ve yetkileri 
çerçevesinde Kıbrıs’ta barışın, 
güvenliğin ve istikrarın teminatı 
olmaya devam edecektir.”

M

Envantere 
yeni giren silah 
sistemleri
Ak-
türk, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin 
yerli ve milli savunma 
sanayisinin sunduğu imkân-
larla savunma kabiliyetlerini 
modernize etmeyi sürdürdüğüne 
işaret etti. İleri teknoloji donanımı ve 
caydırıcı gücünü daha da artırma çalış-
maları kapsamında Kara Kuvvetleri Ko-
mutanlığınca muhtelif miktarda ekipman 
alındığını ifade eden Aktürk, “TAYFUN 
Blok-2 Füzesi, silah taşıyıcı araç, karayel 
karinalı bot sistemi ile doğal afet kurtarma 
araç ve malzemesinin muayene ve kabul 
faaliyetleri tamamlanmıştır” şeklinde 
konuştu. Aktürk, MKE tarafından mevcut 
silah sistemleriyle kullanılabilen ve ilave 
platform entegrasyonu gerektirmeyen 
mini ve mikro insansız hava araçları ile 
kamikaze dronlara karşı personelin 
hava savunma kabiliyetine 
önemli katkı sağlayacak 7,62 
milimetre parçacıklı anti-dron 
mühimmatının testatışları-
nın başarıyla icra 
edildiğini dile ge-
tirdi.

ZEKI 
AKTÜRK

umhurbaşkanı 
Başdanışmanı ve 

Cumhurbaşkanlığı 
Hukuk Politikaları 

Kurulu Başkanvekili Mehmet 
Uçum, 2028 genel seçimlerine 
ilişkin tartışmalarda seçimlerin 
öne alınmasının “er-
ken seçim” olarak 
değerlendirile-
meyeceğini 
söyledi. Uçum, 
seçimle-
rin olağan 
tarihinin 7 
Mayıs 2028 
olduğunu 
belirterek, 
gündeme 
gelen 16 Nisan 
2028 tarihinin yal-
nızca üç haftalık bir 
öne alma anlamına geldiğini 
ifade etti. “Öne alma erken 
seçim değildir” diyen Uçum, 
benzer bir uygulamanın 2023 
seçimlerinde de yaşandığını 
hatırlattı. O dönem seçimlerin 
olağan tarihinden yaklaşık beş 
hafta önce yapıldığını belirten 
Uçum, kısa süreli tarih deği-
şikliklerinin siyasi anlamda 
erken seçim olarak nitelendi-
rilemeyeceğini savundu.

Adaylık ihtimali var
TBMM’nin seçimlerin yeni-

lenmesine karar vermesinin 
anayasal bir yetki olduğunu 
vurgulayan Uçum, bu kararın 
alınması hâlinde Cumhur-

başkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın yeniden aday olmasının 
önünün açılacağını söyledi. 
Anayasa’da yer alan hükmün 
açık olduğunu belirten Uçum, 
Cumhurbaşkanının ikinci 
döneminde Meclisin seçim 

yenileme kararı alması 
durumunda bir kez 

daha adaylık 
imkânının 

doğduğunu 
ifade etti. 
İstisnai 
adaylık tar-
tışmalarına 
da deği-

nen Uçum, 
bunun 

olağanüstü 
şartlara bağlı 

olmadığını, hukuki 
bir düzenleme olduğunu 

kaydetti. Meclisin herhangi bir 
dış gerekçe olmadan da bu yet-
kisini kullanabileceğini belirten 
Uçum, aksi yöndeki yorumların 
anayasal gerçeklikle bağdaş-
madığını dile getirdi. Cumhur 
İttifakı’nın adayının Erdoğan 
olduğunu hatırlatan Uçum, 
muhalefetin demokratik reka-
betten kaçmaması gerektiğini 
söyledi. Uçum, seçimlerin 2028 
yılında zamanında ancak kısa 
süre öne alınarak yapılmasının 
güçlü bir ihtimal olduğunu belir-
terek, tartışmaların odağındaki 
konunun “erken seçim” değil, 
“döneminde fakat öne alınmış 
seçim” olduğunu vurguladı.

30 maddeden 
oluşan 12’nci Yargı 
Paketi, Meclis Adalet 
Komisyonunda 
kabul edildi. Teklif 
ile yargılama 
süreçleri kısalacak, 
duruşmalar arası 
süre 3 aydan fazla 
olmayacak. İdari 
yargılamalarda 
işlevsellik artacak, 
yargılamalardaki 
noter işlemleri de 
hızlanacak.

12. YARGI PAKETI 
KOMISYONDAN GEÇTI

K Parti milletve-
killeri, kamuoyun-

da 12. Yargı Paketi 
olarak bilinen 

kanun teklifinin çalışmalarını 
tamamladı. “Yargının Etkin 
ve Verimli İşlemesine Yönelik 
Kanun Teklifi”’ Meclis Adalet 
Komisyonunda kabul edildi. 
Görüşmeler sırasında ‘iban 
dolandırıcılığı’ olarak bilinen, 
ödeme araçlarının bilinçli bir 
şekilde başka kişilere kul-
landırılmasına karşı önerge 
verildi. Suç eylemi Türk Ceza 
Kanunu’nda yer alan ‘nitelikli 
dolandırıcılık’ başlığı altında 
ilk kez tanımlandı. Suçunu 
itiraf eden ve zararı karşıla-
yan kişilere de yarı oranda 
indirim yapılması taahhüt 
edildi. Kabul edilen önerge ile 
mağduriyetlerin önüne geçil-

mesi amaçlanıyor. Teklife göre 
hukuk davalarında artık iki 
duruşma arasında en fazla 3 ay 
ara verilebilecek. Avukatların 
ön inceleme duruşmalarına da 
sesli ve görüntülü bilişim sis-
temi ile katılabilmesine olanak 
sağlanacak.  Ayrıca noter ev-
raklarının elektronik ortamda 
gönderilmesinin yolu açılarak 

yazışma süreci kısalacak. Bölge 
idare mahkemelerinin ilk de-
rece kararını iptal edip verdiği 
kararlara itiraz edilebilecek.

Artık süreç hızlanacak
Yeni yargı paketi ile idari 

yargıda da süreç hızlanacak. 
2026 yılı için konusu 486 bin 
lirayı geçmeyen iptal ve tam 

yargı davaları artık hâkim 
heyeti yerine tek hakim 
tarafından karara bağlana-
bilecek. Paketle, alacaklarda 
enflasyon nedeniyle oluşan 
değer kaybının önüne ge-
çilmesi için de adım atılıyor. 
Buna göre, yasal faiz oranı 
hesaplanırken Merkez Ban-
kası verileri baz alınacak.

A 19 FAILI MEÇHUL AYDINLATILDI
Adalet Bakanı Akın Gürlek, Faili Meçhul Suçları Araştırma Daire Başkanlığının çalışmaları kapsamında bugüne 

kadar 16 dosyada yer alan 19 faili meçhul cinayetin aydınlatıldığını açıkladı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde adaletin tecellisi için kararlı bir mücadele yürüttüklerini belirten Gürlek, kamu vicdanını 

yaralayan cinayetler ve kayıp şahıs dosyalarının titizlikle incelendiğini söyledi. Gürlek, elde edilen sonucun devlet 
kurumları arasındaki güçlü koordinasyonun ürünü olduğunu vurgulayarak emeği geçen kurumlara teşekkür etti. 
Halen 75 ilde 638 dosyanın yeniden değerlendirildiğini aktaran Bakan Gürlek, 52 ilde 147 maktulün bulunduğu 
141 dosyanın incelendiğini, 44 dosyada ise özel çalışma ekiplerinin görev yaptığını bildirdi. Gürlek, “Hiçbir faili 

meçhul karanlıkta kalmayacak, adalet er ya da geç mutlaka tecelli edecektir” ifadelerini kullandı.

MEHMET UÇUM’DAN 2028 SEÇIMLERI ÇIKIŞI: 

ÖNE ALMA 
ERKEN SEÇIM 

DEĞILDIR
Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Mehmet Uçum, 

2028 genel seçim takvimine ilişkin tartışmalar hakkında 
değerlendirmelerde bulundu. Uçum, seçimlerin öne alınmasının 

“erken seçim” olarak nitelendirilmemesi gerektiğini belirtti.

C

MEHMET
UÇUM
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Herkesi kucaklamaya 
DEVAM 
       EDECEĞIZ

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, "Türkiye'yi, 
Cumhuriyetimizi büyütmeye, hak ve 
özgürlükleri her vatandaşımız için 
genişletmeye, 86 milyonun tamamını bir, 
beraber, eşit görmeye devam edeceğiz" dedi.

umhurbaşkanı 
ve AK Parti Genel 

Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 

partisinin AK Parti Konferans 
Salonu'nda düzenlenen Geniş-
letilmiş İl Başkanları Toplantı-
sı'nda yaptığı konuşmada, hem 
Türkiye hem de İslam âlemi 
olarak bugün idrak ettikleri 
aşure günü ve muharrem ayının 
hayırlara vesile olmasını niyaz 
etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
kendilerine göre siyasetin, mil-
lete tepeden bakan bir faaliyet 
alanı olmadığını dile getirdi. 
Aksine toplumun siyasetin 
asli unsuru, sahibi, kurucu 
öznesi olduğuna dikkat çeken 
Erdoğan, ister yerel düzeyde 
ister tüm ülke sathında siyaset 
felsefelerinin temelinde insan 
ve insana saygının bulundu-
ğunu vurguladı. Milletin her bir 
ferdinin eşit ve aynı değerde 
olduğuna dikkat çeken Erdoğan, 
şunları kaydetti: “Oy versin 
veya vermesin, bizi destekle-
sin veya desteklemesin, hiçbir 
ayrım yapmadan aynı derecede 
hizmete ve hürmete layıktır. 
Biz, siyaset yaparken de hizmet 
ederken de daima bu anlayışla 
hareket ettik. Karşımızdaki 
kim olursa olsun, saygıyı elden 
bırakmadık. Muhatabımızı ren-
cide edecek, incitecek, gönlünü 
kıracak hiçbir davranışın içinde 
olmadık. Hazreti Mevlana'nın 
asırları aşan 'Sevgide güneş 
gibi ol. Dostluk ve kardeşlikte 
akarsu gibi ol. Hataları örtmede 
gece gibi ol. Tevazuda toprak 
gibi ol. Öfkede ölü gibi ol. Her 
ne olursan ol, ya olduğun gibi 
görün ya göründüğün gibi ol!' 
öğütlerini kendimize rehber 
eyledik. İşte bu anlayışla, bu 
ilkeler çerçevesinde sadece 
bize oy verenlerin değil 86 mil-
yonun hizmetkârı olduk. Maruz 
kaldığı tüm saldırılara rağmen 
AK Parti'yi milletin gönlünde 
yıkılmaz kılan işte bu vasıfla-
rımızdır. Bunları korumak ve 
gözetmek, hepimizin asli vazi-

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, Ege Denizi 
ve Doğu Akdeniz'de 

Lozan ve Paris anlaşmalarını 
yok sayarak provokatif eylem-
lerini sürdüren Yunanistan'ın, 
Batı Trakya'da yaşayan Türk-
lerin haklarını da gasbetme 
girişimlerine hız ver-
diğini belirtti. Batı 
Trakya Türk-
lerinin Lozan 
Antlaşması 
ile güvence 
altına alı-
nan kendi 
müftüle-
rini seçme 
hakkını 
yok sayarak 
bölgeye söz-
de müftü ata-
ması gerçekleş-
tiren Yunanistan'ın, 
11 Ekim 2024 tarihinde 
İskeçe Çınar Camii'nde yaşanan 
olaylar üzerinden dini temsil 
iradesi, cemaat hakları ve Lozan 
Antlaşması'na aykırı tutumunu 
daha ileri bir aşamaya taşıdı-
ğını ifade eden Özdemir, Atina 
yönetiminin Batı Trakya'da 
yaşayan soydaşları hedef alan 
uygulamalarının sistematik bir 
boyut kazanmasının endişe 
verici olduğunu vurguladı.

Yeni imkânlar vurgusu 
Bu girişimler karşısında ses-

siz kalınmasının düşünüleme-
yeceğini belirten Özdemir, Tür-
kiye'nin, Batı Trakya Türklerinin 
hak ve menfaatlerinin yanında 
olduğunu ve kendilerinin garan-
törü konumunda bulunduğunu 
kaydetti. Soydaşları hedef alan 
tüm hukuksuz girişimlerin 
dikkatle takip edildiğini belirten 
Özdemir, gerekli hassasiyetin 

gösterileceğini ifade etti. Özde-
mir, "Siyonist barbarlığın kanlı 
hesaplarına kendisini piyon 
olarak kullandıran Yunanis-
tan'ın, söz dinlemez, hukuk 
tanımaz, şımarık ve gayriahlaki 
tutumu başını yakacaktır. Günü 
geldiğinde yapacağı ilk hatada 

bugün sırtını sıvazlayanların 
Türkiye karşısında 

kendisini nasıl 
yalnız bıra-

kacağını acı 
içerisinde 

tecrübe 
etmek 
zorunda 
kalacağı 
gerçeğini 

belli ki 
göreme-

mektedir" 
değerlen-

dirmesinde 
bulundu. İsrail'in, 

Yunanistan'ı kışkırt-
ma ve kullanma girişimlerinin 
ardından Bosna Hersek ile 
Arnavutluk'u da sürece dâhil 
ederek istikrarsızlığı Balkan 
coğrafyasına yayma, bölge-
deki gelişmeleri kendi lehine 
kullanma ve bölgesel hesap-
larına yeni imkânlar oluştur-
ma çabalarının dikkatlerden 
kaçmadığını belirten Özdemir, 
Türkiye'nin müttefik ülkelerle 
geliştirdiği sağlam bağlara karşı 
İsrail'in Asya, Afrika ve Orta 
Doğu'da yürüttüğü girişimlerin 
sonuçsuz kaldığını savundu. 
Özdemir, İsrail'in Balkanlar'a 
yönelik yeni girişimlerinin de 
başarıya ulaşamayacağını ifade 
ederek, "İsrail, Türkiye ile boy 
ölçüşebilecek bir ülke değildir. 
Bu sebeple kuru gürültü ve 
provokasyondan başka vara-
bilecekleri bir sonuç bulunma-
maktadır" ifadelerini kullandı.

fesidir. Seçmenden oy isterken 
müşfik, mütevazı ve saygılı ama 
milletten yetkiyi aldıktan sonra 
kibirli, üstenci, incitici bir tavır, 
bizim tavrımız değildir.”

Eski günler geride kaldı
Erdoğan, "Vatandaşın kalbini 

kıran, icraat değil şov peşinde 
koşan yaklaşım belki muhale-
fetin siyaset tarzı olabilir ama 
bunu bizim tasvip etmemiz 
mümkün değildir" diye konuş-
tu. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"(Sosyal medya) Hizmetlerimizi, 
icraatlarımızı en güzel şekilde 
bu mecraları kullanarak payla-
şacağız. Ama sosyal medyadaki 
yankı odalarına hapsolma-
yacağız" ifadelerini kullandı. 

Erdoğan, şunları kaydetti: "2026 
Türkiye'sinde hâlen 28 Şubat 
döneminin özlemiyle hareket 
eden, bu ülkeyi tapulu mülkü 
gibi gören baskıcı zihniyetin 
canlandırılmasına izin ver-
meyeceğiz. Eski imtiyazlarını, 
nobranlıklarını özleyenler boş 
durmasa da biz bu görevlerde 
olduğumuz müddetçe o ka-
ranlık dönemler bir daha asla 
geri dönmeyecektir. Bir avuç 
müstekbirin topluma parmak 
sallayarak azarladığı, kadınla-
rı kıyafetine göre ayrıştırdığı, 
Anadolu insanını tahkir ettiği 
günler artık geride kaldı. Bu 
ülkede hiç kimsenin saçın-
dan, sakalından, çarşafından, 
cübbesinden başörtüsünden 

dolayı aşağılanmasına, hakarete 
uğramasına göz yummayaca-
ğız." Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Türkiye'yi, Cumhuriyetimizi 
büyütmeye, hak ve özgürlükleri 
her vatandaşımız için geniş-
letmeye, 86 milyonun tama-
mını bir, beraber, eşit görmeye 
devam edeceğiz" dedi.

Üyelik, millete 
hizmet mücadelesidir
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

AK Parti'nin 11 milyon 500 bini 
aşkın üyesiyle dünyanın en 
büyük siyasi hareketlerinden 
biri olduğunu belirterek, üyeliğin 
sadece bir kayıt işlemi olmadığı-
nı söyledi. AK Parti'yi bir dava ve 
gönül hareketi olarak tanımla-
yan Erdoğan, üyeliğin, millete 
hizmet mücadelesine katılmak, 
fedakârlık yapmak ve Türki-
ye Yüzyılı hedeflerine omuz 
vermek anlamına geldiğini ifade 
etti. Teşkilatçılık anlayışlarında 
üye kaydının yapıldığı an hizmet 
mücadelesinin başladığını 
vurgulayan Erdoğan, üyelerle 
bağlarını güçlendirirken esnaf 
ve vatandaş ziyaretleriyle mil-
letle gönül köprülerini sağlam 
tuttuklarını kaydetti.

C

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, 
Yunanistan'ın Batı Trakya Türklerinin Lozan 

Antlaşması ile güvence altına alınan haklarını ihlal 
eden uygulamalarına tepki göstererek, 

Türkiye'nin, soydaşlarının hak ve menfaatlerinin 
yanında olduğunu, tüm hukuksuz girişimlerin 

hassasiyetle takip edildiğini belirtti.

HAKLARIMIZI 
YAKINDAN 

TAKIP EDIYORUZ 

M

GELECEK TAZMINAT 
DIREKT KIZILAY’A 

Adalet Bakanı Akın Gürlek’in, 
Cumhuriyet Halk Partisi 

Manisa Milletvekili Özgür Özel’e 
karşı açtığı manevi tazminat 
davasında verilen karar istinaf-
ta kesinleşti; mahkeme kararı 
doğrultusunda tahsil edilecek 
tazminatın Türk Kızılaya bağış-
lanacağı öğrenildi. Söz konusu 
dava, Özgür Özel’in CHP Genel 
Başkanı olduğu dönemde İstan-
bul Gaziosmanpaşa'da gerçek-
leştirdiği bir mitingde yaptığı 
konuşmada Akın Gürlek’i hedef 
alan ifadeleri nedeniyle açıldı. 
Adalet Bakanı Akın Gürlek’in 
kişilik haklarına yönelik açık-
lamalar sebebiyle Özgür Özel’e 
açılan manevi tazminat davası, 

İstanbul 20. Asliye Hukuk Mah-
kemesinde görüldü. İstanbul 20. 
Asliye Hukuk Mahkemesi, yapı-
lan yargılama sonucunda CHP 
Manisa Milletvekili Özgür Özel 
hakkında 20.11.2025 tarihinde 
150 bin TL manevi tazminat 
ödenmesine hükmetti. CHP 
Manisa Milletvekili Özgür Özel, 
mahkeme kararına itiraz ederek 
istinaf başvurusu yaptı; İstan-
bul Bölge Adliye Mahkemesi 4. 
Hukuk Dairesi, Özel’in itirazını 
reddetti ve kararın icra sürecine 
taşındığı öğrenildi. Manevi taz-
minat kapsamda tahsil edilecek 
tazminatın, Adalet Bakanı Akın 
Gürlek tarafından Türk Kızılaya 
bağışlanacağı bildirildi.

Yaşamını yitiren 22. Dönem 
Balıkesir Milletvekili Orhan 

Sür için TBMM'de cenaze töreni 
düzenlendi. Mutlak butlan ka-
rarıyla CHP Genel Başkanlığına 
getirilen Kemal Kılıçdaroğlu ile 
CHP'nin seçilmiş Genel Başkan'ı 
Özgür Özel de cenaze törenine 

katıldı. Kemal Kılıçdaroğlu ve 
Özgür Özel, cenaze töreninde 
tokalaştı. Cenaze törenine CHP 
Grup Başkanvekili Murat Emir, 
CHP'de ihracı istenen eski Grup 
Başkanvekili Ali Mahir Başarır 
ve Muharrem İnce de katıldı. 
1951'de Balıkesir'de doğan Sür, 

İstanbul Teknik Üniversitesi 
İnşaat Fakültesi Jeodezi ve Fo-
togrametri Bölümünden mezun 
olduktan sonra harita mühendisi 
olarak görev yaptı. 22. Dönem'de 
CHP'den Balıkesir Milletvekili 
olarak parlamentoya giren Sür, 
evli ve 2 çocuk babasıydı.

Mutlak butlan kararından sonra ilk 
Şehit Teğmen Caner Gönyeli 2026 
Arama Kurtarma Davet Tatbikatı, 

deniz safhasının tamamlanmasının 
ardından sona erdi. Gazimağusa açık-
larında gerçekleştirilen tatbikatta, dü-
zensiz göçmen taşıyan kuru yük gemisi 
ile ticari yatın çarpışması senaryosu 
üzerinden geniş kapsamlı arama ve 
kurtarma faaliyetleri icra edildi. Türkiye 
ve KKTC arama kurtarma teşkilatlarının 
ortak görev aldığı tatbikatta, denizdeki 
kazazedeler helikopterler, uçaklar, sahil 

güvenlik botları ve özel ekipler tara-
fından kurtarıldı. Senaryo kapsamında 
yangına müdahale, tahliye ve gemi 
kontrol operasyonları da başarıyla ger-
çekleştirildi. Tatbikatın ardından hava 
ve deniz unsurları sancak gemisini 
selamlayarak faaliyetleri tamamladı. 
Yetkililer, tatbikatın iki ülke arasındaki 
iş birliğini güçlendirdiğini, arama-kur-
tarma kabiliyetlerinin test edildiğini ve 
olası acil durumlara hazırlık açısından 
önemli katkı sağladığını vurguladı.

ŞEHIT CANER GÖNYELI
TATBIKATI SONA ERDI

Şehit Teğmen 
Caner Gönyeli 2026 

Arama Kurtarma 
Davet Tatbikatı, 
deniz safhasının 

ardından başarıyla 
tamamlandı.
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ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz Saray’da 
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte ile bir araya 

geldi. Trump, Ankara’da gerçekleştirilecek NATO 
Zirvesi’ne Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
sayesinde gideceğini söyledi, F-35 ve jet motoru 
satışı konusunda da olumlu mesajlar verdi.

Türkiye’de temmuz ayında gerçekleşecek NATO 
Zirvesi öncesi, ABD Başkanı Trump, Beyaz Saray’da 
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte’yi ağırladı. Rutte 
ile gazetecilerin sorularını yanıtlayan Trump, 7-8 
Temmuz’da Ankara’da gerçekleştirilecek NATO 
Zirvesi’ne ilişkin konuştu. Türkiye dışında başka bir 
ülkede olsa NATO Zirvesi’ne gitmeyeceğini ifade 
eden Trump, “Erdoğan’a duyduğum saygı sayesinde 
gidiyorum” dedi.  Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın güçlü bir lider olduğunu belirten Trump, 
“Erdoğan iyi bir arkadaşım. Çok iyi bir lider, harika 
bir ordu kurdu” ifadelerini kullandı.

ABD’den Türkiye’ye jet motoru
Trump, F-35 ve jet motorlarıyla ilgili olumlu 

mesajlar verdi, Türkiye’nin istediği gibi satış süreci-
nin ilerleyeceğini belirtti. Trump, “Türkiye’ye büyük 
bir hediye paketi ile mi gidiyorsunuz” sorusuna, 
“Sanırım öyle yapacağım. Türkiye bir NATO üyesi. 
Bazıları Türkiye’yi öyle görmüyor ama aslında öyle. 
O, NATO’nun güçlü bir üyesi. Evet, muhtemelen 
Erdoğan’ı çok mutlu edecek bir şey yapacağım” 
dedi. Reuters, Trump yönetiminin, Kongredeki 
itirazlara rağmen Türkiye’ye jet motoru satışında 
süreci ilerletmeye hazırlandığını yazmıştı.

‘İran her şeye razı oluyor, buna mecbur’
Trump, İran ile müzakerelerin iyi gittiğini söy-

leyerek, “Tahran büyük tavizler veriyor, şu an iyi 
gidiyoruz. İran bize gayet nazik davranıyor, 
istediğim her şeye razı oluyorlar ve buna 
mecburlar. Aksi takdirde geri dönüp 
yapmamız gerekeni yaparız” dedi. ABD 
Başkanı Trump, İran’ın Hürmüz Boğazı’n-
daki gemilerden para “talep etmesi veya 
alması” hâlinde müzakerelerin “anında 
sona ereceğini” de sözlerine 
ekledi.

‘ERDOĞAN’A 
SAYGIMDAN 

NATO ZİRVESİ’NE 
KATILACAĞIM’

Başkent Caracas’ta bazı binaların çöktüğünü vurgulayan Cabello, Uluslararası Maiquetia Hava-
limanı’nın tavanının da çöktüğünü ve tüm uçuşların iptal edildiğini bildirdi. Bakan ayrıca, 

artçı sarsıntı riski nedeniyle vatandaşlara evlerinde kalmamaları yönünde uyarıda 
bulundu. Felaketin merkez üssüne yakın La Guaira’da 16 yıldır ikamet eden Türk 

vatandaşı İbrahim Eser, deprem yaşanan bölgelerin kaosa sürüklendiğini 
belirterek, ülkenin “cehennemi yaşadığını” ifade etti. Bu arada, 

Japonya’nın Iwate eyaleti açıklarında 6,9, ABD’nin 
California eyaletinde de 5,6 büyüklüğünde 

depremler meydana geldi.

‘HER YER 

Editör: FERRUH YENİGÜL  Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf, Lüb-
nan’daki savaşın sona erdirilmesinin Tahran yönetimi 

için İran’daki savaşın bitirilmesi kadar önemli olduğunu 
belirtti. Kalibaf, “Bölgeden yabancı askeri güçlerin çekil-

mesini stratejik bir hedef olarak görüyoruz. Bölgenin gelece-
ğini çatışmada değil, etkileşimde görüyoruz. Batı Asya’daki 
askeri üsler istikrarsızlığın kaynağıdır” dedi. Kalibaf, İran ile 
ABD arasında savaşı sona erdirmek için varılan anlaşmanın 
“ABD yenilgisinin ilanı” olduğunu söyledi. Kalibaf, Tahran’ın 

mutabakata “baskı ve zorlamayla değil, cesur İran milletinin 
direnişi ve otoritesiyle” imza attığını vurguladı.

ABD YENILDIĞINI 
ILAN ETTI

VENEZUELA 
YIKILDI!

Güney Amerika ülkesi Venezuela’da arka 
arkaya iki büyük deprem meydana geldi. 
Yaracuy eyaletindeki 7,2 büyüklüğündeki 
ilk depremden 39 saniye sonra 7,5 büyük-
lüğünde ikinci bir deprem daha meydana 
geldi. Bölgede çok sayıda bina yıkılırken 
enkaz altında kalan insanlar olduğu 
bildirildi. Venezuela Geçici Devlet Başkan 
Delcy Rodriguez, deprem nedeniyle ülkede 
olağanüstü hâl ilan etti. ABD Başkanı 
Trump, depremlerde çok sayıda can kaybı 
yaşandığını ifade ederek, yardıma hazır 
olduklarını kaydetti.

Depremlerin yol açtığı yıkımda binlerce 
kişinin ölmüş olabileceği tahmin ediliyor. 
Sivil altyapının ağır hasar aldığını ifade 
eden yetkililer, arama kurtarma çalışma-
larının sürdüğünü ve hasarın çok büyük 
olduğunu belirtti.

Şehirler enkaza döndü
ABD Jeolojik Araştırma Merkezi (USGS), 

Venezuela’da, Yaracuy eyaletine bağlı Yumare 
kentinin 23 kilometre güneydoğusunda 7,5, 
aynı eyalete bağlı San Felipe kentinin 24 
kilometre kuzeydoğusunda ise 7,2 büyüklü-
ğünde ardışık depremler meydana geldiğini 
açıkladı. Depremin derinliğinin Yumare’de 
10, San Felipe’deki ise 21,9 kilometre olduğu 
bilgisi paylaşıldı.

USGS’nin yaptığı değerlendirmeye göre, 
muhtemel can kaybının 100 bin olabileceği 
öngörülüyor. Depremlerin 39 saniye aray-
la gerçekleştiği bildirildi. Binaların yıkıldığı 
bölgelere çok sayıda arama kurtarma ekibinin 
sevk edildiği, bazı kentlerde ise internet altya-
pısının çökmesi nedeniyle can ve mal kaybı-
nın tam olarak bilinmediği bilgisi paylaşıldı.

İçişleri Bakanı Diosdado Cabello, “Her 
şeyin 7 büyüklüğünün çok üzerinde olduğunu 
gösterdiği bir sismik olay meydana geldi” dedi. 
Cabello, depremin Trujillo, Yaracuy, Carabobo, 
Aragua, Miranda, Karakas ve La Guaira eyalet-
lerinde şiddetli şekilde hissedildiğini söyledi.

Başta başkent Caracas olmak üzere çok sa-
yıda şehir enkaza döndü. Binlerce bina 

ile birlikte altyapı çöktü. Deprem, 
ülkenin birçok noktasında taş 

üstünde taş bırakmadı, şehirler 
kaosa sürüklendi. ABD Jeolo-

jik Araştırma Merkezi, can 
kaybının 100 bin olabile-
ceğini öngörüyor. ABD ve 

Japonya'da da şiddetli 
sarsıntılar kaydedildi.

24 SAATTE 4 BÜYÜK DEPREM: 
DÜNYA BEŞIK GIBI SALLANDI

ABD Başkanı Trump’ın Türkiye’ye yönelik açıklamaları İsrail ve Yunanistan’da 
alarm zillerini çaldırdı. Her iki ülkede de ‘F-35’ paniği başlarken ‘Ankara’nın elini 

güçlendiren karta’ dikkat çekildi. ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, Türkiye’nin 
F-35 savaş uçaklarına yeniden dâhil edilmesine yönelik olası adımlara ilişkin 

açıklamalarda bulundu. Vance, ABD yönetiminin konuyu kapsamlı şekilde de-
ğerlendirdiğini belirterek sürecin Amerikan yasalarına uygunluk çerçevesinde 

ilerlediğini söyledi. Trump, Türkiye’yi NATO’nun en güçlü üyelerinden biri 
olarak nitelendirirken, F-35 programı ve savaş uçağı motoru satışına ilişkin de 

Ankara’yı memnun edecek adımlar atılabileceğinin sinyalini vermişti. Beyaz 
Saray’ın Türkiye’nin milli muharip savaş uçağı KAAN’da kullanılacak F110 mo-

torlarının Türkiye’ye satışına izin vereceği öne sürülürken, Trump’ın Türkiye’ye 
F-35 verebilme ihtimali Yunanistan ve İsrail’de alarm zillerini çaldırdı. Yunan 

basınından Npress, Trump’ın yaptığı açıklamalarda Türkiye’ye ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a olan bağlılığını ortaya koyduğunu, ABD Başkanı’nın 

F-35 konusunda Ankara’ya açık kapı bıraktığını yazdı. 
Militaire ise “Eğer Türkiye, F-35’e sahip olursa 

Türkiye’nin savunma sanayisi hızla büyüyecek” 
ifadelerinde bulundu. Ta Nea ise “Hani Trump 

dostumuzdu” başlıklı haberinde, ABD 
Başkanı’nın Erdoğan’ın yanında durduğunu, 
Atina’nın ise bu süreçte geri planda kaldığını 

savundu. Banking News ise “Türkiye, F-35’ler-
le gökyüzünü kilitleyecek. Yunanistan’ın hava 

gücü ise yerle bir olacak” başlığını kullandı.

İSRAIL SAVUNMA BAKANI:

ABD ISTESE DE 
ÇEKILMEYIZ

CEHENNEM GIBI’

NATO Genel Sekreteri Mark Rutte’nin, İran savaşı sırasında 
İtalya’daki üslerden 500 ABD uçağının havalandığını iddia etmesi Ro-
ma’da siyasi deprem yarattı. İtalyan hükümeti açıklamayı “şaşkınlıkla” 

karşılayıp yalanladı. NATO Genel Sekreteri Mark Rutte’nin ABD basınına 
verdiği bir röportaj, İtalya’da siyasi bir depreme yol açtı. Rutte’nin, Avrupalı 
müttefiklerin ABD’ye destek vermediği yönündeki eleştirilere yanıt verirken 

İtalya’yı örnek göstermesi, ülkede gizli bir askeri operasyona ortak olun-
duğu tartışmalarını alevlendirdi. Rutte, “Destansı Öfke” operasyonunu 

desteklemek amacıyla İtalya’daki Amerikan üslerinden 500 ABD uçağının 
kalktığını iddia etti. Avrupa genelinde bu sayının 5 bin uçuşu bulduğunu 

savunan Genel Sekreter’in bu sözleri, İtalyan kamuoyunda “Halktan 
gizli bir savaşa mı dâhil olundu?” sorusunu beraberinde getirdi. 
Artan tepkiler üzerine İtalya Savunma Bakanı Guido Crosetto, 

NATO Genel Sekreteri’ni sert bir dille eleştirdi. Rutte’nin 
uçuşların niteliğini karıştırdığını ve gerçeği yansıtmayan 

bir tablo çizdiğini belirten Crosetto, anayasa ve 
mevcut anlaşmaların dışına çıkan hiçbir 

askeri saldırı faaliyetine izin veril-
mediğini vurguladı. 

NATO’NUN 
ITIRAFI ROMA’YI 

KARIŞTIRDI

Mark Rutte Giorgia Meloni
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‘TEL AVIV IÇIN 
KÂBUS BAŞLIYOR’

İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, ABD’nin talebi olsa bile İsrail’in, 
Lübnan ve Suriye’deki “güvenlik bölgelerinden” çekilmeyeceğini bir kez 

daha vurguladı. Katz, İsrail’in güvenlik doktrininde düşman toprak-
larında operasyonel varlığın zorunlu olduğunu söyledi. Katz, 

İsrail’in saldırgan tutumunun mevcut yaklaşımın kalıcı bir 
güvenlik modeli olduğunu iddia etti. Katz, İsrail’in kuzey 

cephelerinde tek tip bir güvenlik modeli uyguladığını 
öne sürdü ve bu yapının değişmeyeceğini dile getirdi, 
“Üç güvenlik bölgesi de aynı model altında işliyor ve 
mevcut gerçekliği yansıtıyor. Hizbullah silahsızlan-

dırılmadıkça güvenlik bölgesinden ayrılmayacağız” 
ifadelerini kullandı. İsrail’in söz konusu bölgelerde 

sivil dönüşüne izin vermeyeceğini de söyleyen Katz, şu 
ifadeleri kullandı: “İki yüz bin kişi geri dönmeyecek. Orada ne 

siviller ne de teröristler var. Geçmişte güvenlik bölgelerinde siviller 
varken patlayıcılar ve askerlere yönelik saldırılar yaşandı. Bu yüzden buna 
izin vermiyoruz. Askerler içeride, siviller dışarıda kalacak.”

Yisrael Katz

Muhammed 
Bakır Kalibaf
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AB, GÖÇMENLERİ UGANDA
VE RUANDA’YA SÜRECEK

Avrupa Birliği ülkelerinin yarısından fazlası, iltica talebi red-
dedilen göçmenlerin üçüncü ülkelerde oluşturulacak dönüş 

merkezlerine gönderilmesi konusunda adım atılmasını istiyor. Genel 
tercih bu merkezlerin AB sınırlarından mümkün olduğu kadar uzakta 
kurulması. Bu bağlamda Ruanda ve Özbekistan gibi ülkeler öne çıkı-
yor. Uganda’nın adı da ilgili tartışmalarda sıkça geçiyor. Bu ülkelerin 
adı öne çıksa da henüz alınmış net bir siyasi karar yok. Sürece ilişkin 
diplomatik girişimler sürüyor. Almanya, Avusturya, Danimarka ve 
Hollanda gibi hızlı hareket edilmesini savunan ülkeler arasında yer 

alan Yunanistan, merkezlere ilişkin netleşmenin bu yıl sağlanmasını, 
2027’de de bunların tam işlevsel hâle gelmesini istiyor. AB üyelerinin 
coğrafi olarak uzak ülkelerin tercih edilmesinden yana olmalarının 
başlıca nedeni yakın coğrafyada kurulacak merkezlerin insan 
kaçakçılığı riskini yükselteceği endişesi. AB üyeleri, iltica hakkı 
tanınmayan Afganları geri göndermek için Taliban’la önceki gün 
Brüksel’de temasa geçti. Temas, Taliban’ın insan hakları sicili nede-
niyle eleştirilse de AB kanadı, güvenlik tehdidi oluşturan Afganların 
gönderilmesi için bunun gerekli olduğu tezini işliyor.

The Guardian gazetesi, doğum uzmanı 
Donna Ockenden’in, Nottingham’daki doğum 

hizmetlerine yönelik kapsayıcı ve bağımsız bir rapor 
hazırladığını aktardı. İngiltere Ulusal Sağlık Sisteminin 
(NHS) “en büyük doğum skandalı” şeklinde nitelenen 
rapora göre, Nottingham’daki hastanelerde yetersiz 
bakım, ihmal ve sistematik başarısızlık nedeniyle 
500’den fazla anne ve bebek hayatını kaybetti.

Nottingham Üniversitesi hastanelerinde, 13 yıl 
boyunca yetersiz tedavi gören toplam 444 kadın ve 
76 yeni doğan bebek “potansiyel olarak önlenebilir” 

sonuçlar yaşarken; yeni doğan bebekler yetersiz 
bakım gördü, farklı bir tutum uygulanması hâlinde 
zarar görmeyecekleri tespit edildi. Nottingham’da 
2012-2025 dönemindeki ölü doğum, yenidoğan 
ölümleri, anne ölümleri ve ağır yaralanma vakalarının 
incelendiği ve yaklaşık 2 bin 500 aileyi etkileyen ra-
pora ilişkin konuşan doğum uzmanı Donna Ockenden, 
rapor bulgularının son derece rahatsız edici olduğunu 
söyledi. Ockenden, genç personelin endişelerini dile 
getirmekten “korktuğunu” aktararak, hastanelerde 
kurumsal itibarın öne çıktığını savundu. İngiltere’de 

geniş yankı bulan rapor sonrası Nottingham Üniversi-
tesi hastaneleri yetkililerince yapılan yazılı açıklamada 
da “Hizmetlerimizde bakım alırken zarar gören, 
kayıp yaşayan, travma geçiren veya sıkıntı çeken 
kadınlardan ve ailelerinden koşulsuz özür diliyoruz” 
ifadelerine yer verildi. Sorumluluğun kabul edildiği 
açıklamada, hizmet alanında reform yapılacağı sözü 
verildi. Ockenden, 2022’de yayımladığı bağımsız 
raporunda da İngiltere’de 2000-2019 döneminde 201 
bebek ve 9 annenin kötü bakım nedeniyle hayatını 
kaybettiğini belirtmişti.

KAT KARŞILIĞI İNŞAAT YAPIM İŞİ İHALE EDİLECEKTİR

l-Vakıflar Genel Müdürlüğü, Vakıflar Meclisinin 09.03.2026 tarih ve 21491294-050.01-155/142 sayılı 
kararına istinaden;
Hatay İli, Arsuz İlçesi, Micana mahallesinde bulunan tapunun 162 ada, 1 numaralı parselinde 
kayıtlı mülkiyeti Hacı Yusuf Ağa Bin Abdullah Ağa Vakfına ait 1.654,33 m² yüz ölçümlü “Arsa” vasıflı 
taşınmazın,
1-Mimari avan projeye göre yapılacak inşaatlardan en az: A1 ve B1 numaralı müstakil villalar olmak 
üzere toplam 2 adet bağımsız bölüme ek olarak 10.000.000.00-TL’nin vakfına alınması,
2-İşin süresinin yer teslimi tarihi itibariyle başlaması, yer teslim tarihinin 6 aydan fazla olmaması,
3-634 sayılı Kat Mülkiyeti Kanunu gereğince taşınmazın fonksiyonuna uygun yönetim planının Bölge 
Müdürlüğü gözetiminde hazırlanması,
4- Avan proje bedelinin Mimarlar Odasınca en az bedel hesap cetveline göre belirlenen bedeli 
geçmemek üzere, yüklenici tarafından proje müellifi ve/veya ilgilisine sözleşme imzalanmadan önce 
ödenmesi,
5-İmar durumu veya başka herhangi bir nedenle avan projede iyileşme olması halinde sözleşme 
oranında İdaremize yansıtılması,
6- Taşınmazın üzerinde bulunan ve inşaat alanına rastlayan zeytin ağaçlarından sökülüp yeniden 
dikilmeye müsait olanların Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğünün uygun göreceği bir yere taşınarak 
yeniden dikilmesi, ağaçların veya mevsim şartlarının uygun olmaması veya diğer nedenlerle yeniden 
dikilemeyen her bir ağacın Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğünce belirlenecek bedelinin yüklenici tarafından 
İdaremize defaten ödenmesi, inşaat alanı dışında kalan ağaçların bakım, muhafaza ve tüm güvenlik 
önlemlerinin yüklenici  tarafından sağlanması, bütün bu işlemlerin Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğünün 
denetimi ve gözetiminde, tüm masrafların yüklenici tarafından karşılanarak gerçekleştirilmesi, yerinde 
bırakılan ağaçların üründen yararlanma hakkının ise yükleniciye ait olması,
7- Paylaşım dışı kalan yer ve alanların tapuda ortak alan olarak tescil edilmesi,
8- Taşınmazın varsa tapu kaydındaki takyidatların kaldırılması, yer teslimi tarihinden itibaren varsa 
üzerindeki yapıların her türlü güvenlik önleminin İş ve Sosyal Güvenlik hukuku kapsamında alınarak 
yıkılıp kaldırılması, bu konuda gerekli tedbirlerin yüklenici tarafından alınması, ifraz-tevhit, terk ve 
vb. işlemler ile avan projedeki emsal alanlarda değişikliğe sebep olmadan uygulama projelerinin 
hazırlanması, (değişiklik olması durumunda vakıf lehine değerlendirmesi) ilgili kurum ve kuruluşlardan 
gerekli izin ve onayların alınması, bu izin ve onaylar doğrultusunda imalatın yapılması, proje ve 
imalat aşamasında öngörülmeyenler de dahil olmak üzere tüm bu iş ve işlemlere ait masrafların yine 
yüklenici tarafından karşılanması,
9-3194 sayılı İmar Kanunu’na göre kamuya terk edilmesi gereken alan olması halinde Kanun’da 
belirtilen orana kadar olan kısmımın bedelsiz terk edilmesi, terk oranının kanunda belirtilen oranın 
üzerinde olması halinde aşan kısmın bedelinin rayiç değer üzerinden hesaplanarak (ekspertize konu 
arsa m² değeri 25.000,00 TL/m²’den az olmamak üzere) yüklenici tarafından defaten İdaremize 
ödenmesi,
Şartıyla 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında kat karşılığı inşaat yaptırılmak 
üzere ihaleye çıkarılmasını 5737 sayılı Vakıflar Kanunu’nun 12. Maddesi ve 4 nolu Cumhurbaşkanlığı 
Kararnamesi’nin 699. maddesini (a) bendi gereğince; 
II- İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için, ihale şartnamesinin 11. maddesine göre hazırlayacakları 
tekliflerini aynı şartnamenin 12. maddesi doğrultusunda yukarıda belirtilen ihale tarih ve saatine kadar 
sıra numaralı alındılar karşılığında Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü İhale Komisyonu Başkanlığına 
imza karşılığı teslim etmeleri gerekmektedir.
III-İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında dış zarf ile 
birlikte sunmaları gerekmektedir.
a) İletişim Bilgi Formu: Türkiye’de tebligat için adres beyanı, telefon, faks numarası, elektronik 
posta adresi vb. bilgileri gösteren, ekli örneğe uygun İletişim Bilgi Formu (Ek:1),
b) Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası veya ilgili 
meslek odası belgesi,
b.1. Gerçek kişi olması halinde, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış Ticaret ve/veya Sanayi Odası 
veya ilgili meslek odasına kayıtlı olduğunu gösterir belgenin aslı veya aslının İdareye ibraz 
edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
b.2. Tüzel kişi olması halinde, mevzuat gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve/veya 
Sanayi Odasından, ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair 
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Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğünden:
Aşağıda adı ve nitelikleri ile ihale bilgileri belirtilen vakıf taşınmaz belirtilen şartlar dahilinde 
2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 35/a maddesine göre “Kapalı Teklif Usulü” ile “Kat Karşılığı 
İnşaat Yapım İşi” modeline göre ihaleye çıkarılmıştır.

İşin Adı Hatay İli Arsuz İlçesi Micana Mahallesi 162 ada, 1 Nolu Parsel Kat Karşılığı 
İnşaat Yapım İşi

İli Hatay
İlçesi Arsuz
Mahallesi veya Köyü Micana
Ada 162
Parsel 1
Yüzölçümü 1.654,33 m²
Niteliği Arsa
Hisse Miktarı Tam
Vakfı Hacı Yusuf Ağa Bin Abdullah Ağa Vakfı

Vakıflar Meclisi’nin 
12.01.2026 tarih, 12/2 
sayılı kararınca asgari 
şartlar

Yapılacak binalardan en az (60.000.000,00 TL / 135.000.000,00 TL) 
=%44.44 oranına karşılık gelen ve avan projede gösterilen;  A Blok A1 ve 
B Blok B1  numaralı müstakil villalar olmak üzere toplam 2 adet müstakil 
villaya ilave olarak 10.000.000.00-TL (On Milyon) nakit paranın vakfına 
alınması

Muhammen Bedel 33.633.300,71-TL Otuz Üç Milyon Altı Yüz Otuz Üç Bin Üç Yüz Türk Lirası, 
Yetmiş Bir Kuruş(Toplam İnşaat Maliyeti)

Tahmin Edilen Bedel 60.000.000,00-TL   (Altmış Milyon) olup, bu bedel Vakfa Alınacak Bağımsız 
Bölüm Satış Değer Bedeli ve 10.000.000,00 Türk Lirası nakit bedelidir.

Geçici Teminat 1.800.000,00-TL (Bir Milyon Sekiz Yüz Bin Türk Lirası) (Bu bedel tahmin 
bedelin %3’ünü teşkil etmektedir.)

İhale Usulü Kapalı Teklif (2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a maddesi kapsamında 
kapalı teklif ihalesi)

İşin Adı Hatay İli, Arsuz İlçesi, Micana Mahallesi, 162 ada, 1 parsel Üzerine Kat 
Karşılığı İnşaat Yapılması işi

İhale Tarih ve Saati 24.07.2026 Cuma  günü - Saat: 10:00
İhalenin Yapılacağı 
Adres

Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü Hizmet Binası (Cumhuriyet Mahallesi, Şehit 
Mustafa Sevgi Caddesi, No:2-Antakya/HATAY

İhale Dokümanının 
Görülebileceği ve 
Doküman Bedeli

Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü Hizmet Binası Yatırım ve Emlak Şube 
Müdürlüğü- 5.000,00TL(BeşbinTürkLirası)

İrtibat Tlf. - Faks (0326) 216 06 26

belgenin aslı veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti (Türkiye’de 
şubesi bulunmayan yabancı tüzel kişinin belgelerinin, bu tüzel kişinin bulunduğu ülkedeki Türkiye 
Konsolosluğunca veya Türkiye Dışişleri Bakanlığı’nca onaylanmış olması gerekir.),
c) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren ve ihale tarihi itibariyle geçerliliği devam eden noter 
tasdikli İmza Beyannamesi veya İmza Sirkülerinin aslı ya da aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla 
İdarece onaylanmış sureti,
c.1. Gerçek kişi olması halinde, Ticaret Sicil Gazetesi ile noter tasdikli imza beyannamesinin 
aslı veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
c.2. Tüzel kişi olması halinde; ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel 
kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu 
hususları tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirkülerinin aslı veya aslının 
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
d) İstekli adına vekâlet edilmesi halinde, istekli adına teklifte bulunacak vekilin ihale tarihi itibariyle 
geçerliliği devam eden noter tasdikli vekâletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesinin 
aslı veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanmış sureti,
e) Geçici Teminat Mektubu: Taşınmazlar için ekli örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) 
veya Vakıf Katılım Antakya Şubesindeki Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğü Mazbut Vakıflar adına 
olan TR19 0021 0000 0030 0003 1000 01 IBAN numaralı hesaba yatırılmış (işin adının açıkça 
belirtilmiş olduğu) yukarıda yazılı tutarın geçici teminat banka dekontu, havale/EFT yapılması 
halinde Hatay Vakıflar Bölge Müdürlüğünce teyit edilmiş havale belgesi,
f) Ortak Girişim Beyannamesi: İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe 
uygun Ortak Girişim Beyannamesi (Ek:3),
g) Banka Referans Mektubu: Tahmin edilen bedelin % 10 kadar kullanılmamış nakit kredisi veya 
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun Banka Referans Mektubu (Ek:4) (Banka referans 
mektuplarının ihaleyi yapan İdare adına, ihalenin ilk ilanından sonra -ilk ilan günü dahil- düzenlenmiş 
olması gerekmektedir.),
h) İş Deneyim Belgesi : Tahmin edilen bedelin % 50 ‘den az olmamak üzere ihale tarihi itibarı 
ile geçerli olan Çevre ve Şehircilik Bakanlığından alınmış işin büyüklüğüne göre en az (B) grubu 
müteahhitlik karnesi veya son 15 yıl içerisinde bina inşaat işlerine ait 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanunu veya 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu kapsamında alınmış ‘İş Deneyim Belgesi’ veya ilgili 
Belediyeden alınmış isteklinin müteahhit olduğunu gösterir Yapı Kullanma İzin Belgesi veya bina 
inşaatına ait İş Bitirme Tutanağı ve eki İnşaat Ruhsat Belgesinin aslı ya da noter tasdikli sureti veya 
aslının İdareye ibraz edilmek suretiyle fotokopisi,
İş deneyimi kriterinin uygulanmasında; yurt dışında yabancı ülke kamu kurum ve kuruluşlarına 
taahhüt edilerek kabulü yaptırılan işlerin, son keşif bedellerinin sözleşme tarihindeki Merkez 
Bankası efektif alış kuru üzerinden tutarının %50’si değerlendirilir.
h.1. Müteahhit veya taşeron olarak yurt içinde veya yurt dışında kamu, kurum ve kuruluşlarına 
taahhüt edilerek geçici kabulü yaptırılan işlerde İş Bitirme Belgesi ,
h.2. Yurt içinde kamu kurum ve kuruluşlarına taahhüt edilmiş olan işlerde müteahhide karşı taşeron 
olarak (İdarenin onayladığı noter tasdikli taşeronluk sözleşmesinde yazılı tutarı aşmamak üzere) 
taahhüt edilerek geçici kabulü yaptırılan işlerde İdarenin onayına haiz noter tasdikli Taşeronluk 
Sözleşmesi, İş Bitirme Belgesi,
h.3. Müteahhit veya taşeron olarak yurt içinde özel sektöre taahhüt edilerek kabulü yaptırılan 
işlerde ise Belediyesinden ve/veya ilgili İdarelerden alınmış İş Bitirme Tutanağı ve eki İnşaat Ruhsat 
Belgesi,
h.4 Yapı Müteahhitliği Yetki Belge Numarası,
h.5 Mezuniyet belgeleri/diplomalar: İnşaat Mühendisliği ve/veya Mimarlıktır. Söz konusu 
diplomanın değerlendirilebilmesi için 4734 Sayılı Kamu İhale Kanunu’nun ilgili maddelerindeki 
tevsik edici belgeler ile birlikte sunulması zorunludur.
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair belge: İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış 
vergi borcu olmadığına dair belgenin aslı ya da noter tasdikli sureti veya aslının İdareye ibraz 
edilmesi şartıyla İdarece tasdikli sureti ya da Gelirler İdaresi Başkanlığının internet vergi dairesi 
adresi üzerinden alınacak vergi borcu olmadığına dair belge,
i) Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge: İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal 
Güvenlik Kurumundan alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına  dair belgenin aslı veya 
noter tasdikli suretinin verilmesi veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece tasdikli 
suretinin verilmesi ya da Sosyal Güvenlik Kurumunun internet adresi üzerinden alınacak Türkiye 
genelinde prim borcu olmadığına dair belge veya elektronik imza kanunu uyarınca düzenlenen 
belgelerin internet üzerinden doğrulama aracı kullanılmak suretiyle teyidi yapılabilen belgeyi 
sunması,
j) İhalelerden Yasaklılık Durum Formu: İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli 
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:5),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatlı olmadığına dair noter tasdikli taahhütname 
(Ek.9),
m) Yer Görme Formu: İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun 
Yer Görme Formu(Ek:6),
n) Teklif Mektubu: İç zarf: Şekli ve içeriği şartnamenin 11. maddesine göre hazırlanmış ve 
şartnameye ekli örneğine uygun olarak hazırlanacak teklif mektubunun (Ek.7) konulacağı zarf.
lV- Artırım teklifleri; teklif mektubuyla yapılan ilk teklif de dahil olmak üzere, ihalenin tüm 
aşamalarında, nakit para (TL) ve/veya bağımsız bölüm olarak yapılabilir. Ancak, teklif edilen nakit 
para toplamı bağımsız bölüme tekabül ediyorsa, istekli öncelikle bağımsız bölüm teklif etmek 
zorundadır. Bağımsız bölüme tekabül etmesine rağmen nakit para teklif eden istekli, bu durumda 
ihale komisyonunca uygun görülecek bağımsız bölümü İdareye bırakmayı kabul eder. Aksi halde, 
teklif geçersiz sayılır.
Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i) ve (j) bentlerindeki belgeleri temin etmekle 
mükelleftir. İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini 
veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır.
Noter onaylı belgelerin aslına uygun olduğunu belirten bir şerh taşıması zorunlu olup, sureti veya 
fotokopisi görülerek onaylanmış olanlar ile “ibraz edilenin aynıdır” veya bu anlama gelecek bir 
şerh taşıyanlar geçerli kabul edilmez. Ancak, Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi Nizamnamesinin 
9. maddesinde yer alan hüküm çerçevesinde, Gazete İdaresince veya Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliğine bağlı odalarca “aslının aynıdır” şeklinde onaylanarak verilen Ticaret Sicili 
Gazetesi suretleri veya bunların noter onaylı suretleri de kabul edilir.
J- Yukarıda sayılan belgeler Dış zarfın içerisine konulduktan sonra zarfı kapatıp, üzerine isteklinin 
adı ve soyadı, Ticaret unvanı ile açık adresi ve teklifin hangi işe ait olduğu yazılarak en ihale tarih 
ve saatine kadar ihale komisyonu başkanlığına vermek zorundadırlar.
K- Telgraf veya faksla yapılacak müracaatlar ve postada meydana gelecek gecikmeler kabul 
edilmeyecektir.           
L- Bu iş için yapılmış olan ilan bedelleri dâhil tüm giderler (vergi, resmi harç, sözleşme giderleri vs.) 
sözleşme esnasında def’aten istekli tarafından ödenecektir.
M- İş bu İlan Metni mevzuatı gereği bulunması gereken özet bilgileri içermektedir. Detaylı bilgi 
ve belgeler ihale dosyasında mevcut olup, İdare, ihaleyi yapıp yapmamakta ve en uygun bedeli 
tespitte serbesttir.
İLAN OLUNUR

İNGİLTERE’DE SAĞLIK SKANDALI:
YÜZLERCE BEBEK VE ANNE ÖLDÜ

Nottingham kentinde bulunan hastanelerde yaşanan doğum ihmalleri, yeter-
siz bakım ve sistematik başarısızlık nedeniyle 500’den fazla anne ve bebeğin 
öldüğü veya zarar gördüğü bildirildi. Nottingham Üniversitesi ‘özür’ diledi.
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Hayati sıvı - Önerme - Yol, yöntem - 
Büyük taş kütlesi. 2. Dağ servisi - Türk Standartları Enstitüsü 
- Güçlü inanç, inan - Aynı ahırdan olan yarış atları - Yabancı. 
3. Gaz söktürücü bir bitki - Meçhul - Kalaylı sac. 4. Özen - Bir 
malı izinsiz zorla alma - Yararlı, iyi, güzel şeyler. 5. Dalga 
boyu ölçüsü birimi - Ordu ilçesi - Yabancı. 6. Öğütülmüş tahıl - 
Radyum simgesi - Tarlada saban izi - İlaç, merhem - Kabiliyet. 
7. Bir koyun cinsi - Şeker posası - Türk müziğinde makam 
- İspanyol narası. 8. Futbolda savunma oyuncusu - Et satılan 
dükkan - Kamboçya’nın para birimi - Bükülmüş iplik. 9. Güç-
süz, dermansız - Bilgisayarda veri - Dar, çok ince metal parça 
- Balık yağı çıkarılan bir balık - Germanyum’un simgesi. 10. 
Sadist - Öyle kabul edilen - Akıl - Çok iri zehirsiz bir yılan. 11. 
İnce ipekli kumaş - Anlayış, akıl erdirme - Az bulunan, eski, 
nadir - İnce, uzun balık. 12. Safranbolu halk oyunu - Azerbay-
can’ın başkenti - Ekin zararlısı böcek - İterbiyum simgesi. 13. 
Eski dilde oğul, evlat - Bölüm, devre - Atardamar - Girdap. 14. 
Amaç, maksat - Dayanıklı ambalaj kağıdı - Eski dilde enine - 
Arapça’da ben.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Türkmenistan’da çöl - Başakla 
karışık iri saman. 2. Ödünç mal - Kastamonu ilçesi - Baryum 
simgesi. 3. İnen, inmiş - Başvurulması gereken kaynak. 4. Hi-
tabet sanatı - Fiyat artırımı. 5. Gizli - Bir bağlaç - Ağzın içinde-
ki pamukçuk. 6. Meşime - İtalyan halk çalgısı. 7. Kırgızistan’ın 
plakası - Mahşer yeri - Gramofon plağı. 8. Eski dilde dudak 
- Terbiyum simgesi - Başka, öteki, diğer - İridyum simgesi. 9. 
Mayasıl - Küllük. 10. Uluslar arası Güreş Federasyonu - Sa-
nat eseri kopyası. 11. Eski bir ağırlık ölçüsü birimi - Eski dilde 
su - Apartman dairesi. 12. Bir Akdeniz balığı - Bir aletin ana 
bölümü. 13. Eski dilde insan - Besleme, semirtme - Ruten-
yum’un simgesi - Tantal’ın simgesi. 14. Kuruntuya düşürme 
- Emir eri. 15. Karşıtlık - Slovenya plakası - Yapılması zorunlu 
olan. 16. İlave - Ayakkabının yumuşak olan üst bölümü - Bir 
hayvan hastalığı. 17. Girişimci - Macar prensi. 18. Avrupa’da 
bir nehir - Veba hastalığı - Sıvı aktaran konik araç. 19. Doku-
naklı söz - Götürü, toptan. - 20. Etil alkol - Kemik ucu - Demir 
simgesi. 21. Bir, tek - Resmi temsilci heyeti. 22. Yalım, yalaz - 
Külde pişirilen çörek - Ölçü aletlerinde hareketli iğne.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 183  303  350  413  455  547  608  702  703  860

4 RAKAMLILAR
 2023  2308  2951  3505  3623  4030  4061  4160  5165  

7263  7324  7807  7814  7897  9358
5 RAKAMLILAR

 15084  20529  23907  27815  47030  50271  50620  51524  
52442  52715  56121  59518  62207  72614  83714  85505  

88404  89415
6 RAKAMLILAR

 317702  387654  395494  487806  702909
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İMSAK

İSTANBUL		  03:29	 05:28	 13:13	 17:13	 20:48	 22:38
ANKARA		  03:16	 05:13	 12:55	 16:53	 20:28	 22:1
İZMİR		  03:51	 05:41	 13:17	 17:11	 20:44	 22:25
BURSA		  03:32	 05:29	 13:12	 17:10	 20:44	 22:32
TRABZON		  02:42	 04:42	 12:28	 16:27	 20:03	 21:54
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BANU YAPRAK

İlim öğrenmek her şeyden değerlidir. Hazreti 
Ali buyurdu ki: İlim, maldan hayırlıdır. Çünkü 

malı sen korursun fakat ilim seni korur. Mal har-
camakla azalır, ilim sarf etmekle çoğalır. İmam-ı 
Gazali Hazretleri de, “İnsanın diğer mahlukattan 
üstünlüğü ilmi iledir, güç ve kuvvetiyle değildir. 
Çünkü deve insandan kuvvetlidir. İrilik bakı-
mından da değildir. Çünkü fil insandan çok iridir. 
Cesaret bakımından da değildir. Çünkü aslan 
insandan cesurdur. Çok yemesiyle de değildir. 
Çünkü mandanın karnı, insanın midesinden 
daha büyüktür. Şu hâlde ilim çok üstün bir 
vasıftır” buyurmaktadır. Yemek ve içmekten 

kesilen hasta ölmeye mahkûm olduğu gibi, ilim 
ve hikmetten mahrum kalp de ölüme mahkûm-
dur. Bir talebenin ilim öğrenebilmesi ve doğru 
yolu bulabilmesi için, bir öğreticiye ihtiyacı vardır. 
Çünkü hadis-i şerifte, “İlim üstattan öğrenilir” 
buyuruldu. (Taberani) Kur’an-ı Kerim’de ise 
mealen, “Eğer bilmezseniz, bilenlerden sorun!” 
buyuruldu. (Nahl 43) Allahü Teala’nın rızasına 
kavuşmak için de sebeplere yapışmak, bir 
âlimin gösterdiği yolda gitmek gerekir. Kur’an-ı 
Kerim’de mealen, “Ey iman edenler, Allah’tan 
sakının ve onun rızasına kavuşmak için vesile 
arayınız!” buyuruluyor. (Maide 35)

İnsan sorumluluk sahibi bir varlıktır. 
Bundan dolayı akıl ve irade sahibi olmayan 

diğer varlıklardan farklı olarak bilinçli yaşamak 
zorundadır. İşte böyle bilinçli ve Allah’a karşı 
sorumluluk duygusu taşıyarak yaşamaya‚ 
‘takva’ diyoruz. Bizler, takvamız ölçüsünde yani 
sorumluluklarımızı yerine getirdiğimiz ölçüde 
mutlu ve huzurlu olur, dünya ve ahiretimizi 
güzelleştiririz. Aksi takdirde kaybedenlerden 
olmamız kaçınılmazdır. Rabb’imiz bizlere 
sayısız nimetler ve kabiliyetler bahşetmiştir. 
Bu nimetleri saymaya kalksak buna gücümüz 

yetmez. (İbrahim, 14/34) Bunlardan bir tanesi 
de söz söyleme ve konuşabilme kabiliyetidir. 
Ancak bizlere verilen her nimetin bir sorum-
luluğu ve hesabı olduğunu da unutmayalım. 
Ayet-i kerimede Yüce Allah şöyle buyuruyor: 
“O gün onların dilleri, elleri ve ayakları, yapıp 
ettiklerinden dolayı kendileri aleyhine şahit-
lik edecektir.” (Nur, 24/24) “İlim ve hikmet, 
Müslüman’ın yitiğidir. Nerede bulursa onu alır.” 
(Tirmizi, İlim, 19) “Kim bildiği bir şeyi, soruldu-
ğunda gizlerse kıyamet günü Allah ona ateşten 
bir gem vurur.” (Tirmizi)

GÜNÜN   HADİSİ
“Kur’an-ı okuyun. Onu güzel okuyun. 
Tahkim edin, ona sahip olun, hüzünle 

okuyun. Muhammed’in (sav) nefsi 
kudret elinde olan Allah’a yemin 

ederim ki, insanların kalplerinden 
onun gidişi, bağlı devenin ipinden 
kurtulmasından daha kolay olur.”  

(Ramuz’ül-Ehadis)

Yunus suresi, 37. ayet: 
“Bu Kur’an, Allah’tan başkası 

tarafından yalan olarak 
uydurulmuş değildir. Ancak 
bu, önündekileri doğrulayan 

ve kitabı ayrıntılı olarak 
açıklayandır. Bunda hiç 
şüphe yoktur, âlemlerin 

Rabb’indendir.”

GÜNÜN   AYETİ

ğitim, bireyin 
sadece bilgiyle 

donanmasını değil, 
aynı zamanda ka-

rakterini, sorumluluk bilincini ve 
hayata bakışını şekillendiren en 
önemli süreçlerden biridir. İslam 
dini de insanın maddi ve manevi 
yönden gelişimini esas alarak 
ilmi, öğrenmeyi ve öğretmeyi 
daima teşvik etmiş; bilgi sahibi 
olmayı kulluğun ve medeniyet 
inşasının temel unsurlarından 
biri olarak görmüştür. Öğren-
cilerimiz karnelerini alarak yaz 
tatiline girdi. Tatilde dinî eğitim 
ve kurslar ihmal edilmemeli. 
Dinimizin eğitime verdiği önem 
son derece büyüktür. Yüce dini-
miz İslam, bilginin dostu, cehalet 
ve bilgisizliğin düşmanıdır. Son 
ilahi mesaj olan Kur’an-ı Kerim, 
“Oku” emriyle başlamakta ve 
insanlara bilgi edinmenin en 
sağlıklı yolunu göstermektedir. 
İnsanı insan yapan konuşabi-
len bir beden değil, onun iman 
etmesi, sorumluluk duygusunu 
harekete geçirerek aklını doğru 
yönde çalıştırması, hayatına 
anlam kazandırmasıdır. Cansız-
lar, hayvanlar ve bitkiler irade 
ve akıl sahibi olmadıkları için 
sorumluluk duygusu taşımaz-
lar. Onlar yaratılış gayelerinin 
dışında hareket de edemezler. 
Ama insan böyle değildir. Akıl 
ve irade taşıdığı için sorumludur 
ve hayatının bir gayesi vardır, o 
da “yalnızca Allah’ı razı etmek 
çabası, yani Allah’a ibadet…” 
İnsan yalnızca Allah’a karşı so-
rumlu değil, bunun gereği olarak 
kendisine, ailesine, akrabalarına, 
kavmine ve genel olarak da tüm 
insanlığa karşı sorumludur. “Siz 
insanlar için çıkartılmış en ha-
yırlı bir ümmetsiniz. İyiliği emre-
der, kötülükten alıkoyarsınız ve 
hem Allah’a da iman edersiniz.” 
(Ali İmran 110)

Faydalı bir yaşam
İnsanın Yüce Allah ile kendi-

siyle, ailesiyle, tüm insanlarla, 
hayvanlarla, bitkilerle, tabiatla; 
kısaca tüm varlıklarla meşru 
ölçüler içerisinde barışık yaşaya-
bilmesi ancak sağlıklı bir eğitimle 
mümkündür. Bu dünyada kendi-
sine yaşam alanı bulan insanoğ-
lunun, kendisine, ailesine, yaşa-
dığı topluma ve bütün dünyaya 
faydalı bir yaşam sürdürebilmesi 
için en gerekli olan şeylerin ba-
şında ilim gelmektedir.

En büyük eğitimci 
Allah Resulünün nadide 

örnekliği eğitimde bize yeni 
ufuklar açmaktadır. Yüce Allah, 
o şerefli Resulüne öyle özellikler 
vermiş, ona öyle kabiliyetler 
ihsan etmiştir ki, bunlar saye-
sinde o, tarih boyunca görülen 
en büyük eğitimci olmuştur. 
Kendilerini davet ettiği kimse-
lere katıksız bir sevgi beslemiş, 
her bir bireyi son derece dikkatli 
bir şekilde gözlemlemiş, bu-
nun neticesinde her bir kişinin 
olumlu özelliklerini daha da 
derinleştirmek suretiyle muha-

tabına sürekli bir merhamet, bir 
ihsan göstermiş ve duyguların 
derinliklerine alabildiğine nüfuz 
etmiştir.

İslam dini, ilim ve irfan dinidir. 
İslam öğrenmeyi, öğretmeyi, 
araştırmayı, karanlığı yenip 
aydınlığa çıkmayı tavsiye eden 
bir dindir. İslam’da ilk gelen 
emrin, ayetin “Oku” olması 
İslam’ın eğitime-bilgiye verdiği 
önemi ortaya koyan en büyük 
kanıttır. Altını kalın bir çizgi ile 
çizmek gerekir ki, İslamiyet’in 
ilk emri “Oku”dur. Cenabıallah, 
Alak suresinin ilk 5 ayetin-
de şöyle buyuruyor: “Yaratan 
Rabb’inin adıyla oku!”, “O, insanı 
pıhtılaşmış kandan yarattı.”, 
“Oku! Kalemle öğreten, insana 
bilmediğini bildiren Rabb’in, en 
büyük kerem sahibidir.” İlim öğ-
renen kişinin rızkını Allah Teala 
üstlenmiştir. Enes radıyallahu 
anh şöyle dedi: “Nebi sallallahu 
aleyhi ve sellem zamanında 
iki kardeş vardı. Bunlardan biri 
(ilim öğrenmek için) Peygamber 
sallallahu aleyhi ve selleme gelir, 
diğeri de (geçimlerini temin için) 
çalışırdı. (Bir gün) çalışan kardeş, 
ötekini Nebi sallallahu aleyhi 
ve selleme şikâyet etti. Sevgili 
Peygamber Efendimiz de (sav), 
“Belki de sen, onun yüzünden 
iş buluyor, rızıklandırılıyorsun” 
buyurdu. (Tirmizî)

Rızık veren Allah’tır
Allah kendisine güvenen 

kulunu mahrum bırakmaz, onu 
değişik şekillerde rızıklandırır. 
Tevekkülün karşılığı, sebepler 
dünyasında herhangi bir yolla, 
herhangi bir şekilde mutlaka 
görülür. Hadis-i şerifte bu yol-
lardan birine işaret edilmektedir. 
Durumun nezaketine uygun bir 
düşünceye sahip olmak gerek. 
Eskilerin “iyi düşün” diye yaptık-
ları ikazları, böylesi yerlerde in-
san daha iyi algılayabilmektedir. 
“Güçsüz ve zayıflarınız sebebiyle 
rızıklandırılıyor ve destekleniyor-
sunuz.” İlahi yardım ve tecellinin 
birçok yolu vardır. “Allah, akla ha-
yale gelmeyen yer ve yönlerden 
kullarını rızıklandırır.” İlim öğren-
mek, günlük geçim yönünden bir 
mahrumiyet sebebi gibi görünse 
de, eninde sonunda onun bereketi 
kendisini gösterecektir.

İlim öğrenmenin fazileti
İlim öğrenmenin fazileti çoktur. 

Kur’an-ı Kerim’de mealen, “Bilmi-
yorsanız, zikir ehline (ilim ehline, 
âlimlere) sorun” buyuruldu. 
(Enbiya 7) Ayet-i kerimedeki zikir, 
ilim demektir. Bu ayet-i kerime, 
bilmeyenlerin, âlimleri bulup 
onlardan sorup, öğrenmelerini 
emretmektedir. (Hadika) Hazreti 
Lokman, oğluna buyurdu ki: Âlim-
lerle otur, hikmet sahiplerinin 
sözlerini dinle! Allahü Teala, bahar 
yağmuru ile toprağa hayat verdiği 
gibi, ölü kalpleri hikmet nurları ile 
diriltir. İlim, cennete giden bir yol, 
gurbette arkadaş, yalnızlıkta sır-
daştır. İlim, iki cihanda kurtuluş, 
düşmana karşı siperdir. İnsan için 
hayâ, gözler için ziyadır. 

CEHALETE KARŞI 

EN GÜÇLÜ 
SiLAH: iLiM

Yüce dinimiz İslam, 
insana en büyük 

değeri vermiştir. Onu 
varlıkların en üstünü, 

en şereflisi olarak 
değerlendirmiştir. Bu 
üstün varlığa hizmet 

eden, gelişmesine 
zemin hazırlayan, eğitip 
terbiye eden kişilere de 

yine İslam dini büyük 
değer vermiştir.

E

MAL HARCAMAKLA 
AZALIR, ILIM SARF 
ETMEKLE ÇOĞALIR

YÜCE ALLAH’A KARŞI OLAN 
SORUMLULUKLARIMIZI 

UNUTMAYALIM

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .
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ALAJBEGOVIC, MBAPPE’Yİ GEÇTİ

 

ÖNE ÇIKAN İSİMLER

Canlı heykel
tribüne döndü

Güney Afrika 
ilk kez başardı

Haiti golle veda etti

CAN UZUN, KARDEŞİM GİBİ

Kongo Demokratik Cumhuriyeti’nde 
bağımsızlık kahramanı Patrice Lumum-
ba’nın “canlı heykeli” gibi poz vermesiy-
le tanınan ikonik taraftar Michel Nkuka 
Mboladinga, 2026 FIFA Dünya Kupası’n-
da tribündeki yerini aldı. Ebola karanti-
nası nedeniyle ilk maçı kaçıran Mbola-
dingo, ülkesinin 2026 Dünya Kupası K 
Grubu’nda Kolombiya ile oynadığı maçta 
renkli kıyafeti ile takımını destekledi. 
Patrice Lumumba’nın heykeli gibi poz 
veren Mboladinga’nın, maç boyuncu 
hareketsiz ve sessiz bir şekilde ayakta 
durması sosyal medyada gündem oldu.

Güney Kore ile oynadığı karşılaşmayı 
kazanan Güney Afrika, tarihinde ilk 
kez grup aşamasından çıktı. 2026 
Dünya Kupası A Grubu’nda mücadele 
eden Güney Afrika, 63’üncü dakikada 
Maseko’nun kaydettiği golle maçtan 
1-0 galip ayrıldı. Bu sonucun ardından 
4 puanla grup ikincisi olan teknik di-
rektör Hugo Broos’un öğrencileri adını 
son 32 turuna yazdırdı. 1998, 2002 ve 
ev sahipliği yaptığı 2010 Dünya Kupa-
sı’nda grup aşamasında elenen Afrika 
temsilcisi, ilk kez gruptan çıkma 
başarısını gösterirken, son 32 turunda 
ev sahiplerinden Kanada ile eşleşti.

ABD, Kanada, Meksika ortaklığında 
düzenlenen 2026 Dünya Kupası’na 
Türkiye ile birlikte ilk veda eden 
takım olan Haiti, Fas ile oynadığı 
son maçta golle tanıştı. Turnuvaya 
1-0’lık İskoçya yenilgisi ile başla-
dıktan sonra Brezilya’ya 3-0 kaybe-
den Haiti, son maçına golle başladı. 
10’uncu dakikada Joseph’in attığı 
golle öne geçen Haiti, 39’uncu 
dakikada Hakimi’nin golüyle eşit-
lenen maçın 43’üncü dakikasında 
Isidor’un mükemmel vuruşu ile bir 
kez daha öne geçti. Karşılıklı atak-
larla tempolu geçen maçta Saibari, 
Rahimi ve Yassine ile goller bulan 
Fas, maçtan 4-2 galip ayrıldı.

İki maçta da ellerinden gele-
ni yaptıklarını ifade eden Yıldız, 
“Çok kötü bir şekilde elenmedik. 
İstatistiklerin birçok alanında ilk 
sıradayız. En fazla şut sayısı ve 
birçok açıdan birinci sıradayız. 
Futbolda ne yazık ki istatistikler 

kazandırmıyor” dedi. Milli futbolcu 
Can Uzun ile kardeş gibi oldukla-
rını söyleyen Kenan Yıldız, “Can’ı 
çok severim. Kararlar her zaman 
teknik direktöründür. Ben de onun 
oynamasını isterim. Bununla ilgili 
yorum yapamam” dedi.

Katar karşısında aldığı 3-1’lik galibiyet ile 2026 Dünya 
Kupası’nda son 32 şansını sürdüren Bosna Hersek’in 18 

yaşındaki oyuncusu Kerim Alajbegovic, turnuva tarihine 
geçti. Grubu üçüncü sırada tamamlayarak diğer maçla-

rın sonuçlarını bekleyecek takımının Katar karşısın-
daki ilk golünü atan Alajbegovic, detaylı verilerin tu-
tulmaya başlandığı 1966 yılından bu yana bir Dünya 

Kupası maçında ceza sahası dışından gol atan en 
genç oyuncu oldu. Bosna Hersekli futbolcu, attığı 

golle 19 yaş 207 günle rekoru elinde tutan Fran-
sız futbolcu Kylian Mbappe’yi geride bıraktı.

‘İSTATİSTİKLER 
KAZANDIRMIYOR’

Sonuçlardan dolayı üzgün olduğunu 
ifade eden Kenan Yıldız, “Ülkemiz bizi 
destekledi. Bize destek veren tüm ta-
raftarlardan, Türk halkından özür di-
liyorum. Gerçekten hayal kırıklığıydı. 
Bundan sonraki turnuvalarda herkesi 
gururlandırmak için elimizden geleni 

yapacağız. Bu kez başaramadık” dedi. 
Sakatlığından dolayı zorlandığını dile 
getiren 21 yaşındaki oyuncu, “Elim-
den gelenin en iyisini yaptım. Bundan 
sonra hem takımım hem de ülkem 
için elimden gelenin en iyisini yapa-
cağım” ifadelerinde bulundu.

MONTELLA: İSTIFAMMONTELLA: İSTIFAM
SÖZ KONUSU DEĞILSÖZ KONUSU DEĞIL

Kendisini enerjik ve he-
yecanlı hissettiğini belir-
ten A Milli Futbol Takımı 
Teknik Direktörü Vincen-
zo Montella, başkan ve 
futbolcular aksini söylene 
kadar kalacağını açıkladı.

Milli Futbol Takımı Teknik Milli Futbol Takımı Teknik 
Direktörü Vincenzo Mon-Direktörü Vincenzo Mon-

tella, istifasını isteyenlerin tella, istifasını isteyenlerin 
gitmeyeceğini kabullenmesini gitmeyeceğini kabullenmesini 

istedi. 24 yıl sonra Dünya Kupası’na istedi. 24 yıl sonra Dünya Kupası’na 
katılma hedefinin gerçekleştiğini anla-katılma hedefinin gerçekleştiğini anla-
tan İtalyan teknik adam, “Hâlâ enerjim tan İtalyan teknik adam, “Hâlâ enerjim 

var, hâlâ heyecanım var. Bu tecrü-var, hâlâ heyecanım var. Bu tecrü-
belerden sonra kendimi daha güçlü belerden sonra kendimi daha güçlü 
hissediyorum. Benim istifamı isteyen-hissediyorum. Benim istifamı isteyen-
ler bunu yapmayacağımı kabullenmeli. ler bunu yapmayacağımı kabullenmeli. 
Başkan ve futbolcular tersini söyle-Başkan ve futbolcular tersini söyle-
yene kadar bütün motivasyonumla yene kadar bütün motivasyonumla 
görevime devam edeceğim” dedi. görevime devam edeceğim” dedi. 

A

İstatistiklerin birçok alanında ilk sırada oldukları-
nı belirten milli futbolcu Kenan Yıldız, “En fazla şut 
sayısı ve birçok açıdan birinci sıradayız. Futbolda 
ne yazık ki istatistikler kazandırmıyor” dedi.

DESTEK BEKLİYORUZDESTEK BEKLİYORUZ

ÇOK MOTİVEYİMÇOK MOTİVEYİM

Türk halkından destek istediklerini dile getiren Mon-Türk halkından destek istediklerini dile getiren Mon-
tella, “Sonuçlar istediğimiz gibi olmasa da belki de tella, “Sonuçlar istediğimiz gibi olmasa da belki de 
geldiğimizden beri en yüksek istatistikleri yakaladık geldiğimizden beri en yüksek istatistikleri yakaladık 
oynatmak istediğimiz futbolla alakalı. Halkımızdan oynatmak istediğimiz futbolla alakalı. Halkımızdan 
her zaman desteklerini isteyeceğiz. Biliyorsunuz her zaman desteklerini isteyeceğiz. Biliyorsunuz 

eylül ayı itibarıyla Uluslar Ligi A’da maçlarımıza eylül ayı itibarıyla Uluslar Ligi A’da maçlarımıza 
çıkacağız. Futbolcularımızın o süreçte de desteğe çok çıkacağız. Futbolcularımızın o süreçte de desteğe çok 
ihtiyaçları olduğunu düşünüyorum. Onların sayesinde ihtiyaçları olduğunu düşünüyorum. Onların sayesinde 
buralara kadar geldik. O yüzden halkımızdan her ko-buralara kadar geldik. O yüzden halkımızdan her ko-
şulda destek istiyorum futbolcularımıza karşı” dedi.şulda destek istiyorum futbolcularımıza karşı” dedi.

Türkiye’nin üst üste Türkiye’nin üst üste 
hem Avrupa hem Dün-hem Avrupa hem Dün-
ya Kupası’na katılan ya Kupası’na katılan 
ilk teknik direktörü ilk teknik direktörü 
olduğunu anlatan Mon-olduğunu anlatan Mon-
tella, “Takımı her iki tella, “Takımı her iki 
turnuvaya da soktum. turnuvaya da soktum. 
Çok motiveyim. Sayın Çok motiveyim. Sayın 
Başkan’ın ve futbol-Başkan’ın ve futbol-
cuların desteği benim cuların desteği benim 
için yeterli. Ben bir için yeterli. Ben bir 
profesyonelim, bütün profesyonelim, bütün 
bu yıllar içinde kalbimi bu yıllar içinde kalbimi 
ortaya koydum. Tut-ortaya koydum. Tut-
kuyla zamanımı buna kuyla zamanımı buna 
adadım” diye konuştu. adadım” diye konuştu. 
Montella, UEFA Uluslar Montella, UEFA Uluslar 
A Ligi’nde güçlü takım-A Ligi’nde güçlü takım-
larla oynamaya hazır-larla oynamaya hazır-
lanacaklarını kaydetti.lanacaklarını kaydetti.

GENÇLER GENÇLER 
ÇAĞRI ÇAĞRI 
BEKLİYOR BEKLİYOR 

ABD, Kanada, Meksika or-
taklığında düzenlenen 2026 
Dünya Kupası’nda Avustral-
ya ve Paraguay maçlarında 
65 şut atmasına karşın gol 
bulamayan A Milli Futbol 
Takımı için altyapıdaki 
genç santrforlar görmez-
den gelindi. Başakşehir’in 

başarılı ismi Bertuğ Yıldırım 
ile birlikte Trabzonspor’un 
transfer etmek için sıraya 
girdiği Bodrum FK’nin 
2004 doğumlu santrforu 
Ali Habeşoğlu, U21 Milli 
Takımı’ndan A Takım’a 
çağrılıp, şans bekleyen 
isimlerin başında geliyor.

2026 Dünya Kupası’nda 2 maçta at-
tığı 65 şutta gol bulamayan A Milli 
Futbol Takımı için altyapıdaki genç 
santrforlar görmezden gelindi.

Trabzonspor altyapısında yetişen, gelişmesi için kiralık gönderilen Trabzonspor altyapısında yetişen, gelişmesi için kiralık gönderilen 
Poyraz Yıldırım, Stoke City’de ve İngiltere U20 Takımı’nda oynayan Poyraz Yıldırım, Stoke City’de ve İngiltere U20 Takımı’nda oynayan 
Emre Tezgel, Türkiye’den çağrı bekliyor. Başakşehir’in gelişmesi için Üm-Emre Tezgel, Türkiye’den çağrı bekliyor. Başakşehir’in gelişmesi için Üm-
raniyespor’a gönderdiği 21 yaşındaki Batuhan Çelik, Boluspor’da süre alan raniyespor’a gönderdiği 21 yaşındaki Batuhan Çelik, Boluspor’da süre alan 
Alanyaspor’un 19 yaşındaki santrforu Arda Usluoğlu, Türkiye U19 Milli Takımı’n-Alanyaspor’un 19 yaşındaki santrforu Arda Usluoğlu, Türkiye U19 Milli Takımı’n-
da yer alan Hamburg’lu Kaan İnanoğlu ilgi ve fırsat bekleyen isimler olarak öne çıktı.da yer alan Hamburg’lu Kaan İnanoğlu ilgi ve fırsat bekleyen isimler olarak öne çıktı.
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FF’nin belirlediği harcama limiti, FF’nin belirlediği harcama limiti, 
Fenerbahçe’nin mevcut kadro-Fenerbahçe’nin mevcut kadro-

sunun maliyetini aşarak kulübün sunun maliyetini aşarak kulübün 
transfer stratejisini olumsuz etki-transfer stratejisini olumsuz etki-

liyor. Yönetim, mali durumu düzeltmek için liyor. Yönetim, mali durumu düzeltmek için 
bazı oyuncuları satışa çıkararak gelir elde bazı oyuncuları satışa çıkararak gelir elde 
etmeyi ve bu sayede transfer bütçesini artır-etmeyi ve bu sayede transfer bütçesini artır-
mayı hedefliyor. Adem Yeşilyurt, Amara Diouf, mayı hedefliyor. Adem Yeşilyurt, Amara Diouf, 
Hakan Çarı Balta ve Vedat Muriqi’i alan, ayrıca Hakan Çarı Balta ve Vedat Muriqi’i alan, ayrıca 

forvet, stoper, sağ kanat ve sol bek trans-forvet, stoper, sağ kanat ve sol bek trans-
feri düşünen yönetimin eli kolu bağlanmış feri düşünen yönetimin eli kolu bağlanmış 
durumda. Sarı-lacivertli idareciler ilk hamle durumda. Sarı-lacivertli idareciler ilk hamle 
olarak Amrabat, Diego Carlos, Livakovic, Fred, olarak Amrabat, Diego Carlos, Livakovic, Fred, 
Becao, Oosterwolde, Semedo ve Archie Brown Becao, Oosterwolde, Semedo ve Archie Brown 
gibi isimleri satış listesine koydu. Buradan gibi isimleri satış listesine koydu. Buradan 
gelecek bonservis bedellerinin yanı sıra kom-gelecek bonservis bedellerinin yanı sıra kom-
bine ve loca satışlarından da gelir kalemine bine ve loca satışlarından da gelir kalemine 
eklenerek limiti açma planına dâhil edilecek.eklenerek limiti açma planına dâhil edilecek.

T

Sarı lacivertli takım, 150 milyon avroluk mev-Sarı lacivertli takım, 150 milyon avroluk mev-
cut kadro maliyetiyle, TFF’nin belirlediği 119 cut kadro maliyetiyle, TFF’nin belirlediği 119 
milyon avroluk harcama limitini şimdiden aştı.milyon avroluk harcama limitini şimdiden aştı.

FENERBAHÇEFENERBAHÇE
KAYNAK ARIYORKAYNAK ARIYOR

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 
4. AİLE MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2021/517 Esas 24.06.2026
Konu : İlanen Tebliğ
Davacı, SIRACETTİN PEKSOY ile 
Davalılar , HARİKA GÜLER, MUSTAFA 
ERKAN EKİNCİ, SÜLEYMAN 
GÜLER, TUBA EKİNCİ arasında 
mahkememizde görülmekte olan 
Velayet (Velayetin Kaldırılması (TMK 
M.348)) davası nedeniyle;
Yapılan araştırmalara rağmen 
dosyamız davalılarından Fazil ve 
Haves’ten olma SÜLEYMAN GÜLER 
(T.C.....936), Fazil ve Haves’ten olma, 
Recep ve Fikriye’den olma MUSTAFA 
ERKAN EKİNCİ’nin (T.C......098) 
adresleri tespit edilemediğinden dava 
dilekçesinin ilanen tebliğ yapılmasına 
karar verilmiş olup, “ torunlarının 
anne ve babalarının altı yıl önce 
ışide katıldıklarını, dört sene önce 
babalarının vurulduğunu, annelerinin 
de Irak Bağdat Cezaevinde 
bulunduklarını, torunlarını 17/02/2021 
tarihinde kendisine teslim ettiklerini, 
çocukların resmi işlemleri, okul kaydı 
gibi işlemleri için vesayet istendiğini, 
bu nedenle gerekli işlemlerin 
yapılmasını talep ve dava etmiştir” 
dava dilekçesinin ilanen tebliğinden 
itibaren iki hafta içerisinde davaya 
cevap dilekçesini sunması gerektiği 
hususu davalıya HMK’nun 122, 126, 
129. 140/5 maddelerine göre ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2497145

T.C. VİZE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Vize İlçe, KIZILAĞAÇ Mahalle/Köy, 102 Ada, 65 Parsel, 
Taşınmaz köy yerleşik alanı içerisinde yer almaktadır. Taşınmazın yola cephesi 
bulunmakta olup, taşınmaz üzerinde yer hangi bir yapı yer almamaktadır.
Adresi : Kırklareli İli Vize İlçesi Kızılağaç Köyü
Yüzölçümü : 2.454,19 m2
İmar Durumu: Köy yerleşik alanı içerisinde yer almaktadır.
Kıymeti : 4.908.380,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Vize İlçe, KIZILAĞAÇ Mahalle/Köy, 143 Ada, 37 Parsel, 
Taşınmaz köy yerleşik alanı içerisinde kalmaktadır. Taşınmazın yola cephesi 
bulunmakta olup, taşınmaz üzerinde her hangi bir yapı yer almamaktadır.
Adresi : Kırklareli İli Vize İlçesi Kızılağaç Köyü
Yüzölçümü : 4.570,27 m2
İmar Durumu: Köy yerleşik alanı içerisinde yer almaktadır.
Kıymeti : 9.140.540,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

24/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2497243

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 12:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 12:14
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 12:14

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 11:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 11:11

T.C. KIRŞEHİR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/129 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/129 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Kırşehir,Merkez, Sevdiğin Köyü 119 ada 25 parsel sayılı 165.901,13 m2 
tarla vasıflı taşınmaz, kırmızı kahverengi büyük topraklar grubunda, killi-tınlı yapıya 
sahip, eğim %2-4 arası, köy merkezine kuşuçuşu yaklaşık 2,40 km, etrafı tarla ve 
mera vasıflı taşınmazlarla çevrili olup kadastro yolu bulunmamaktadır. Taşınmaz 
üzerinde yaklaşık 8-10 yaşlarında 6.800 adet ceviz, 43 adet çam, 10 adet ayva, 5 
adet kayısı ağacı bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde tek katlı yaklaşık 10 yıllık 120 
m2 betonarme ev, yaklaşık 2.500 m2 alana sahip 2 adet mandıra, 300 m2 samanlık, 
80 m2 çoban damı, 300 m2 kümes olarak kullanılan müştemilat bulunmaktadır.
Kıymeti : 67.577.690,40 TL KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki 
Gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırşehir,Merkez, Bağbaşı Mahallesi 542 ada 42 parsel sayılı 63.848,00 
m2 tarla vasıflı taşınmaz, kırmızı kahverengi büyük topraklar grubunda, killi-tınlı 
yapıya sahip, eğim %2-4 arası, Belediye Binasına kuşuçuşu yaklaşık 5,90 km olup 
etrafı tarla vasıflı taşınmazlar ile çevrilidir. Kuzeyinde kadastro yolu bağlantısı olan 
kuru tarım arazisidir.4753 ve 5618 Sayılı yasadaki takyidata tabidir.İmar dışında 
kadastro konumunu korumaktadır.
Kıymeti : 7.661.760,00 TL KDV Oranı: %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki 
Gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495926

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2026 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati: 09/09/2026 - 14:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati: 06/10/2026 - 14:36

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati: 23/09/2026 - 10:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 10:05
Bitiş Tarih ve Saati: 19/10/2026 - 10:05

KOZAN 1. SULH HUKUK MAHKEMESİ
İLAN
ESAS NO : 2026/11 Tereke
Adana İli, Kozan İlçesi, Çamdere Mahallesi, cilt no:26, hane no:36’da nüfusa 
kayıtlı Süleyman ve Emine’den olma Kozan-13.04.1963 D.lu. 18355122704 TC. 
Kimlik numaralı EYUP TAVŞAN’ın mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından 
reddedildiğinden ve TMK’nun 621. maddesi gereğince terekenin re’sen defterinin 
tutulmasına başlanmış bulunduğundan, Kefalet sebebiyle alacaklıları da dahil 
olmak üzere alakadar olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en 
geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize müracaatları ile beyan 
ve kayıt ettirmeleri, aksi halde Türk Medeni Kanununun 621. maddesi gereğince 
alacaklarını bu süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede 
terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin ve teminat hakkında bilgi vermeleri 
lüzumu TMK’nun 621. maddesi uyarınca ilan olunur.11/06/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2495180

Galatasaray’ın, bonus-
larla birlikte 5 milyon 
avro karşılığında 1+1 yıllık 
sözleşme önerdiği Ma-
uro Icardi’nin menajeri 
Elio Pino, 8 milyon avro 
maaş ve 2 yıllık sözleşme 
beklentisinde olduklarını 
söyledi. Sarı kırmızılılar 
ile görüşme bitmeden 
başka kulüplerle görüş-
meyeceklerini belirten 
Pino, “Galatasaray, Icardi 
için sadece bir kulüp değil, 
gerçek bir aile. Büyük 
saygı duyuyor. Bırakın 
aleyhte konuşmayı, her 
yerde Türkiye ve Galata-
saray’dan övgü ve sevgiy-
le bahsediyor. Eğer bir gün 
bu özel ilişkide anlaşma 
sağlanmazsa, başka ku-
lüplerle görüşebiliriz” dedi.

Trabzonspor’da uzun süredir durumu merak 
edilen Felipe Augusto için transfer sürecinde 
yeni gelişmeler yaşanıyor. Tatilde olan Brezil-
yalı oyuncu için Trabzonspor ile Zenit ara-
sındaki görüşmelerin devam ettiği öğrenildi. 
Bordo-mavili kulübün, Rus ekibiyle pazarlık-
larını sürdürdüğü ifade edilirken, Zenit’in de 
oyuncuyla temaslarını yeniden sıklaştırdığı 
belirtildi. Rus kulübünün, Felipe Augusto’ya 
Trabzonspor’da kazandığı maaşın yaklaşık 2,5 
katı seviyesinde bir teklif yaptığı kaydedildi.

Samsunspor Başkanı 
Yüksel Yıldırım, 2026-2027 
sezonu için yapılan trans-
fer çalışmaları hakkında 
açıklamalarda bulundu. 
Transfer listelerinde yer 
alan 5 aday futbolcu ile 
görüştüklerini belirten 
Yüksel Yıldırım, henüz hiç-
bir oyuncu ile transferleri 
sonlandırmadıklarını ifade 
etti. Samsunspor için en 
doğru oyunculara giderek 
sabırla çalışmaları yürüt-
tüklerini belirten Yıldırım, 
“Transferler sonuçlanma-
dan görüştüğümüz oyun-
cu hakkında konuşmayan 
biriyim. Takımımız ile adı 
anılan Jovan Miloseviç ile 
ilgilendiğimiz haberleri de 
doğru değil” açıklamala-
rında bulundu. 

Süper Lig’de yer alan kulüp-
ler yeni sezon planlamalarını 
yaparken Kulüpler Birliği Vakfı 
bugün kritik gündemle bir araya 
gelecek. Trabzonspor ve Kulüpler 
Birliği Başkanı Ertuğrul Doğan’ın 
başkanlığında saat 14.30’da 
başlayacak toplantıda en önemli 
gündem maddesi olarak yabancı 
oyuncu kuralı ele alınacak. Fede-
rasyonun açıkladığı 10+4 kuralına 

kulüplerin verdiği tepkiyi ele ala-
cak vakıf, kulüplerin ellerini zora 
sokan kuralla ilgili yeni önerileri 
Türkiye Futbol Federasyonuna 
iletmek için görüşecek. Tüm 
kulüp temsilcilerinin katılması 
beklenen toplantıda yabancı 
oyuncu gündeminin dışında, 
kulüplerin yeni sezon planlama-
ları ve gelirlerin artırılması için 
değerlendirme yapılacak.

Icardi, 2 yıllık
sözleşme 
istedi

Zenit, Augusto’dan Zenit, Augusto’dan 
vazgeçmiyorvazgeçmiyor

‘5 futbolcu ile 
görüşüyoruz’

Kulüpler Birliğinde kritik toplantı



SAVAŞ BATIKLARI KORUMA 
ALTINA ALINIYOR

Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı ile 1915 Çanakkale Köprüsü ve Otoyolu (ÇOK AŞ) arasında 
imzalanan protokol kapsamında, Çanakkale Boğazı'ndaki tarihi savaş batıkları koruma altına alma çalışması 
başlatıldı. Çanakkale Boğazı'ndaki Çanakkale Deniz Savaşları'ndan kalan gemi batıklarının katodik koruma 

sistemiyle korunması ve dalış turizmine kazandırılması konusunda başlatılan "Derin Miras Projesi", Eceabat il-
çesindeki bir otelde düzenlenen basın toplantısında tanıtıldı. Basın mensupları, projenin tanıtımı kapsamında, 
teknik dalış eğitmeni Murathan Yıldız tarafından verilen temel dalış eğitiminin ardından Anzak Koyu'ndaki 5-7 
metre derinlikte yer alan "SS Milo" batığına deneme dalışı yaptı. Gazeteciler, 1865 yılında buharlı yolcu gemisi 
olarak inşa edilen, 1. Dünya Savaşı'nın başlangıcıyla İngiliz Donanma Bakanlığı'nın hizmetine giren ve içine je-

neratör kurularak projektörlerle sahilin aydınlatılması sağlayan tarihi gemiyi su altında görme ve görüntüleme 
imkanı buldu. Batığa, su altı fotoğrafçılarından Alex Dawson, Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanı 

İsmail Kaşdemir ile 1915 Çanakkale Köprüsü ve Otoyolu CFO'su Murat Sarıkaya da dalış gerçekleştirdi.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, Sümela Manastırı'nın bakım 

ve güvenlik çalışmalarının ilk etabının 
tamamlanarak yeniden ziyaretçilerle 
buluşturulduğunu bildirdi. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, bilimsel 
veriler, uzman görüşleri ve ilgili koruma 
kurullarının kararları doğrultusunda ger-
çekleştirilen çalışmalar kapsamında kaya 
yüzey temizliği, koruyucu uygulamalar ve 
çevre düzenlemeleri hayata geçirilirken, 
manastır yeniden ziyaretçilerin hizmetine 
açıldı. Sümela Manastırı'nda kapsamlı 
restorasyon çalışmaları ise planlanan prog-
ram doğrultusunda devam edecek. 

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

18 MILYON 
ÖĞRENCI IÇIN 
‘KARNE ZILI’ 

ÇALACAK

HAYAT 112, 600 BININ 
ÜZERINDE INDIRILDI

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, HAYAT 112 Acil mobil 
uygulamasının bir ayda 600 binin üzerinde indirme 

sayısına ulaştığını duyurdu. Bakan Çiftçi, NSosyal'deki 
hesabından yaptığı paylaşımda, vatandaşların huzuru 
ve güvenliği için hayata geçirdikleri HAYAT 112 Acil mobil 
uygulamasının, ilk ayında milletten büyük ilgi gördüğünü 
belirtti. Uygulamada bir ayda 600 binin üzerinde indirme 
sayısına ulaşıldığını aktaran Çiftçi, bu kapsamda trafik 
kazası, ilk yardım, yangın ve asayiş olayları başta olmak 
üzere uygulamadan bildirilen 7 bin 157 acil vakaya 
hızlı müdahale edildiğini ifade etti. Çiftçi, şunları kaydetti: 
"Günde ortalama 370 binin üzerinde işlemle, uygulamamız 
ilk ayında 12 milyonu aşkın işlemi (acil ihbar, konum tespiti, 

harita ve adres sorgulama) kesintisiz karşıladı. Radar+ 
özelliğiyle güvenli sürüş için 800 binin üzerinde radar ve 
hız koridoru sorgusu yapıldı. Sahipsiz sokak hayvanlarına 
ilişkin yeni dijital sürecimizle 2 bin 254 başvuruya müdahale 
edildi. HAYAT 112 Acil mobil uygulamamızı vatandaşlarımızın 
ihtiyaçları doğrultusunda geliştirmeye devam ediyoruz. 
Yeni sürümle birlikte, uygulamaya eklenen yenilikler, artık 
uygulama içerisinden görüntülenebilecek. Trafik ihlallerine 
'makas atma' olay türü eklendi. Radar+ özelliğine ücretli ve 
ücretsiz yol tercihleri dahil edildi. Sabit Elektronik Denetleme 
Sistemi (EDS) kameralarının harita üzerinden görüntülene-
bilmesi sağlandı. Yazı boyutları, daha kolay ve erişilebilir bir 
kullanım için cihaz ayarlarıyla uyumlu hâle getirildi."

Kars'ta Hazreti Muhammed'in torunu Hazreti 
Hüseyin ve yarenlerinin Kerbela'da katledilme-

sinin 1387. yılı dolayısıyla anma programı düzenlendi. 
Hazreti Hüseyin ve beraberindekilerin, muharrem ayının 
10'uncu günü olan Aşure Günü'nde şehit edilmeleri 
nedeniyle "matem günü" olarak görülüyor ve Kerbela 
şehitleri etkinliklerle yad ediliyor. Hazreti Ali Çarşı 
Camii'nin önünde bir araya gelen, Türk bayrağı, Atatürk 
ve Hazreti Ali'nin posterlerini taşıyan binlerce kişi, anma 
programı kapsamında yürüyüşe başladı. Gruptakiler, 
Faikbey Caddesi'nden Işıklı Ehlibeyt Camii önüne kadar 
mersiyeler eşliğinde sinelerini dövüp vücutlarına zincir 
vurdu. Yürüyüşe bir kişi, Hz. Hüseyin'i temsilen Zülcenah 
atıyla katıldı. Okunan mersiyelerde bazı vatandaşlar göz-
yaşlarını tutamadı. Siyah elbise giyen kadınlar, Zülfikar 

kılıçlarıyla yürüyüşe katıldı. Bazı vatandaşlar da korteje 
eşlik ederek sinelerine vurdu. Yürüyüşe katılanlar, Cum-
huriyet Caddesi'nde bulunan Işıklı Camisi önüne gelerek 
şehitler için dua okudu ve bir süre sonra yürüyüşe devam 

etti. Garnizon Şehitliği'ne gelen katılımcılar burada tüm 
şehitlere dua ederek, Aşure Meydanı'na geldi. Saygı 
duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla 
başlayan program, Kur'an-ı Kerim tilavetiyle sürdü.

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) bağ-
lı ilk ve ortaöğretim okullarındaki 
yaklaşık 18 milyon öğrenci, bugün 

karne alarak yaz tatiline girecek.

Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, eğitim 

politikalarını istişare, 
katılımcılık ve ortak 
akıl anlayışıyla 
geliştirmeyi 
sürdüreceklerini 
bildirdi. Bakan 
Tekin, 2025-2026 
eğitim öğretim 
yılı sonu dolayısıyla 
yayımladığı mesajında, 
öğrencilere, öğretmenlere, 
okul yöneticilerine ve velilere emek 
ve fedakârlıkları için teşekkür etti. Bu yıl 
eğitimde önemli çalışmalar gerçekleştir-
diklerini vurgulayan Tekin, Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli'nin uygulanmasında ikinci 

yılı geride bırakırken sahadan 
gelen geri bildirimleri 

dikkatle takip ettikle-
rini belirtti. Eğitimin 

canlı ve dinamik 
bir süreç olduğuna 
işaret eden Tekin, 
gelişen şartlara, 
ihtiyaçlara ve tec-

rübelere göre sürekli 
değerlendirilmesi ve 

güncellenmesi gerektiği-
ni, bu anlayışla öğretmenler, 

okul yöneticileri, akademisyenler 
ve velilerden gelen görüşleri titizlikle 
değerlendirdiklerini ve modeli her geçen 
gün daha da güçlendirmek için güncelleme 
çalışmalarını sürdürdüklerini aktardı.

Yusuf Tekin
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Türk Eğitim-Sen, eğitim sisteminde 
birikmiş sorunlara dikkati çekerek kapsamlı 
reform çağrısında bulundu. Sendika Genel 
Başkanı Talip Geylan, öğretmen açığı, ücretli 
öğretmenlik, mülakat uygulamaları, okul 
güvenliği ve atama süreçleri gibi birçok baş-
lığın acil çözüm beklediğini belirtti. Eğitim 
yılının geride kaldığını ancak sorunların 
devam ettiğini belirten Geylan, en temel 
problemlerden birinin öğretmen açığı 
olduğunu ifade etti. 10 bin kişilik öğretmen 
atama kontenjanının yetersiz olduğunu 
vurgulayan Geylan, ücretli öğretmen uygu-
lamasının genişlediğine dikkati çekerek 62 
ilde yaklaşık 71 bin 757 ücretli öğretmenin 
görev yaptığını söyledi. Mülakat sistemi ve 
atama süreçlerine de tepki gösteren Geylan, 
yüksek KPSS puanı almasına rağmen 
ataması yapılmayan binlerce öğretmenin 
mağduriyet yaşadığını dile getirdi. Özel okul 
öğretmenlerinin düşük ücret ve güvencesiz 
çalışma koşullarıyla karşı karşıya olduğunu 
belirterek taban maaş düzenlemesinin 
hayata geçirilmesi gerektiğini kaydetti.

BAKAN TEKIN’DEN 
YILI SONU MESAJI

TALIP 
GEYLAN’DAN 

'EĞITIM 
MANIFESTOSU'

İlk ve ortaöğretim kurumlarında eğitim 
alan yaklaşık 18 milyon öğrenci ile 1,2 
milyona yakın öğretmen, 2025-2026 
eğitim öğretim yılı için 8 Eylül 2025'te 
dersbaşı yaptı. Birinci dönem ara tatili 
10-14 Kasım 2025, ikinci dönem ara 
tatili ise 16-20 Mart tarihlerinde yapıldı. 
2 Şubat'ta başlayan ikinci dönem ise 
bugün sona erecek. Öğrenciler, eğitim 
öğretimin yorgunluğunu yarınki son 
ders zilinin ardından atacak. 
Ortaokul son sınıf öğrencileri, 13 Ha-
ziran'da Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
kapsamında yapılan merkezi sınavın 
sonuçlarını 10 Temmuz'da öğrenecek. 
Lise son sınıf öğrencileri ile mezunlar, 
20-21 Haziran'da Yükseköğretim Ku-
rumları Sınavı (YKS) heyecanını yaşadı. 
20 Haziran'da düzenlenen YKS birinci 
oturum Temel Yeterlilik Testi (TYT) ile 
21 Haziran'da yapılan ikinci oturum 
Alan Yeterlilik Testleri (AYT) ve üçüncü 
oturum Yabancı Dil Testi'nin sonuçları 22 
Temmuz'da açıklanacak. 

14 Eylül’de dersbaşı
Öğretmenlerin 2026 Haziran Döne-

mi Mesleki Çalışma Semineri ise 29-30 
Haziran'da Öğretmen Bilişim Ağı (ÖBA) 
platformu üzerinden çevrim içi olarak ger-
çekleştirilecek. 2026-2027 eğitim öğretim 
yılı için 14 Eylül'de ders başı yapılacak.

KANTINLERE ‘SOĞUK ZINCIR’ KURULACAK

KERBELA ŞEHITLERI ANILDI

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), iklim değişikliği ve 
küresel kuraklık riskleri karşısında okul ve kurum-

lardaki sağlıklı yaşam koşullarının geliştirilmesi hedefiyle, 
okul kantin ve yemekhanelerinde "Soğuk Zincir Dijital Takip 
Sistemi" kurulacak.  Eğitim ortamlarının iklim değişikliğine 
dayanıklı ve sağlık dostu yapılar olarak güçlendirilmesi, 
küresel kuraklık riskleri karşısında okul ve kurumlardaki 
sağlıklı yaşam koşullarının geliştirilmesini hedefleyen 
Bakanlık, öğrenci, öğretmen, personel ve velilerin sağlıklı 
beslenme ile hareketli yaşam konularındaki farkındalıkları-
nın artırılmasına yönelik faaliyetler düzenleyecek. 

Bu kapsamda, "Okulumda Sağlıklı Besleniyorum Prog-
ramı" doğrultusunda, güvenilir gıdaya erişim ve sağlıklı 
beslenme alışkanlıklarının yaygınlaştırılması sağlanacak. 
Okul kantin ve yemekhanelerinde, artan ortam sıcaklıkları-
nın neden olabileceği gıda güvenliği risklerine karşı "Soğuk 
Zincir Dijital Takip Sistemi" kurulacak. Okul menülerinde 
karbon ayak izi düşük, bölgesel ve mevsimsel ürünlerin 
önceliklendirildiği "Sürdürülebilir Menü Yönetim Sistemi" 
tasarlanacak. Öğrencilerin temiz içme suyuna ambalajsız 
ve sağlıklı erişimini sağlamak amacıyla, okullarda düzenli 
mikrobiyolojik analizleri yapılan, yüksek filtrasyonlu su 
pınarlarının yaygınlaştırılması planlanacak.

Mustafa Çiftçi

Çalışmalar kapsamında manastırın 
iç ve dış avlularında yer alan erişimi 

güç yamaçlarda uzman dağcı ekipler 
tarafından kapsamlı kaya yüzey temizliği 
gerçekleştirildi. Bu kapsamda dış avluda 
6 bin 350 metrekare, iç avluda ise 1225 
metrekarelik alanda kaya yüzeyleri temiz-
lenerek olası riskler bertaraf edildi. 

KAPSAMLI 
ÇALIŞMA

SÜMELA 
MANASTIRI 
ZIYARETE 
AÇILDI

Kültür ve Turizm Bakanı Bakanı Ersoy, Sümela Manastırı'na ilişkin NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşımda, şunları kaydetti: ‘‘Sümela Manastırı'nı, ziyaretçilerimizin 

güvenliği ve kültürel mirasımızın korunması amacıyla yürüttüğümüz bakım ve güven-
lik çalışmalarının ilk etabını tamamlayarak yeniden ziyaretçilerimizle buluşturduk. 

Bilimsel veriler, uzman görüşleri ve ilgili koruma kurullarının kararları doğrultusunda 
yamaçlarda gerçekleştirilen kaya yüzey temizliği, koruyucu uygulamalar ve çevre 

düzenlemeleriyle bu eşsiz miras alanını daha güvenli hâle getirdik. Koruma ve 
ziyaret dengesini esas alan anlayışımız doğrultusunda gerçekleştirdiğimiz bu 

çalışmalar sayesinde Sümela Manastırı'nı hem doğal dokusunu hem de 
tarihi değerini muhafaza ederek geleceğe taşımayı sürdürüyoruz." 

Ersoy, doğanın ve tarihin iç içe geçtiği Sümela Manastırı'nda 
ziyaretçileri en güvenli şartlarda ağırlamaya ve kültürel 

mirası aynı hassasiyetle korumaya kararlılıkla 
devam edeceklerini sözlerine 

ekledi. 

‘GELECEĞE 
TAŞIMAYI 

SÜRDÜRÜYORUZ’

Mehmet 
Nuri Ersoy

KAZANLAR BEREKET 
IÇIN KAYNIYOR

Kırklareli'nde asırlardır paylaşmanın simgesi kabul edilen 
aşure geleneği, muharrem ayında yaşatılıyor. Buğday, 

nohut, fasulye, incir, tarçın ve şeker gibi 40'a 
yakın malzemeyle hazırlanan aşure sofraları 
tatlandırıyor. Muharrem ayında pişirilip 
ikram edildiğinde birlik, beraberlik, bolluk 
ve bereket getirdiğine inanılan aşure için 
Balkanlar'dan göç edenlerin yaşadığı 
ve “Balkan köyleri” olarak adlandırılan 
köylerde hemen her  evin bahçesinde 
kazanlar kaynamaya başladı. Bu hazırlık-
lar dolayısıyla Balkan köylerindeki evlerde 
bugünlerde tatlı bir telaş yaşanıyor.

BUGÜN 
KARNE 
GÜNÜ


